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IIpenncaosue

ITocobue cogepmur 48 Tecrop (B 4 BApHAHTAX), IIPHMEDHO
PaBHOLIEHHBIX II0 TPYIHOCTH, M HTOroBRIE Tecr (B 2 Bapman-
Tax). TeMaTHKa TecTtoB mada Ha oOopore 06mosKKH. TecTwn
(kpoMe HMTOTOBOIO) CrpyNINHPOBAHLI M0 BAPHAHTAM. HKaKablil
BAPHAHT HAYHMHAETCA ¢ HEYETHOH CTpAHMOLI, NO3TOMY YIH-
Tk MOJKET HCHONLACBATH OAHY KHHIY cpady AJs YeThIpex
VUAIUXCH, PAZAESHE ef [0 BADMAHTAM H CKpelHB B BHIE OT-
ZeILHBIX TeTPajJOK. YUeHHK MOATHCHIBAET TAKVIO TETPALKY H
HCOOAL3YET €€ B TedeHHWe BCero yuebuoro roaa. OTBeTHl, Ko-
TopEIe IPHBEAEHB KO BCeM TeCTOBBIM 3aJaHMAM B KOHIE KHH-
rH, OCTAKTCA YV YUYHTeNs AJMA BO3MOMHOCTH ONepPATHBHONH
NPOBEPKH.

Kamxaelil TecT coctouT m3 5 sajamuit ¢ BHOGOpoOM OTBETA.
VyamuMmca HeoOXOAMMO BRIGPATH OAMH OTBET H3 YeTBHIPEX
NpPeaNOKeHHBIX H OTMETHUTh e€ro HoMmep (00BecTH, IOCTABHTH
raJIOYKy) HemoOCpPeACTBeHHO B TECTOBOM 3afaHMH. Bemomora-
TenbHBIE 3aliiCH, €CJAH OHHM HeOOX0JHMbl, YIATOTHecS BBHINOI-
HAKT HA OTAENBHOM JHCTE, NPeIbARIATE KOTOPHIH He Tpeby-
erca. KonrnuecTBO BepHEIX OTBETOB M ONpeAENIeT QTMETKY.
OnuT NOKABEBAET, YTO TaKad CHCTEMAa IIOABEJEHHMA HTOTOB
IOMOraeT y4YallUMCH Jerye OpHeHTHPOBATHLCA NPH OOEHKEe
cBOMX Y9eOHEIX AOCTHXKeHMH, MOSBOJMAET HCIOJL3OBATE MOCO-
fHe KaK CpeICTBC CAMONOATOTOBKH H CAMOKOHTPOJIA.

Ha penreHne ogHoro tecra gaércd npumepHo 10—12 MupH,
Ha HTOroBhIi TecT — 20—25 MUIH, HO B 3aBHCHMOCTH OT CTe-
TMeHH MNOATOTOBIEHHOCTH KJACCA YUUTENbL BOpaBe M3MEeHHTH
Kag BpeMfA, OTBeASHHOE HA BHIOO/JHEHHEe TeCTA, TAK U KOJH-
YeCTBO TECTOBRIX 3IATAHHI.

IIpu nmoAroTOBKe 3aJAaHWIA E OTBETOB K HHM YUYTCHEI HAa-
ufonee BEpOATHEE OIUMOKH YYANIHXCH, YTO NOZBOJIAET YUHTE-
JII0 MTPOBECTH OMNEpPATHBHBIH aHAJNH3 CTeleHH YCBOSHHA TEeMBI.

3aMeTVM, 4YTO HCIOOJb30BAHME TEeCTOBBIX 3IafaHHIT HMeeT
PAL NPEHMYILIECTE Nepel TPAZUIIMOHHBIMH GopMaMH KOHTPO-
Ji, IIAaBHOE M3 HHX — ONePATHBHOCTE. TECT MOMKHO IIpOoBec-
TH ¥ [OPOBEPHTE OBICTpee, YeM OOBIYMHYI CAMOCTOATEJBHVIO
pafoTy, a CLEHKH MOMKHO OOBABHTE IPAKTHYECKH CPa3y IO
OKOHYAaHUE pabGorTrel. TeM He MeHee ABTOpPLI HOJATAKT, 4YTO
TECTHl H¢ MOryT OOJHOCTBK 38MEHNUTh TPAAULMOHHLIE (POpPMEL
KOHTPOJNHA. DTO CBAZAHCG B NEDPBYKH OUYEpPeAb C TeM, YTO NOpU
BRIIOJIHEHUY TeCTOBOTO 3aJaHHA KOHTPOJE COpaléH Ha pe-
BYABTAT, & He HAa XON W COCTAB JeATEeJbHOCTH IO PeLIeHHIO
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gafladd H JAJIEKO HE BCErja BO3MOMKHC YCTAHOBHUTL (H COOT-
BeTCTBEHHO YCTPAHHTE) NPHYHHBI, IO KOTOPHIM RJONOYINEHA TA
AJAH HHAA OolHOKA.

Bubop B KauecTBe CPeACTBA KOHTPOAA TECTOE HJIH KOHT-
PONBHBEIX PabOT IEeJIHKOM H IOJIHOCTLIO OCTAETCA HA YCMOTpe-
HHUEe YYHTEAHA.

ApTopsl Bupakaior npusHarensHocth A. B. Ilesxuny u
E. T. JIBICeHOK, 4bH 3aMEYaHEA CYIMECTECHHO CIOOCOGCTBOBA-
MW YINYYIMEeHAAd AQHHOH KHHTH,

B zaxsroueHHe HallOMHUM OCHOBHEBIE NPABHJA ODraHM3A-
HHM paboTsl ¢ TECTAMK:

1. Or yuanierocs He TpelyeTca NpeABLABIATL HHKAKHAX
sanuceit.

2. Ilepes npoBefleHHEM TECTA YUEHHK A0JKeH OBITH Npo-
HHCTPYKTHPOBAH, KaK NPABUJALHO YKA3KIBATE OTBET.

3. Bpemsa BHIHOJIHEeHHSA paloThl H HOPMEI OIIEHOK JAOJMKHBI
66ITE OOBABICHEl YICHHKY 3apaHee,



BapuasT 1
-_T ECT 1

[1] Kaxoe 3 zaHMHHIX OTHOmEHWI paBHO %?

1) 7:2 2)4:14 317:12 4y12: 17
[2] Bripasute orHOmenue 42 : 6 HATYDAJBLHBIM TMCIOM.

1) 42 2) 7 3) 6 4) 3To HEeBO3MOKHO
[3] Haitaure oTHOmeHMe % uy k 18 mnuH.

1)5:2 2y2:5 3) 18 : 45  4) apyro# oreer
(4] Hafigure myTe, npoiileHHH# nemexogoM 3a 20 MuH, ec-

N4 ero CKOpOCTh paBHA 6§ KM/4.

D2rd 2) 3% KM 3) 3% KM 4) mppyroit orser
[5] Terpaab crout 4 p., a 6aokHor — 7 p. Haligure orHOmIE-

HHEe CTOMMOCTH 5 Terpaieil X cToMMoCTH 4 GICKHOTOB.

1)4:5 2)4:7 3)5H:7 4) npyroi#i oTeer

[1] PaccToanne Memay ropojaMd HA Kapre pasno 47 cM. Haii-
JUTe PACCTOHHHE MEMKIY 3THMH TODOJAMH HA MEeCTHOCTH,
eCJIA 1 CM H8 KapTe COOTBETCTBYET 14 KM Hia M&CTHOCTH.

1) 598 kM 2) 646 xm 3) 658 kM 4) apyroit oreer

[2] OnpenenuTe paccToAHAE HA KapTe, €CAM Ha MECTHOCTH OHO
paeHo 18 kM. Macmrad rapret 1 : 100 000.

1) 18 Mmm 2) 18 cm 3) 18 u 4) ppyroii oTser

[8] Onpepenure paccToaHme HA MECTHOCTH, €CJIH HA KADPTE OHO
paerHOo 25 MMm. MacmTaé kapter 1 ;1 1 000 000,

1y 25600 m 2) 25 kv 3) 250 kM 4) apyroi oTeer
[4] Hopora anumoit 7% KM Ha xapre uMzofpakeHa OTpe3HOM,
PaBHEIM 5 cM. Onpegenmre MacmiTal KapThH.

1) 1 ; 150 2) 1: 1500
31 : 15000 4) apyroii oTeBer

[5] nuna geranm Ha depTerke, CASNAHHOM B Maciorabe 1 : 5,
paeHa 18 cM. Hafinure eé pamuy Ha udepTresKe, MacHmirad
xKoroporo 1 : 3.

1) 25 e 2) 27 cm 3) 30 cm 4) apyroif oTeer
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Pasjenure wncno 45 B orHomenun 2 : 3.
1)22u 33 2)20mun 25 3)18 u 27 4) apyroii orser
[2] Pasgenaure uucno 84 B oTROmeHuu 3 : 4 : 5.

1) 22, 30 u 38 2) 21, 28 n 35
3) 18, 24 n 30 4) apyroii oTBer

Jina npuroToBJeHHA PPYKTOBOTO HANIWTHKA GepyT 2 uacTH
BHUIHEBOTOC cOKaA ¥ 3 uyacTH rpeindpyTororo. Beero caena-
au 280 r mamuTra. CROMLKO B3ANMM rpeiindpyTopore cokxa?

1132 r 2)148 r 3)168 r 4) npyroit orser

(4] Ileperiit BemoCHTIENMCT MPOE3’RAeT 3a Jac 8 KM, 4 BTO-
poit — 14 kM. OgHAKAL OHM OJHOBPEMEHHO HANPABHMINCH
HABCTpEYY APYr APYTY K3 IYHKTOB, PacIONOMMEHEBIX Ha
paccroaann 110 kM apyr or aApyra. Karoe paccrosuue
poexan 4O BCTPedYH BTOpo#l BemocumenmcT?

1) 40 kM 2) 60 kM 3) 70 xm 4) npyroi orser

(5] Uncno 568 pasgemmnu B oTHomenuHn 3 : 5. Hajfiqure mpo-
MaBefeHUe MONYUHBIINXCH YHCEJ.

1) 70 355 2) 72 575 3) 75 6156 4) npyroit oreer

Haiaure cyMMy cCpeaHHX 4YJeHOB IOponopuuy 7 : 5 =
=14 :10.

1) 12 2) 17 3) 19 4) 24

[2] Kaxkaa m3 maEHEX mponmopuuii HepepHa?
1)3:15=4: 20 2)3:4=15: 20
HA4:15=381:20 4) 15 :3=20:4

[3] Pemure mpomopmuo = =2
24 9

1) 6 2)8 3y 12 4) apyroit orser
[4] HaitauTe npouseeeHMe KpalfiHMX UJICHOB NPONOPIMH
22:5=10: 20.

no

1) 30 2) 40 3) 50 4) apyroii orser
[5] Pemnre npomopuuio 15 : 3x = 10 : 4.
1) 2 2) 8 3) 4 4) npyroii orser



3a 4 gusa rTpaxTop rcnaxan 244 ra pamau. CROJNEKO rek-
TAPOR OH BenameT 3a 11 ameii?

1) 671 ra 2) 576 ra
3) 524 ra 4) npyroii oTBeT

[2] W3 24 kr BHmAM Toxyuaerca 8 Kr coxa. CKOIBKO BHII-
HE nmoTpebyercd ANA BeIpaboTRH 3 Kr coka?

1) 7 xr 2) B kr 3) 9 kr 4) Epyro#f oTBeT

[3] JdBpa TpaKTopa BCOaxanm mose 3a 5 4. CROABKO HYMHO
TPAKTODPOB, UTOOH BCIAXATH TAKOE e noae za 2 u?

1) 4 TpakTopa 2) 5 TparTOpOB
3) 6 TpakTopoB 4) apyroii oTBeT

(4] Ba 3 u Baca mpomonon 60% yuacTka. 3a Kaxoe BpeMs OH
CMOKET KOMOJOTE YY4aCTOK, eciu Byaer paboraTe ¢ To# xe
NPOU3BOAUTENBEHOCTEIOT

1 zalmuy 2)za 2 g
3)sa 3y 4) apyro# oTeer

[5] YeTmpe xomkn aa 4 u noiimann 4 MEIIKHA. 34 KaKoe Bpe-
MA JBE€ KOIIKHM NoiiMaror 8 Mbimer?

1)3a 8 4 2)sa 12 4
3)aa 16 u 4) Epyroi OTBET

|i| 3annmueTre gpobn 125— B BHAE IIPOILIEHTOB.

1) 25% 2) 40% 3) 52% 4) npyroii orBeT
[2] Beruucaure 20% ot 80.

1) 20 2) 16 3) 15 4) gpyroii oTeer
[8] Haitaare uncao, 20% xoroporo paBHB S0,

1) 26 2) 25 3) 400 4) apyroii orBer

[4] Cronpro npoueHTOB OT unMcaa 50 cocrapmgeT uucao 2007
1) 25% 2) 250% 3) 400% 4) apyroii oTBeT

[5] Haiigure cymmy 12% ot uncaa 50 m 20% ot umcama 60.
1) 14 2) 18 38) 32 4) apyroit oTBeT
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YMenrmure gueao 45 Ha 20%.
19 2) 20 3) 24 4) apyroii orser

Hone nmomantio 160 ra zaceano na 30%. Croseko rex-
TAPOB 3ACETHOT

1) 48 ra 2) 92 ra 3) 112 ra 4) apyroi oreet

[3] s 400 rocTmuamyHEIX HOMepOB 45% ecBobogno. Crombko
HOMEPOB 38HATO MOCTOAALLAMKT

1) 180 somepor 2) 220 momepoB
3) 285 HOMEpOB 4) apyroii oTeeT
[4] Kakoe u3 AaHHLIX 9WCeJ MEHBINE OCTAXbHEIX?
1) 20% ot 125 2) 50% ot 60
3) 40% or 70 4) 25% or 92

[6] CxonbKO NMpOIEHTOB caxapa COAEPMHT CHPON, UPUIOTOB-
AeHEHEH M3 60 r caxapa u 240 r BoxkI?

1) 25% 2) 20% 3) 18% 4) apyroi orBer

(1] B knacce 25 yuenmkop. C DOMOIIBI0 KPYroBOil AHATPaM-
MEI (pHc. 1) BHIACHHTE, CKOJBLKO B KJIACCE MANBYHUKOB.
1) 12 ManrLYUKOB 2) 13 ManpYHKOB
3) 14 MmaabuymKOB 4) npyroi oTeeTr

[2] Ncionrsys KPYTOBYIO AMATPAMMY Ha PHCYHKe 2, BHRIACHHU-

Te, CKOJABKO NPOLEHTOE TOBApAa NPOAAHO BO BTOPOH meHL,
€CJIH HM3BECTHO, YTO 3a JABa AHA npofado 150 xr roeapa.

1) 60% 2) 45% 3) 40% 4) ppyroi oTseT
I
JAeBOYKH JAeHBb
48% 90 xr
Puc. 1 Puc. 2



[3] Ha xpyrosoit nuarpamme (puc. 3) mo-
Ka3aHO COOTHOIIEHHE 4YUCJa OJHOKOM-
Hateeix (I), geyxxommatabix (II)
u TtpéxkomuarHeix (III) xkBaprup B
200-xBapTUpHOM AoMe (B MpPOUEHTax).
HOpyrux kBaptup Her. CKOJBKO TpPEX-
KOMHATHBIX KBApTHUpP B AoMme?

1) 50 kBapTup
2) 60 xBaptup Puc. 3
3) ompenenuTh HEBO3MOYKHO

4) npyroii orseT

[4] CnnaB copepxur 42% ceunma, 30% onoBa, 28% menw.

Bribepure Kpyrosyio auarpaMmy, COOTBETCTBYIOIIYIO 3TUM
YCJIOBHAM.

1) 2)

0JI0BO
30%

CBHHeI]
42%

CBHHELL[
42%




B kaacce 30 yuammxcs, M3BecTHo, “ro 6 H3 HHX MOJy-
YMIM 38 KOHTPOJABHYIO pabory OneHKY «D», 12 — OleHRY
¢d», a 9 — olleHRY <3»., BrifepuTe KPYTOBYID gHarpaMMy,
COOTBETCTEYVIOILYIO 3THM YCJIOBHAM.

1) 2)

«Dn

30%

3) 4)

Temneparypa Boszayxa B Moskaiicke BedyepoM cOCTaBJIsijia
4° Tenna, a K 4 4 yrpa oHa noHusunachk Ha 8°. Kakoit cra-
Jia TeMnepaTtypa Bosayxa B Moxaiicke B 4 4 yrpa?

1) -8 °C 2) -4 °C 3) 4°C 4) apyroi oreer

@ CKOJMBKO LEJbIX 4MCEJ PACIONOMERO IPABEe YHCaa —7, HO
Jepee yHecaa 17?7

1) 20 2) 21 3) 22 4) Apyro# oTBET

[8] Cxoarko meselx uuces pacHoJIOKEHO Mpapee uMeaa —17,
HO JeBee uucaa —97

17 2)6
3) Taxkux uywuces HeT 4) npyroi oreert
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KyaHeudK MOMeT NPBLIrHYTH ¢ JIOO0OTO HEJACTO YHCAA Ha
cocersHee. KaKoe HaHMeHEBIIee KOJHYECTBO IIPHIMKKOB €My
HAAO COBEpPIIHNTL, uTO6EBI ¢ YHeaa —3 momacTk Ha 4YHC-
mo 237

1) 26 2) 25 3) 24 4) npyroil orBer
[5] BelumenauTe ¢ NOMOINBI PAZA HedblXx wmced: 5 — 19.
1) -16 2) -15 3) -14 4) npyro# oTBET

Hauel 4ynucaa: —8, —4, -3, 4, 5, 8. CKoAbKkO cpezm HEX
IIAp NMPOTHBONOJOMKHEIX YHCEN?

1) HU oZHOI 2) oxgua 3) oBe 4) Tpm

[2] CkonBKO CymecTByeT HeNbIX YHCEN, MOAYJIhR KOTOPHIX
MeHsIre 5, Ho Goanie 27

1) 4 2) 3 3) 2 4) apyroit oreer
[3] BriGepuTte uncae, MOAYAL KOTOPOro HauGONBLILMIA.
1) —26 2) 22 3) 27 4) -31
[4] Haliaute cymmy moaymeii umcen —23, 16 u —37.
1) 66 2) 72 3) 76 4) apyro# oTeEeT

[8] U3 uncen —7, —12, —33, 11 BrIGepuTe Te, KOTODHIE PACIIO-
JIOMKEHBl B pAAY HEJNLIX 9Hce) JieBee 4YHCHAa —7, H Halau-
TE€ CYMMY HX MOAYJeil.

1) 12 2) 42 3) 45 4) apyro#l oTBeT

[1] Kakoe M3 AAHHLIX YMCEJ DACIOMOMKEHO B PAAY HelLIX UH-
cell IIpapee Apyrnx?

1) -8 2) -8 3) -11 4) —-15
@ Kakoe 3 AaHHLIX meABIX YHCEJ HauMeHbIlee?
1) -5 2) -8 30 4) 4

[8] Pacnomoxure umcaa 5, —6, -2 B nopaaKe BO3PACTAHHS.
1) -2, 5, -6 2) -2, 6,5
3)-6,-2,6 4) apyroii oTeBeT
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[4] Kakoe 3 AaEABIX HepaBeHCTB HeBepHO?
1) -4 > -5 2)1> -3 Ho>-1 4) -3 > -2

[8] Haitmare cyMMy MoZyaeii HAMBONBIIETO OTPHLATENBHOTO U
HAHMEHBINETO OOJNOMHTEILHOre N3 uucea —4, —7, 6, 8.

1) 10 2) 12 3) 13 4) apvroii oreeT

f1] Beimonaure cnoxenme: 6 + (—12).
1) 6 2) -6 3) —18 4) apyroi oreer

[2] Temneparypa Bosayxa yrpom 6buta 13 °C. B Teuenne aHsa
oHa maMeHHAack Ha —6°. Haligure TeMmepaTypy BO3AVXA
BeUepOM.

1) -19 °C 2) -7°C 3) 19 °C 4) apyroid oTBer
(8] Haiigure cymmy —7 + (-9) + 5.

1) 21 2) -15 3 -11 4) aApyroii OTBET
{4] Bruncomre: 387 + (-219).
1) 168 2) 188 3) —188 4) gpyroi oTeer

@ HalizaTe cyMMy BceX HeablX dYHcea, OGoabmux -7, HO
mMeHBIINX 6.

1) -7 2) -6 3) -5 4) npyroi oreeT

(1] Berancoare: —13 + 17.

1) 30 2) 12 3) 4 4} ppyro#t oreeT
@ BriuncanTe sEadeEne cyMMmbl 93 + 12 + (-93).

1) 12 2) 68 3 19 4} apyroi oTBeT
[8] K uncny 23 npubapeTe 9Mcio, HPOTHBONONOKHOE ety 14,

1) 37 2)9 3) -9 4) apyroi#i oTBeT
[4] BanonunTe mponyck: 6 + .. + 32 = 19.

1) —17 2) 29 3) —43 4) aApyroii oTeBeT

{5] Mz pamBRIX cyMM BeIGepuTe HAHGOIBLIIYIO.
1) -13 + (-24) 2y -17 + (-4)
3) -15 + (-13) 4) -11 + (-9)
12



[} BunonanTe serumranme: 3 — 5.

1) 2 2) -2 3) 8 4) -8
[2] Hatizure snauenme pasmoctum —23 — 15.

1) —38 2) -18 3) -8 4) aApyro# orBer
[3] Brumenure: -1 + 2 - (-3) + (—4) + 5.

1) -7 2) 2 3)5 4) apyro#i oTBeT
[4] Kaxoit uz nanmeix TpuMepoR peméH HesepHO?

1) 21 + (-23) = -2 2) -17 + 26 = 9

3) -7 + (—-33) = —40 4) 41 + (-23) = 18
[B] Ona xaxoro uncia @ BHIMONEEHO paneHCTBO a + 23 = 192

1) 42 2) 4 3) 4 4) apyroit oTser
TECT 15
[1] Bemonnure ymuoxenne: 2 - (-22).

1) 44 2) —44 3) 11 4) Apyroié oTBeT
|Z| Kaxoe M3 HaHHBIX TOpon3eedeHHUN HauGoanImmee?

1)—-34-25 2)-37- 22

3)—-37+(-22) 4) -34 - (~28)
[3] Burunenure: 52 — 12 - (—4).

1) 100 2) 64 34 4) apyroi oTBeT
[4] BunomamTe geidicreus: (-2)° + (-1)® — (-3)*.
1) —-78 2) 846 3) 88 4) npyroit oTBeT

[5] Cxoapbko OAMEAKOBEIX umMces clroKuan: (—3) + (—3) + ... +
+ (—3) = —-817

1) 4 2) 18 3) 27 4) apyro#i oreer
TECT 16
[1] BornoneuTe aenenue: —182 : (—13).

1) -14 2) 14 3) 16 4) apyrofi orBer

[2] Cpean AaHHEX uncen srifepuTe HauGoNbIIee.
1) 27 :(-3) 2)-24:6 3)27:(-3) 4)-24:(-6)
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(8] Ha#taute gucao x, Ads KOTOPOroO EEPHO PAaBEHCTBO
x < (-15) = 135.

1) 9 2)9 3) 11 4) apyroii oTper
[4] Boruucnure: 360 : 12 - (—6).
1) 180 2) -180 35 4) apyroi#i oreer

El Buigucaure: —25 < (—-16) + 416 : (—4).
1) —-504 2) 396 3) 504 4) gpyroit orser

TECT 17
[1] Borumcaure: 12 - (-24) + 12 - 14,
1) -120 2) 120 3) 480 4) apyroif oreeTr

[2] Kakylo mapy 9gucesn Hs NpPeAJOKEHHBIX HYXXHO BCTABUTH,
uyTo6bl OKASAJOCE BepPHBIM paBeHeTBO 12 (— ... — 12) =
= 12-14 +12.. ?

1314212 2)14u-~-12 3)-14u 12 4)-14 u -12

[3] Kakme amakxy («+» HAM <«—») HY>KHO BCTABHTE, UTOGHI mMO-
AYYHJIOCE BEPHOE PABEHCTBG:
-15-(24 - 15)=..18-24 ... 18 - 157

1) «t» H «+» 2) «+» m «—»
3)e—>» U «t» 4) «—» H «—»

[4] Kakoe M3 faEHBIX uUMcen He ABIAETCA AeJIUTEJEM UHCJIA
3915 + 16 - 157

1) 3 2)9 3) 11 4) 75
El Kaxoe M3 maHHBIX uyHcea HauOoiabmiee?

ST+ T7-(—3) 25-(-O+7-3

3)9-7T+9-(-2) 4)9 - (-7 +9-2

TECT 18
Buraucaure: —(5 — 23).
1) 18 2) -18 3) 28 4) -28

[2] B xakoM uz mpuMepoB CKOOKHM PACKPLITEI HeBepHO?
1) (21 — 34 + 12) = -21 + 34 - 12
2) (17T +9 + 12) = -17 -9 - 12
3)-(-16+5-14)=16 - 5 - 14
4) (22 -5+12) = -22 + 5 - 12
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(3] BamosmmuTe mpomyck: 27 — 42 = —(..).

1) 15 2) -15 3) 69 4) Apyro#l oTeer
(4] Boruucsmmre: 21 — (21 — 17).

1) -17 2) 17 321 4) apyroii oTBer

(8] Kaxue amaxu («+» HMIM «—») HYKHO BCTABHTB, YTOGEI HO-
JAYYUJIOCE BEPHOE pABEHCTBO! ...(—17 + 34) ... {12 — 20) =
=17 - 34 + 12 - 20?

Det» M e+» ) ets M «—» B)e—» H «+» 4)e—» H «—>»

3agNw0UNTe B CKOGKHM ABa NOCACAHUX CHAraeMbix: ¢ — b —c,
MOCTABHB Iepel CHOOKANMM 3HAK «—»,

a-(b-c) 2)a - (b + )
3a-—(-b+c) 4) apyroit oreert

[2] BamonnuTe mpomyck: —44 — (-19) = —(...).
1) 25 2) -25 3) 63 4) apyroi orseTr

[3] B kakoM M3 HPHMEPOR MOCAe BEIYHCAEHHH B OTBeTE IOJY-
gaeTcAa 4HCao —47

)13 - (16 -7)  2) 14 — (20 — 2)
3)9 -6+ 11) 4) -13 + (-6 - 8)

[4] Brruuciaure: 21 — 16 ~ 14.

1) -19 2) -9 3) 23 4) apyroit oTBeT
[6] Buuucaure: (34 ~ 45) — ((—~34) — 45).
1) 68 2) 90 3) -68 4) Apyroit oTeBer

Kakada m3 aaHHEIX TOYeK pacmoao:keHa Giumixe Bcero K
Touke M(—1)?

1) A(-4)  2) B(-3) 3) C(2) 4) D(4)

[2] Haiizure paccTogHRe Ha KOODAMHATHOM OCHM MeMAy TOY-
ramu A(—-2) u B(6).

14 2y 7 3)8 4) npyroii orBer

[3] Haitanre KoopamHATEI TOUKH A — CepefUHEL oTpeska MN,
ecan M(-9) n N(15).

1) A(4) 2) A(8) 3) A(2) 4) apyroit orBeT
15



[4] Darsm koopamuatm Touex: A(-1), B(3), C(4), D(-2). Ka-
KOl M3 YKasaHHBIX OTPE3KOB HMeeT HAMGONBIOYIO AJHHY?

1) AB 2) CD 3) BD 4) AD

[6] Crombko ToueKk ¢ HeNBIMM KOODAMHATAME DACIOIOMEHO
Ha KOOpAMHATHON ocH Mexay Touxamm M(—3) u N(9)?

1) 10 2y 12 3) 13 4) npyroii oTBeT

|I| YrauTe Apobb, NPOTHBOROJOKHYIO ApoOH —%.

i 2) 4 3) -2 4) apyro# orser
[2] Kakaa us manErx apobeit —_72' :—7, _2—7 He paBHa —%?
1) nepBas 2) BrOpas 3) TpeTba

4) cpenn mepeYHCNeHHRX Apobeil Takoil HeTr
1 1
[3] Brruncanre: |—§‘ - ‘_EI
5 2 1
1) ry 2) 3 3) 3 4) apyroil oTBer
[4] Bribepure aneno ¢ HAHGOALIHM MOZYJIEM.
3 2 1 1
1) —3 2) -3 3) -3 4) 3
3 2 3 1
[6] Buruucamure: |_I| ‘3" l‘]l 3

1) i 2) % 3) % 4) apyroid oreer

[1] MpeacrarsTe APOGH % B BHAE HECOKPATHMOH ApolH.
8 4 2 .
1) 12 2) ry 3 3 4) apyro#i oreer
[2] MIparenure npobs -—% K 3HaMeHaremo 15.
3 9
-1 DTS
3) »T0 HEBOSMOMKHO 4) apyroii oTBer
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2
[3] Brifepure YHMCIO, MOAYJNb KOTOPOrO paBeH .

3
4 i2 5 -
1) -3 2) 30 3) -8 4) aApyroi orser
" 16 12
[4] HaiiguTe UKCIO X, AIA KOTOPOTo BEPHO PABEHCTBO = =%
1) -6 2) -8 3) —12 4) npyroii oreBeT
[6] Kaxoe n3 gaHHBIX YHCeJ ABJIAETCA HATYPANBHBIM UuCJIOM?
82 44 B2 44
D-32 1 33 I

|I| Kaxkaa n3 gaHHbBIX ApobHeil manMeHLIIAS?

7 3 2 1
1) i 2) I3 3) T 4) —3
L 1 2
(2] BanumuTe uncma —3+ ~3» ~5 B TODHAKe BO3PACTAHNS.
1 2 1 2 1 1
D353 35 273
1 1 2 o
3) 2’ "3 % 4) gpyroi# oTBeT
[3] BrifepuTe HeBepHOe HepaBEHCTBO.
3 2 2
1) 7<% 2) 3 > 1
4 3 4

3)—13'—3 4)“3)—3

El Kaxaa n3 ganmnix apobeil GoAbIle -l, HO MeHbIINe ;II?
2 1 2 1
1) 3 2) 1 3) -3 4) ~1

[5] Topr paspesasn Ha 6 ogMHAKOBBIX KYCKOB, 4 IOTOM 3 M3
HUX pPaspesanu ellé HAa 3 O0JHHAKOBHIX MAJEHbKHAX KYCKAa
Kaxanifi. Baca Bzan 2 GOJBHIMX KYCKA H 2 MaJleHbBKUX,
Kona — 1 Goaemodt ¥ 4 ManedsKkHX, a [leTa B3sJI BCE OC-
ranbaoe. KoMy us pebar nocrancce Boaeine Topra?

1) Ilete 2) Kone
3) Bace 4) noporHY

2—m B. Yynros 1?



[1] BoonHATe ciloskeHHe: —§+-;-.
1 1 5 "
1) -1 2) 1 3) vy 4) rpyroii oTeer

1 1
[2] BummosmmTe srumtanue: ~g _(_ﬁ]-

1 1 1
1) ~% 2) —3 3) 3 4) mpyroit oTReT
[8] HaiiguTe uwmcac x, AJAS KOTOPOTG BEPHO pPABEHCTBO
2 3
xr—- 5 = I.
11 13 17 "
1) 12 2) iz 3) = 4) gpyroii orBer

1 1 .
[4] Bamumure pasmocTh zpobeit —g~ 7 B BUAe DaBHO# eii
CYMMEL.

1,1 1./-L A (-L
1) R 2) s 2 3) "% 2 4) apyroii orser
[5] Kakoe u3 ZaHHBIX YAcen HanGonpiuee?
5

3 3 3 3 & 3 3
D7-3 P7-% N-7-5 VY773

T . .
|I| B ognom GouoHie 3 KT Ména. Croanko MEéma B ImecTd Go-
YOoHKax?

1) 5% KT 2) 5% Kr 3) 6% Kr 4) apyro#i oTBeT

[2] Paspenute mpo6e Munyc odna Aeadyamv emopas Ha
Apobe munyc mpu odunrnadyamorx.

-3 2) -2 33 4) apyroit otser

[3] Hatiaure umeno x, zaa KOTOPOro BEpPHO PABEHCTBO

5,,._(_58
)

[y
'
-1

2) -2 3 % 4 -1
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(4] Brrumcnure: 4% . [3 : l].

7 76 11 o
1) T 2) 133 3) 2 4) ppyroi orser

[5] ¥z maEHBIX DponaBedcHMiT BHGepuTe Hawbonblee.

6 5 3 9
1)?22 7 11
4 9 4 21
an Y7 u

7
Briuncanre: —% +—- (—i].

10 10
1 _13 _1

1) 5 2) 0 3 5 4) apyroii oTeeT
[2] BrinonnuTe yMHOMKeHHe: %[—%][—%)

1) 1 2) ~1 3) = 4) Toil OTBET
[8] Bunonuure aeficreus: —12 [%— %]

1) -10 2) -6 3) 6 4) apyrofi oTBeT
(4] dna xaxoro wmesa X BepHO PABeHCTBO X ° E—§-3=1?

8 4 5
1) % 2) -3— 3) % 4) apyroi orser
s . 2,2 _2.(1

[5] Bumoanure neifcTBHs: 53 3 ( 6]'

1) & 2) < 3) -1 4 i

)3 ) 5 )~ ) Apyroit oTeer

|I| IIpenacraesTe ApO6L —-233 B BHJe CMeIllaHHCH Apodn.

1y 12 2)-22 342 4) apyroii oTser
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(2] Bunoanute cnoxenme: -2ji-+ [*%].

1) —2% 2) —3% 3) —3% 4) apyroi oOTBeT
[3] Ua aanunIx yncen BulGepure HauGoablee.
5 2 3 1
1) 22 2) 32 3) 3% 14 -21
4] BoinonHuTe BEMUTAHKE: -1%-3%.
13 7 i "
1) _4E 2) _4§ 3) _2ﬁ 4) apyroii oreer
BIAHCANTE HAKGOIee yAOOHbIM cnocoGom: 15 -1+ - — 1>,
3] B 6 06 obom: 12-13 4+ 2 - 13
1) 2 2) —% 3) *1% 4) aApyroi oTsBeT

|I| Hajianre paccTofiife MeXZy TOUIKAMH A(—-4%] H 3(2%].

1) 2 2) 4 3) 6 4) aApvroit oTBET

(2] Haiizure cyMMy gnceN, PacTOROKEHHEIX HA PACCTOSHMM 3
oT TOYKH A(—2).

1) 4 2)1 3) 4 4) apyroi orseT
[3] Haiinure cpenHee apumMerHueckoe ymcex —17, 4 u 10.
1) -1 2) -3 3) 107 4) zpyroik orser

[4] Kaxoe u3 AaHHBIX YACES] PACTIONOMKEHC HA KOODAWHATHOM
OCH JIeBee ApPYrux?

1 2 2) -2 3) —2% 4) 0

[6] VxamuTe KoOpDAMHATY cepeanEhl orpeara AB, ecau A(-2),
B(5).

1 -1% 2) -31 3) 15 4) apyrott otser

(1] Pemnmre ypaBmenue 2x + 18 = 52,
1) 36 2) 34 3) 18 4) npyroii oTser
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[2] Pemure ypaseenne 11 - x = 2%.

1) 83 2) 82 3) 133 4) npyroii orser
[3] Buifepure ypaBReHHE, KOPHEM KOTOPOrO ABAHETCs Trcio 12:
3x + 34 =2, 2(x + 4) =28, 3x — 36 = x — 12.
1) nepsoe 2) BTOpOEe
3) Tperne 4) Takoro mer
[4] Pemure ypasmenue 2x — 3x — 6x = —10.

3 10 10 .
1) 1? 2) I 3) 11 4) apyroit oreer
[5] Pemmate ypapreHne (5x + 6)+ 2 = (3x+3§]3

1) —1-;— 2) —% 3) 1% 4) apyroi orBer

|I| HaitaguTe uuciao, eciau % erc paBEbl 56.

1) 49 2) 64 3) 81 4) apyroii oTBeTr

[2] Oren B 4 pasa crapmre zouepH, a 3 roga Hasaj OH OLLT B
5 paz crapine gouepu. CROJABKO JeT OTOV?
1} 40 net 2) 44 roaa
3) 48 ner 4) Apyro# oTeer

[8] Cymma aByx umcen 32, npuuéM mepBoe cjaraeMoe B 3 pa-

sa GoJenie, yeM BTopoe. Ha CKONLKO IIEpBOe YHCAO GOJNb-
e, yeM BTOpoe?

1) ma 8 2) Ha 16 3) ga 24 4) apyroi#i oreBer

[4] B Tpéx wopofrax mesur 70 xapaHaaueii, IPUYEM BO BTO-
poii xopobke ux B 2 pasa Gonsme, ueM B IEpBOil, a B
TpeTbeill — B 4 pasa MeHLINE, YeM Bo BTOpoit. CROJLKC Ka-
paxpamed JemuT B TpeTheil Kopobre?

1) 20 rapangamei 2) 40 xkapannaineii
3) 50 rapanpameii 4) gpyroii oTeeTr
(5] Mama zanymana uucio, Ecau K sToMy YHCAy NpubaBHTH

16, a ¥ moay4eHHOH cyMmMe NpHEOABHTL B7, TO IMOJMYUYHTCA
134. Karkoe gucao saaymana Mama?

1) 31 2) 78 3y 227 4) npyroii oTeer
21



[1] B3amumuTe B BUAe ZecATHUHOH ApoOGU UMCIO OOHA Yeras
Jdee namuix.

1) 1,25 2) 1,4 31,5 4) Apyro# oTBeT
[2] Cnoute mensie 4acTu JeCATHYHHIX apoGeii 2,61 u 19,31.
1) 92 2) 56 3) 21 4) ZpyTOil OTEBET

[3] Bripasure B genumerpax 3 am 6 cm.
1) 3,06 am 2) 3,6 am 3) 36 am 4} apyroii oreeT
[4] Beipasure B pybaax u xomeiikax 2,6 p.

1) 2 p. 6 K. 2) 2 p. 60 x.
3) 26 K. 4) npyroik oreer
[6] Butaucaute: 4 T 715 xr + 8 v 810 xr. OTBer sanummuTe
B TOHHAX.
1) 12,025 7 2) 13,025 T
3) 13,25 T 4) apyro#t oTeer

[1] Kaxoe ua mamHEIX uHcen HamMeHbIuee?

1) 0,075 2) 0,306 3) 0,0687 4) 2,456
[2] IIpn xaxoM 3HAUEHMHN X BepHO HepamreHeTBo 1,41 < x < 1,427
1) 1,41 2) 1,42 3) 1,415  4) 1,422

[3] Kakyio mudpy MoHO HOCTABHTD BMECTO 3BaKa *, uTofHI
NOJYYHTE BepHOE HepaBeHCTEBO: 27,%*3T76 < 27,2299?7

1)0nm 1 2)0, 1 nan 2
3) mobyio 4) apvroii orseTt
[4] Briffepure HeBepHOe HePABEHCTBO.
1) 5,1 > 5,02 2) 2> 1,6
3) 4,93 > 4,099 4) 3,09 > 3,1

[6] PacnmonoskuTe B nopaake Bospacranms umcia 1,3; 1,08;

1,33.

1) 1,3; 1,03; 1,33 2) 1,03; 1.3; 1,33
3) 1,03; 1,33; 1,3 4) 1,3; 1,33; 1,03

22



Brnoarure caomxenwe: 4,8 + 2,52,

1) 7,32 2) 6,6 3) 6,32 4) apyroit orBer
(2] Bemmonummre BHIumTAHKe: 13,1 — 2,51.

1) 11,59 2) 11,5 3) 10,5 4) apyroi orser
[3] Buuncanre: 3,57 + 2,23 — 4,8.

1) 10,6 2) 5,8 31 4) apyro#t oTmer
[4] Pemmure ypapHenme x + 3,4 = 7,67.

1) 10,67 2) 4,27 3) 4,63 4) apyroit oreer

[5] CrxopocTs KaTepa mo TedeHHIO pexn 28,3 KM/4, a CKOPOCTH
npoTHR TeueHHs 23,5 km/u, Ha cROJBKO CHODOCTH KaTepa
o0 TeUeHWK) GoJbIle ero CKOPOCTH HMPOTHB TedeHUA?

1) ua 2,4 xM/4 2) ma 2,8 km/u
3) ua 4,8 xM/u 4) npyroit oreer

[Il ¥eeanusre apobe 7,456 B 100 paa.
1) 0,7456 2) 74,55 3) 745,65 4) apyroii oTBer

[2] B zanucu gecsaTuuHOit APOGH 3aNATYIO NEpPeHECHH Ha
3 suaxa BjieBo. Kak mameEMJIach apobb?

1) yeennmuunacs B 1000 pas
2) ypeauunnacek B 10 pas
3) yMensmnaacek 8 10 pas
4) ymenpmunack 8 1000 pas
@ Bripasnte B Kkniaorpammax 1,453 u.
1) 14,53 nr 2) 145,3 kr
3) 1453 r 4) apyro#t oreer
[4] Bripasure B MeTpax 55,1 aM.
1) 551 m 25,561 M 30,551 M 4) apyroit oTeer
[5] BripasuTe B KBagpaTHEIX MeTpax 867 anm’.
1) 8,67 v 2) 0,867 M2
3) 0,0867 m? 4) apyroii orser
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Brmoanurte ymuoxenue: 670,9 - 0,01.
1) 67,09 2) 6,709 3) 0,6709 4) apyroii orBer
[2] Brmmonaure ymuoxenue: 1,03 - 5,4.

1) 5,52 2) 5,562 3) 55,62 4) npyro# otTeer
(8] Pemnre ypaeuerme x : 0,15 = 3,2.
1) 4,8 2) 0,48 3) 0,048 4) apyroii oTeBeTr

[4] OnnEa xomHaTH 3,2 M, a wupusa 2,3 M. Beruncaure mio-
maak KOMHATHL.

1) 7,86 m* 2)7,6 M® 3) 73,6 n? 4) apyroit orser
[5] BriGepure HanGoabIiee NpousBefcHHE.

1) 3,5-2,32 2)3,5-4,1
3)1,99-4,1 4)3,5-4,9

TECT 36
|I| Bunoauute penenue: 3,02 : 0,01.
1) 302 2) 30,2 3)0,32 4) apyroii oTser
[2] Beimonnure paenenme: 15,05 : 4,3,
1) 0,35 2) 3,5 3) 30,56 4) Apyroii oTper
(3] Pemrure ypapHenue 2,5+ x = 0,8,
1) 0,032 2) 0,32 33,2 4) apyroi oTBeT
. 0,07-27
[4] Boamenmre: ~om
1) 3 2)1 3)0,3 4) npyroii oTBET
[5] Beraucanre: 55,08 : 2,7 — 4,3,
1) 20,4 2) 16,1 3) 15,1 4) gpyroii oreer
TECT 37
Iil Banummre 54% B BHAe AecATHYHOH ApoOH.
1) 0,54 2) 54 3) 0,054 4) npyroi oTBET

(2] 8anumure 0,305 B BMJEe DPOLEHTOB.
1) 305% 2) 30,5% 3) 3.05% 4) apyrofi orBer
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@ CymMa Tpéx qucen paBua 500. IlepBoe WHCIO COCTABJISET
40% or cymmbI, 8 BTopoe — 28% . Halimwre TpeThe uucio.

1) 200 2) 160 3) 140 4) apyro# orTeer
[4] Haiigure wwcno, ecrm 12,5% or Hero paBHH 34.
1) 4,25 2) 146 3) 272 4) gpyroit oTreT

[5] Cronbko TPOIEHTOR Caxapa COJEPMT CHDON, IPHUTOTOB-
seHublii U3 7H0 r caxapa u 1250 r Boam1?

1) 37,5% 2) 40% 3)47,5% 4) apyroi oTeer

Yncno 28 ysenmauad Ha 90% . Karoe yncioo onosryaunocs?

1) 25,2 2) 53,2 3) 60,2 4) apyroii oTeer
@ Yucmo 52 ymenpmuaun ua 35%. Kaxoe Wuciao IoJydu-

Jnoch?

1) 18,2 2) 33,8 3) 39 4) apyroii oTeBer

@ CKOJNEKO BOARI Hy:xkHO goOasuTs k 200 r pacTropa, comep-
skamere 5% comu, 9TOOR MOJAYUHICH PAcTBOP, codeplka-
ouit 2% comm?

1)50r 2)100 r 3)120 r 4) npyroi orBer
[4] Bribepure HanbGosnbmee uKCIO,

1) 25% ot 40 2) 20% or 45

3) 28% ot 25 4) 24% ot 35

IlepBeIii MHOMHATEN: yBeaHIuaIHm Ha 10%, a Bropoik
vMeHbImuAH Ha 10% . Kak usMeHMIOCH Opou3BefeHue?

1) He U3MEHHIoCH 2) yeesmumioch Ha 1%
3) ymenpmouoch Ha 1% 4) apyroii orser

|I| BrimonauTte croxenue: —6,4 + (—12).

1} 5.6 2) -18,4 3) -6.6 4) apyroit orerer
(2] BamoarmTe nponyek: (—...) + 2,92 = 0,3.

1) 3,22 2) 2,62 3) -2,62 4) apyroit oTBeT
@ Brinonewre geicreua: (4,9 — 10.8) + 2,8.

1) -8,7 2) 4,1 3)-3,1 4) apyroii orBer
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[4] Bumonrure penenne: —18 : (-0,3).

1) 60 2) 54 3) -6 4) xpyroii oreer
[6] Brruucaumre: —2,5 - (—-1,6) + 41,6 : (~4).
1) 6,4 2) 0,64 3) 0,64 4) gpyrofl orser

[1] Hanumure npubauxenne ancaa 2,0367 ¢ HeZoCTATKOM ¢
rourocTRIO mo 0,01.

1) 2,04 2) 2,03 3) 2,036 4) gpyroii orser

@ Hanpmure nprinmxenue yuciaa 2,119 ¢ rounocrsio go
OAHOH JecATOH CRepXy.

1) 2,1 2) 2,11 3)2,2 4) mgpyroii oTBeT
[8] Cronpko zHavammux wudp B uncre 3,02037

1) rpu 2) derwIpe 3) naTs 4) npyroi orTeer
(4] Oxpyranre uncao 2,324 ¢ TOYHOCTHIO AO COTOI.

1) 2,32 2) 2,33 3) 2,40 4) gpyroii orser

[6] OxpyrauTe uncno 125,917 ¢ TOYHOCTHIO A0 TPEX 3HAYA-
OIMX IApp.

1) 125,0 2) 125,9
3) 126,0 4) apyroit orser

Oxpyraure umcno 0,0078956 ¢ TouHOCTHK X0 TpeThei
3HauaIned mudpLi.

1) 0,008 2) 0,00789
3) 0,00790  4) gpyroi orser

(2] Oxpyramre yncno 0,256 ¢ Tounoersw g0 0,01,
1) 0,25 2) 0,26 3) 0,27 4) apyroii oTser

@ Hafiaure npabaxixénso cymMmy uuces 5,246 um 11,399,
OKPDYIVINB HX ¢ TogHOcThIO o 0,01.

1) 16,65 2) 16,64 3) 16,63 4) apyroii oreer

[4] Haiiaure npubnmxénae pasHocTs umces 7,125 u 11,344,
OKPYI'AHB MX ¢ TouHocTeio A0 0,01.

1) 4,21 2) -4,20 3) -4,19 4) ppyroii oreer
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[6] Haiigure xBagpar uucaa 2,35 u OKpYTJAnTE €ro A0 ETOpOii
oHavameii nudpo.

1) 5,3 2) 5,6 3) 5,7 4) apyroit orper

TECT 42
18
2

IIpegcTaphTe, eCiHHM BOBMOYKHO, APOOEH 75 B BHIE OGBIKHO-
BeHHOH Apobu co sHameHartenem 100.

22 27
D 100 2) 106
3) 3TO HEeBOSMOIKHO 4) npyroii oTBer

[2] Kakas m3 gpobeit comepsKUT B 3HAMeHaTeJle, HO He COAEp-
AT B YHACJHTENE MHOMUTEAL 37

15 14 12 12
1) 21 2) 93 3) 27 4) 33
[3] Ilpeacrapbre AecATHUHYIO ApoDHL 0,28 B BUMIe OGKIKHOBEH-

HOH HeCOKPATHMOM ApodH,

14 T 7 o
1) 50 2) 30 3) 75 4) apyroif orBer
[4] Pasnoxure 06BIKHOBEHHYIO APOGH % B AeCATHYHYK).

1) 7,20 2) 2,7 3) 0,35 4) apyroi oTeBer

(5] Kakyio U3 JaHHLIX Apobeil MOMHO NPeACTABATE B BUAE KO-
HeuHOH mecaTuuHoil apobu?

15 17 30 21
1) 51 2) 5 3) 31 4) 3

SanuunaTe nepuon AecaTHuHoi apeom 2,31717.. .

1) 317 2) 17 3) 171 4) ppyroil oTBET

[2] peacraBsTe APOGH % B BHAEe KOHEYHOH JecaTUuuHol Apobm.
1) 0,35 2) 0,6
3) 9TO HEBOBMOXKHO 4) apyroii oreeT

(3] BannunTe 0GLIKHOBEHHYID APOLH % B BAJe OecKOHeTHON
ReCATHYHON ApotH.
1) 0,31(0) 2) 0,3(1)
3) 0,(31) 4) apyroii oreer
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20
(4] Paznoxute 0GBIKHOBEHHYIO ApPOOH 9g B AGCATHUHYIO.

1) 0,20 2) 0,(20) 3) 0,(202) 4) ppyroit orBer

[5] TlpeacrapbTe mepwmoanueckyio Apots 0,(42) B Bage OBBIK-
HOBeHHOH mpolH.

14 12
1) m 2) 33
3) 3TO HEROZMOMKHO 4) apyroia oTBeT

(1] Onruna orpeska AB papHa 3,386. 3ammmiure npubmIMREH-
HYIO ATHHY oTpe3ka AB ¢ Tounocrsio ao 0,1 ¢ HegocTarkoM.

1) 3,8 2) 3.39 3) 3,4 4) apyroi orseT
[2] BripasuTe ganHy orpeska CD mecaruunoll ZpoGhIo ¢ TOU-

HocTeio go 0,01 ¢ n3berTOM, ecnan CD = 2%.

1) 2,4 2y 2,42 3) 2,43 4) apyroii orser

(3] Omuna orpesxa AB pasHa 1,(34). BeipasuTte aauHy oTpes-
Ka ZecATHYHoH xpobs10 ¢ TogHocTeio B0 0,001 ¢ Hegocrart-
KOM.

1) 1,343 2) 1,344 3) 1,342 4) apyroit oTBer

(4] Oauna orpeska AB pasna 491,2 MM. BeipasuTe anmuny ot-
peaka AB B caHTHMeTpax ¢ To4HOCTRKO Ao 0,1 ¢ uaGwIT-
KoM,

1490 cv 2)49,1 em  3) 49,2 em 4) ApyTOH OTBET

[8] OuameTp okpysxuocTH paBeH 8,32 cMm., Haltiaure gnuny pa-
Auyca OKpysHOCTH ¢ TodHOCTRIO A0 (0,1 ¢ HemocTaTROM.

1)4,1 cm 2)4,2 cm 3)4,16 cm 4) apyroii oTBer

(1] BuruscauTe mIomagb Kpyra, pafiyc KOTOPOro paBeH 3 cM.
Cunrare, uro 9uciao T = 3,14.

1) 28,26 cu® 2) 22,68 cm®
3) 18,84 cm? 4) apyroit oTBer

(2] HaitanTe AMMHY OKPYKHOCTH, AHAMETDP KOTODOH paBeH
8 cM, CumraTh, 4TO 4YMCIO R = 3,14,

1) 25,12 em 2) 50,24 cm
3) 100,48 cm 4) Apyroi oTBeT
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[3] Kax nzMeHmTCH AJIMHA OKPYKHOCTH, 8CJH €8 PAZMYC yBe-
aaunTs B 6 pas?

1) ysemuuntca B 6 pas
2) yennuurca B 36 pas
3) ysemnunrca B 12 pas
4) apyro# oTeer

[4] Mauna oxpy»xuocTm papHa 47,1 cm. HajiauTe eé auamerp,
CuMTATh, YTO YHCAO K = 3,14,

1) 15 cm 2) 12 cM
3) 7,5 em 4) apyroii oTeer

@ Paauyc nepBoro kpyra paseH § cM, a JuameTp BTOPOTO pa-
BeH 20 cum. Haligure oTHOmeHnHe miaoimazell 3THX KpYros.

1)3:5 2)3: 10
3)9:25 4) apyroii oreet

Kaxaa ¥3 AaHHEIX TOUEK PACHOJ0MKEHA HA KOOPAHHATHON
OCH JIeBee ADYTHX?

1) A(-7.8) 2) B(-8,7)
3) C(—4,7) 4) D(-7,4)

[Z] Cxonbko HeNHX HHCeN PACTONOMKEHO HA KOODAHHATHOM
ocH Mexay uncaamum —19,2 u 12,87
1) 32 2) 31 3) 29 4) apyro# orser

[3] KysHeunk npeIraJ N0 KOOPAHMHATHOH ocm. M3 TOUYKH
A(-4,5) oH OpeITHYA Ha 3 €IMHHAILL BJICBO, A4 34TEM HA
8 eanpun BOpaBo. B Kakoil Touke KOOPAHHATHOM OCH OH
okazanca?

1) -10,6 2) 0,5 3) 3,5 4) apyroit orser

[4] Kaxue ua Touex A(2), B(-3), C(1), D(-5) pacnomoxeHs!
JieBee HAYAIa KOODAMHAT?

1)Bulb 2YAubD 3)CnB 4) apyroii oreer

[5] Touka M — cepeguna orpeska AB. Haiiaure KOOpAUHATY
Touku B, ecau M(7), A{-5H,2).

1) 0,9 2) 18,2
3) 18,8 4) apyroit oTBeT
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B RAKOA KOOPDAMHATHON 4YeTEEePTH HAXOIMTCA TOUKA
A(-1; 9?
1) & I ueTsepTH
2) Bo Il gerBeprn
3) B III yersepTH
4) B IV yerBeprn
[2] Kakve W3 AAHHRIX TOYEK PaCTONOMKEHH BhIE ocH abc-
muce: A(2; 4), B(3; ~1), C(0; 2), D(4; 0)?
1DBulb 2HAuC
ACub 4) npyroit oTBer
[3] YramuTe KOOPAMHATH TOUKH He-
peceueria oTpeaxa AB ¢ ockio
abcouce (puc. 4).
1) (1; O 2) (0; 1) .
32 m 40 2 -4-3-2
Haligure cymMy abBecupccbl TOUKU
A(—3; —8) ¥ OpAHMEATH TOWKY

1) 12 2) -5 Prc. 4
3) —4 4) —1
(6] Yemy paBHa gnuHa oTpeska AB, ecau A(-3; -1), B(1; -1),
a ARUHA eJUHUYHOTO OTpe3Ka paeBHa 1 cm?
1) 3 em 2) 4 cm
3) b eM 4) apyroi oTeer

TECT 48 52%

B kamacce 25 yyeHMKoB., T mo-
MOUIBIO cTOAOYATOH gHarpamMMEL
{puc. 5) BHIACHHTE, CKOJBKO B
KJacee JeBovex.

1) 12 nerouer
2} 13 nemouer
3) 14 nmemouer
4) apyroit orseTt Puc. 5

EREdvraeE

30



[2] Ba ABA OEA NPOKAHO HEKOTOpPOEe KOAHHUecTBO ToBapa, Me-
IOAbLSYS CTOJAOUATYIO AHACPAMMY Ha PHACYHEE 6, BBIACHU-
Te, CKOJBKO TPOIEHTOR TOBADA HPOAAHO B OEPEBLIH ACHD.

1) 42%  2) 52%  3) 58%  4) apyroit ormer

290 gr

210 xr

1 zems |0 aens

Puc. 6

Pegepryap BoaoHanopHoH bamuu Bamoruderca 3a 4 4. Ha
DUCYHKe T NDHMBeAéH rpadUK HANOJHEHHA DesepBvapa.
Kakass uwacTh pedepByapa HAMOJIHHUIACL 3a OepBele 3 u?
OTBeT BHIPA3NTH B MPOLEHTAX.

1) 80% 2) 87,6%
3) 90% 4) npyroii oTBet

[4] Ha pucynke 8 npuseaén rpadMK ABMMKeHHMA NeMIEX0dd B
TeueHHe TpPEX uacoB. YeMy paBHA CpeJHAA CKOPOCTH Ie-
mrexona ¢ 14.00 go 16.007

1) 3,56 xM/u 2) 4 x¥m/u
3) 4,5 km/u 4) apyroii oTeeTr

V,n 3, KM
400 13
11
300
7
200
5
100 3
1- } } 4 -
1 2 38 4bd 14 15 16 17 185H¢
Puc. 7 Puc. §
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[56] Ha pucynkxe 9 npupenén Tpaduk H3MeHeHUA TeMIepaTy-
DBl BO3BAYXA B TeUcHHE CYTOK. H3MepeHHS IPOBOEHIIHCEH

Kasxasle 2 4. CRONBKO 9acoB TeMiepaTypa Obliia Bhle HY-
aa?

1) 10 1 2) 12 4 314 « 4) apyroii oTeer

T,°Cj
5-
4
3-
2_

l ’ 1 ] i

0 : : L] T L] L] T T T L) -
—1—;% 10 12 14 16 18 20 2&2.4 t,u
-2l

-3

-4 +

L] T ¥ T L

Puc. 9



BapuanT 2

o 3
Kaxoe u3 faHHBIX OTHOWeHHH PaBHO ¢?

'1)6:16 2)8:3 3)16 : 6 4)3:11
|Z| Bripasure otnomenne 40 : 14 HATYPAJLHBIM 9HCJIOM,

1) 40 2) 14 3) 3 4) 9T0 HEeBOZMOMHO
(8] Hajfigure oTHOmeHMe 16 MHH K %q.

1)5:2 2)2:5 3) 40 : 16 4) apyroit oTeer
(4] Haliiure CKOPOCTh PABHOMEPHOTO ABHMKEHMA YAHTKH

(B MeTpax B MHUHYTY), ecaH 20 M OHa NpeofoNesa 3a % .

1) 1 M/MuH 2) 6-3— M/MUH
3) 60 m/MunH 4) apyroit oTBer

(6] Anenscna pecnt 200 r, a Mmangapur — 60 r. Haiigure or-
HOMIEHHe Macchl 4 amennCHHOB K Macce 5 MAHAAPHAHOB.

1)3: 8 2)8:3 3)4:5 4) apyroit oTEBeT

[1] Paccroanue Mesxay ropomamu pasHO 595 kM. Haiigure
paccToHNE MeKJy 3THMM FOPOJAMH HAa KapTre, echid 1 cM
HA KapTe COOTBETCTBYET 39 KM HA MECTHOCTH.

1) 15 cm 2) 17 cm 319 cm 4) apyroii orBer

(2] OnpenennTe paccTogHMe Ha NAAHE, €CJH HA MeCTHOCTH
oHO papHO 76 M. Maciorab maana 1 : 10.

1) 75 MM 2) 75 cM 3) 75 mm 4) apyroit oTeer

[8] OnpenenuTe paccTosHUE Ha MECTHOCTH, ecllK Ha KApTe OHO
pasro 57 MMm. Macmrab xaprer 1 : 10 000 000.

1) 5700 m  2) 57 kM 3) 570 km 4) npyrofi OTBET

@ Hopora annpoii 27 KM Ha KapTre H300pajsKeHa OTPe3KOM,
PABHEIM 4% cm. Onpegennre MaciTa® KapThl.

1)1
3) 1

6000 2) 1 : 60 000
600 000 4) apyro#t oreer

-
*
-
-
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(6] Manna geranu Ha uepreme, caesaHHOM B MacmTabe 1 : 3,
paBHa 12 cm. Ha uepTesxe KaKoro maciiraba eé gamaa 6y-
AeT paBHa 9 cM?

nH1;2 2)1:4 N1:56 4) gpyroii orBer

[1] Pasaeaure umcao 72 B oTHommeHHM 5 : 3.

1) 45 u 27 2) 42 n 30
3) 65 u 39 4) apyroi oTeeT

[2] Pazpennre uncno 128 B orHomennn 1 : 3 : 4.

1) 32, 16 u 64 2) 16, 48 n 90
3) 18, 54 u 66 4) mpyrofi oTeeTt

(3] Ina nmpuroToBAEHMS KOMIOTA GEPYT 3 YACTH CYMSHBIX
AGJI0K ¥ 4 wacTE CYIIEHBIX rpym. CKOJABKO B3AJM IpyMI,
eCcyIH CMech CYXOMPYKTOB JJIA KOMMOOTA Becmaa 560 r?

1) 280 r 2) 320 r 3) 240 r 4) apyroit oTBeT

@ IBoe pabounx mommHp OELIM BEITOMHTH BMecTe 110 aera-
neit. QOpuH 3a 4uac obpabaTeBaer 8 geraneil, a gpyroft —
14 geranefi. Croasko geraseit odpaGoTan mepReiii pado-

guin?
1) 40 gmeraneit 2) 60 meranei
38) 70 peraneii 4) mpyroii oTeer

[5] Yueno 728 paspeaman B oTHomewuu 3 : 4. Haiigure mpo-
H3BeJeHHe NOMYIWBINIHXCH YHCEN.

1) 124 848 2) 129 792
3) 129 892 4) apyroit orser

[1] HaitauTre cyMMy KpaiiHmx wienoB mpomnopuuu 4 : 9 =
=12 : 27

1) 39 2) 31 3) 21 4) 16
[2] Kaxas ma AaEERIX npomopuumii BepHa?
1)20:8=5:2 2)20:8=2:95

3)20:2=5:8 4)2:8=20:5
(3] Pemute mpomopnuio 4% =%.

1} 25 2) 13 3) 12 4) apyroii oTeer
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E’ HahianTe HNpORN3EegeHHMEe CPeZHHX 4YJEHOB HPOOOPHMN

1
10 : 33 = 27 : 9.

1) 90 2) 30 3 21 4) apyroi oTeBer
PemuTe nponopiu:o : =85! 4.

4y : 18 = 8 : 4
1) 15 2) 12 3)9 4) ppyroii oTBer

[1] 3a 7 zueit aemiexon Bripeia 231 M kanapnl. CKOIBKO MeT-
POB KaHaBLI 3eMJeKon BuIpoer 3a 12 aueii, paGoraa ¢ Toi
JKe MPOHSBOHTENBHOCTEIO?

1) 372 m 2) 396 m
3) 424 M 4) apyroii oTBeT

[2] Hna npuroroBaeHna 12 Kr BapeHbs TpeGyerca 5 Kr caxa-
pa. Croabko caxapa notpefyercs AN HOPHATOTOBICHUS
36 Kr BapeHbA?

1) 12 xr 2) 15 kr 3) 18 kr 4) apyroi oTBeT

[3] Tpu mManapa mokpacmim 3abop 3a 4 4. 3a Kakoe BpeMs
NOKPACAT TAKOH e safop ABa Manapa?

1)z2a 6 u 2y 3a 8 u 3)za 10 u 4) npyroi oreBeT

Ba 6 u depmep cobpan 40% umeromelics BUmMHU. 3a Ka-
KOe BPeMf OH cMOKerT cofpaThs OCTANBHYIO BHINHIO, CIHA
6yger paboraThb ¢ TOH Ke ODPOA3BOAMTEIBLHOCTHIO?

1) 3a 15 u 2)3a 11 u
3)aa9u 4) apyroi oreer

(5] Mare mapTelmek 3a 5 u cbead 5 Kr Oananos. CKOIBKO
MAPTHIOIEK ¢hedAaT 6 Kr GapaHoB 3a 3 49?

1) 10 mapTEIIIER 2} 14 mapTeIOIer
3) 16 mapreimexr 4) npyroii OTEET

Buipasute 40% B Bufe ApOGH.

2 4 5
1) 5 2) 3 3) 1 4) apyroii oTBeT
[2] Beruncnure 80% ot 20.
1) 16 2) 17 3) 18 4) gpyroii oTBer
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[3] Haitanre umcno, 80% koroporo pasHbl 40.
1) 45 2) 50 3) 60 4) apyroii oTBeT
[4] Cxoneko mpomerToB or umcna 200 cocraBaser gucao 507
1) 25% 2) 250% 3) 400% 4) apyroii oreer
[5] Hafixure pasnocrs 36% ot uucna 50 u 10% ot uucaa 60,
1) 16 2) 12 3) 10 4) apyro#t oTeer

[1] ¥eenuurre uncao 12 #a 75%.
1) 21 2) 35 3) 87 4) apyroii oTBeT

(2] Mosnounas nucrepHa éMKocTRIO 325 1 samonHena Ha 40%.
CKONBHO MOJIOKA HANHUTO B LNHCTEpPHY?

1) 95 xn 2) 130 n 3) 195 n 4) apyroit oTeer

[3] M2 200 xzaprap mopore moma 85% — ApyxxomMEarmme,

S P AAFLIIL LU T

a OCTAJbHEIEé — TPEXKOMHATHHE. CKOABKO TPEXKOMHAT-
HEIX KBAPTHD B nome?
1) 65 rBapTup 2) 130 geapTHup
3) 135 mBaprup 4) mpyroit oTeer
@ Kaxoe M3 gaHHEEIX uHcea OOAbLINe OCTANLHEIXT

1) 25% or 120 2) 40% or 60
3) 30% or 70 4) 45% ot 60

[5] Croabko NPOLEATOR 30J0TA COAEPHUT CIJIAB, COCTOALMIL
n3 6 r sonora 1 24 r cepebpa?

1) 75% 2) 25% 3) 20% 4) npyro# OTBET

B kuacce 25 y4yeHukoB. C IOMOIIBIO
Kpyroeoi guarpaMmmes! (puc. 10) Bridc-
HHUTE, CKOJIBKO B KJacce HeBOYeK.

1) 4 neBouku
2) 16 mesouex
3) 21 nmesouka

4) npyro# orseT
Puc. 10
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[2] Menonsays Kpyroeyio AMarpaMMmy Ha
pucyHKe 11, BRIACHHUTE, CKOJABKO TIPO-
LEHTOB TOBAPA NPOJZAHO B OEepPBBIH
feHb, e€CcJH M3BecTHO, 4TO 3a ABA AHA
npoaano 150 kr Tosapa.

1) 10% 2) 20%
3) 30% 4) gpyroi oTreeT

(3] Ha xpyrosoit guarpamme (puc. 12) Puc. 11
IOKAa3aHO COOTHOIIIEHWE YHUCcJa OLHO-
komuaTHeIX (I), aByxxomuarueix (II)
u rtpéxxkomHaTHbIX (III) xkBapTup B
200-xkBapTUpHOM Aome (B IPOLIEHTAX).
Hpyrux kBaptup Her. CKOJBKO ABYX-
KOMHATHBIX KBapTHp B mome?

1) 120 kBapTup

2) 70 kBapTHup

3) onpepesuThL HEBO3MOIKHO
4) Apyroi orser Puc. 12

[4] Cnuras comepsxur 34% cBunna, 46% ososa, 20% wmepu.
BribepuTe KPYyroBylo AHarpaMMmy, COOTBETCTBYIONIIYIO 3THUM
YCJIOBUSAM.

1) 2)

CBHHEI]
34%

CBHHEL
34 I!’in

4)




[ﬂ B rnacce 30 yuammpxca, Mssecto, uro 18 us Hux moay-
YHJIKH 39 KOHTDOJLHY0 pafoTy oneHKy <95», 6 — OLeHRY
«4d», 8 3 — OuUeHKY «3». BriGepire KPYTOBYID JHATDaM-
MY, COOTEE€TCTEYHIIVK) 3THM VCIOBHAM.

1 2)

4)

L 3 w»
20%

«3»

20%

Temneparypa Boaayxa B TBepu Beuepom cocraBasana 11°
Tensa, a ¥ 6 4 yrpa oHa nmoHuauaack Ha 7°. Kako# cra-
Jia TeMIepaTypa Boszyxa B Teepu B 6 u yrpa?

1) -7°C 2) -4 °C 3) 4°C 4) apyroit oTseT

[2] CxonbKko menmx umcen pacmojoskeHo npasee umena —10,
HO neree uncia 37 '

112 2) 13 3 14 4) gpyroit orTeer

[3] CronbKo uensix guces PacnosIoMeEHO npaeee umcaa —9, HO
Jeeee yucaa —17?

17 2)6
3) Takux 4HCces] HeT 4) npyroit oTBeT
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KysHeumx MOKeT MpHIrEYTE ¢ JHOGOr0 ILEJOro YHC/Ia HA
cocegpee. Kakoe HAMMeHbINee KONWYECTBO MPBIKKOB €My
HaLO0 COBEPIIATE, 9TOOEI ¢ YNcaa 3 MOTACTL HA g9ucao —177

1) 19 2) 20 3H 21 4) apyroii oTrer
[5] BriaucanTe ¢ MoMonbio pAda neawx unacex: 12 — 22,
1) -10 2) -9 3) -8 4) npyroii oTrrer

Harel umcna: -7, -2, -1, 2, 7, 8. Croaesko cpeas HuX
Iap OPOTHBOIOJOMKHBX THCE?

1) Hu ogHol 2) oxua 3) nee 4) Tpu

@ CKOJBKO CYIIeCTBYeT LeJbLIX YHCelN, MOILYJIE KOTOPHIX
MeHbIne 37

1) 2 2) 3 dH4 4) apyroii orser
[3] Brifiepute umcn0, MOAYAbL KOTOPOTO HAWMEHBIIHI.
1) 23 2) -26 3 -30 4) -31
[4] HaitanTe cymMmMy moayneit umcesn 17, 21 u —18.
1) 22 2) 56 3) 20 4) apyroit orBer

@ H3 uncen -7, 6, 4, 8 pufiepaTe Te, KOTOPLIE PACIOJIOMNE-
HH B pAAY LEAbIX qHUCceN mpapee uUHcaa 4, H HalAHATE CyM-
MY HX MOAVIeH,

1) 25 2) 18 3) 14 4) Apyro# oTBeT

|1| Kakoe u3 AaHHBIX 4ACek PACTIGIOMEHO B PARY LEINBIX TH-
cesl neee apyrux?

1) -7 2y -15 3) -11 4) —22
[2] Kakoe n3 AaHHBIX 4YHces HauGoabImee?
1) -7 2) 3 3) —22  4) 14

[El PacnosroxxkuTte uncna -7, —8, 3 » nopajgke yOLIBAHHA.

1) -8, -7, 8 2) 3, -8, -7
3) 3, -7, -8 4) apyroit oTser

Kakoe n3 gaHHBIX HEepABEHCTB HeBepDHO?
1) -3 > -5 2) 0 < 40 3) -8 > -7 4) -5 < 0
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[5] Haitpute passEoCcTs MOAYJIEl HANMEHBILIETO OTPHIATEIABHOTO
H HANOONBIIETo IMOJ0MHUTeNLHOrO a3 axcenx —17, -5, 7, 14,

1) 3 2) 10 3) 12 4) mpyroii orser

(1] Bunonanre cnoxenne: 7 + (—14).
1) 21 27 3 -7 4) mppyroi oTeer

[2] Temneparypa Bosayxa yrpoM Guuia —11 °C. B Tedenne mus
OHa noBpicHiIack Ha 5°. Haiimure remueparypy Bosayxa
BeuepoM.

1) -6 °C 2) -16 °C 3) 6 °C 4) npyroit orBer
[8] Haiigmre cymmy —4 + (-5) + 15.

1) 24 2) 6 3) -6 4) apyroit orBer
[4] Beraucaure: —197 + (-211).
1) -410 2) —408 3) -318 4) apyroii oTeeT

[5] Haiiaure cymMmMy Bcex meablx amcesn, Goabmux —T7, HO
MeHbLIIHX 8.

1) 6 27 3)8 4) npyroit orBer

[1] Borumcaure: —13 + (—33).

1) -20 2) —-46 3) 56 4) mpyroit oreer
(2] Beruncaure anavenue cymmer 44 + (-20) + 56.
1} 120 2) 100 3) 80 4) apyroit oreer

(8] K uncnry —47 npubaspTe 4HCIO, IPOTHBONONOMHOS THCLY

1) —68 2) -26 3) 26 4} npyroit orser
[4] BanonmuTe npomyck: 16 + ... + 34 = 24.
1) —26 2) —-16 3) -6 4) apyroi oTBeT

[5] M3 naHHBIX cyMM BhIGepHTE HAMMEHBIIYIO,
1) -29 + (-18) 2y 27 + (-21)
3) -30 + (—9) 4) -11 + (-29)
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BrinosnuuTe BeiumTanue: 7 — (—5).

1) 2 2) -2 3) 12 4) -12
[2] Haligure suauenme pasHoctH —15 — 26.

1) -31 2)-41  3) -11  d4) apyroii oTser
[3] Beruncanmre: 2 — 4 + (-8) — (-3) + 1.

1) 19 2) 6 3) 12 4) gpyroii oreer
[4] Kaxoii u3 ZaHHRIX NPHMEPOB DEUIéH BEPHO?

1) 21 + (-19) = -2 2) -27 + 16 = -9
3) -7 + (-33) = 40 4) 11 - (-23) = 34

[6] Ins Kaxoro uvcna @ BLIIOJHEHO PABEHCTBO @ — 23 = ~19?
1) 4 2) -4 3) —42 4) apyroii orBer
TECT 15
[1] Brunoxaure ymuosxenne: —12 - (—4).
1) 48 2) —48 3) 24 4) apyroit oreer

[2] Kaxoe M3 AAHHBIX MPOU3BEAEHHN HAMMEHbIIee?

1) —26 + (-15)  2) 27 - (-14)
3) —26 - 15 4) —27 - (-14)

[3] Buruncamre: 52 + 14 - (—4).

1) 108 2) 4 3 4 4) apyroii oreer
(4] Bumonaure geftereua: (—2)° + (—3)% - (-4

1) —-18 2)0 3) 18 4) apyroi OTBET

[5] Kaxue ogmmaxoBhie wuena caokmmu: (...) + (..) + (..) +
+ (...) + () + () = —307

1) -5 2) -3 3) -6 4) apyroii orBer

m BrmoannTte genenne: —2585 : 17.
1) -14 2) 14 3) 16 4) apyroii oreer
[2] Cpean aaHHBIX yucen BrIGepUTe HaubOJABMIEE,

1) =30 : (-5) 2) 28 : 7
3) 30 : (-6) 4) -28 : (-4)
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(8] Hattaure wumeno x, AAA KOTOPOro BepHO DABEHCTBO

-14 - x = 182.

1) -13 2) 13 3) 15 4) apyroii oTBeT
[4] Brraucaure: 420 : (-21) - (~4).

1) -80 2) 5 3) 80 4) npyroii oreer

[8] Beruueaure: 25 © (—8) — 324 : (-3).
1) —308 2) -92 3) 02 4) mpyroit oTBeT

[1] Berumenure: 17 - (—17) + 12 - 17.
1) —493 2) -85 3) 85 4) apyroii oTBeT

[2] Kakyio mapy 4mces M3 HpeANoxeHHLIX HYKHO BCTABHUTD,
4TOOBEl OKABANOCH BEPHEIM PaBeHCTBO

8 (m+12)=8+14-12+..7?
1)14u8 2)14u-8 3)-14u8 4)-14u -8

[3] Kaxkue sHaku {(«+» HIH «—») HYRHO BCTABUThL, UTOOHI HO-
JIYYAUNOCH BEPHOE DABEHCTEO:

18 - (-14 — 25) = ...18 - 14 .., 18 - 256?

1) «+» U «+» 2) «t» H ¢—»
3) «—» U ¢+» 4) «—» B «—»

[4] Kaxoe M3 AQHHEIX uMcesJ He ABJACTCA AeMTeNEM UHCIA
34 - 17 - 14 - 177

1) 3 2) 5 34 4) 34
|§| Kakoe ¥3 ZaHHBIX 9HceJ Hamboabiiee?

DST7-7+(-3) 2)5-(-7+7-3
3)9:-7T-9-(-2) 4)9-(-7H+9-2

[1] Brruncaure: —(—-12 + 3).
1 15 2) 9 3) -9 4) —-156
[2] B rarkom M3 mpuMepoB CKOGKHU DACKPEITEI BepHO?
1) (-21 + 34 - 2)=-21 + 34 - 2
2 (17T-9+2y=-17T+9-2
H-(-16 +5-4)=16 + 5 + 4
4) (22 -5+ 12) = =22 + 5 + 12
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[3] Bamosmmure mpomyex: —43 + (—29) = —(..).

1) 14 2) 14 3) 72 4) apyroii orseT
(4] Berumcanre: —17 — (17 — 21).
1) -13 2) —21 3 21 4) apyroit oTBeTr

(8] Kaxme aHaK: («+» WIM ¢—») HY>KHO BCTABMTh, YTOGHI IIO-
IY9UIOCE BEPHOE paBeHcTBO: ...(—17 — 34) .. (12 + 20) =
=17 - 34 - 12 - 207

1) «+» 1 «t» 2) at» U ¢—»
3} «—» H «+» 4} «—» H «—»

[1] BakawuuTe B CKOBKHM ABA MOCHEIHEX CAAraeMux: ¢ +b+c,
NOCTABUB Nepel CKOOKaMH 3HAK <«—».

Na-(F-c¢) 2)a —(—b—-2¢)
ya-—-(-b+c) 4) gpyroii oreeTt

@l 3amosenTe mponyck: —(44 -~ (-19) = —(...).
1) 25 2) -63 3) 63 4) mppyroit oTeBeT

(8] B kaxoM n3 mpHMepoR TMOCJe BHIMHCAEHHH B OTBETe MOJY-
ygeTea 4Hesao —87

DI3-(16-7  2)14 - (20 - 2)
3)9 - (6 + 11) 4) -13 + (-9 - 8)

[4] Beruncnure: —16 + 23 — 24.

1) —63 2y —-17 3) 17 4) Apyro#d ormeTr
[6] Buuucnure: (—34 — 45) — (34 — 45).
1) 68 2) 90 3) -68 4) apyroi#t oTEET

[1] Kaxaa u3 gaHHEIX TogeK Hawubojee yAaleHa OT TOUKM N(2)?
1) A(-1) 2) B(O)  3) C(3) 4) D(4)

[2] HaiinuTe paccTofiHHe Ha KOOPAHHATHOH OCH MEMKAY TOM-
RaMu A(-9 u B(1).

1) 7 2)8 3) 10 4) apyroi oTseTr

[3] Ha#izure RoopaWHATHI ToukH B — cepeQMHEI oTpeska AC,
ecau A(—10) u C(6).

1) B(3) 2) B(O) 3) B(-2) 4) apyroi oTrer
43



[4] Manw koopaunarer Touek: A(—1), B(3), C(4), D(-2). Ka-
KOl M3 YKA3aHHLIX OTPEBKOB MMEET HAMMEHLIIYIO AJHAY?

1) AB 2)CD 3) BD 4) AD

[5] Ckoneko Todwek € TENLIMM KOOPAMHATAMHM DACIOJNOXMEHO
HA KOOPAHHATHOH OCH Memxay Touaramu A(—8) m B(5)?

1) 11 2) 12 314 4) npyro#t orser

)
[1] ¥xaxure apo6b, MPOTHBOMONOMHYIO APOGH T

1 -2 8-  4) xpyroi orser
[2] Kakas ua ganaex apobei E'g, %, _8_5 papHa %?

1) mepras 2) Bropaa 3) Tperra

4) cpend nepeuHcaeHHEBIX Zpobeil Tako# Her

.
[3] Beruucanre: |-2‘+| 3

+

1) % 2) % 3) —% 4) apyro#z orser
[4] BexfeprTe UMCRO ¢ HAMMEHBIINM MOZYJIEM.
2 3 1 1
-3 2)—5 333 443
[5] Brruncamre: %l-%+ |—73-|-%.

3) 1 4) apyro#i orser

1
1) 2

1

24
[1] IIpeacrarnTe APOGH 3z B BHAE HecokpaTumoil apodn.

1
2)3

3 i] 12 .
1) 2) 3 3) 16 4) aApyroi oTBeT
20
(2] IIpuBexuTe npobs —55 K sHamenaTemio 6.

1) —-:— 2) —% 3) aro HepoamokHO  4) ApyToil OTBET
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3
[3] Buifepure umcsa0, MOAYJIL KOTOPOTO DABEH .

12 15 7 "
1) 18 2) 35 3) —3 4) npyroi orBeT

16 x
[4] Haitanre yncao %, /A KOTOPOTO BEPHO PABEHCTBO 55 = ~3q-

1) -20 2) -24 3) 24 4) apyroi OTEBeT
[5] Kakoe H3 ZaHHBIX THCEN ARIALTCH HATYPAIbHEIM YHCIOM?
69 21 88 23
1) 35 2) 13 3) 3 4 5

Kakaa u3 mJaHHBX ApobGeil HanGonnmmana?

3 8 6 9

% 2w dDu 1) 11

1 1 3
@l 3auUINHUTe 4HCHA —%» ~7» —§ B OOpaAAxe yOBIBAHMA.

1 3 1 3 1 1

D-3-5"1 &% % g
1 1 3

3 - "3 & 4) npyroii oreer

[3] BrifepuTe BepHO® HEpPABEHCTBO.

4 5 5 7
D=9<u 25778
1 5

[4] Kakasa ws maBHBIX Apobeii Gonbmre -1

2
5+ HO MeHbINe 5?

b wi w0

@ Apbyas paspesasy Ha b 0AMHAKOBHIX KYCKORB, 8 MOTOM 4 M3
HUX PA3pPes3any elé Ha 3 OJfMHAKOBBIX MAJeHBKHX KYCKAa
Kawaprit. Ong eaana 1 Gonpmoil Xycox H 2 MaJedabKHX,
Kara — 5 Manennkux, a JleHa Basana Bcé ocraabnoe. Ko-
MY M3 JeBOYEK JAOCTANOCH GOJbIe apOyza?

1) One 2) Jlene 3) Kare 4) noposHy
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[1] Boinoarure cnomenne: —%+ —3~.
1) —f} 2) 1 3 _5 4) npyroii oreBer
4 4
{2] BeimosEUuTe BEIYHTAHHE: —%—[-—Elz].
1) -1 2) -1 3) 1 4) npyroi#i oreer
24 12 8
" 2 3
[3] Haiizure wmcno x, INA KOTOPOTO BepHO PaBeRCTBO T-X=717
1 5 i) "
1) 1z 2) 11 3) 11 4) apyroi oTeer

(4] Banumure cymmy zpobeit %+(—%] B BHAe paBHOH eil pas-
HOCTH.

4 4 1 4 1 2
1) 5 2) ~37% 3)5_(—2] 4) npyroii oreer

1
4
[6] Kakoe M3 gaHHHIX YHceJ HAHUMeHbIee?

3 & 3
D32 B wi 0-id

7
[1] B oanom Bupone 11 & Mosoxa. CKOIBKO MOJIOKA B UeThI-
péx 6mpoHax?

1 5 6 o
1) 25 Ja 2) Sﬁ a 3) 2ﬁ a 4) apyroii oTBET

[2] Pasgennte apols munyc odna deadyambv 80OCLMAR Ha
apobh namb LembipHAOUAMBLX,

1 1 a
1) 1o 2) 0 3) 10 4) apyroil oTeeT
@ Haitizmre «49ucao x, AAA KOTOPOro BEPHO PABEHCTEQ
3,.]-12
E x—[ 5 ]
8 5 8 5
n -2 2) -2 32 92
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@B Ta: i.i .'.T.
BIMHCAHTE: AT e

8 17 19 “
—_— —_— _ OH OTBET
D35 2) 3 3 3 4) npyr
[8] s paEEMX npousBeJeHHil BHIGEDUTE HamMeHbIIIee.
9 12 8 1 2 21 3 10
D319 5 19 3) 1538 5%

TECT 26
BuiuucauTe: %-—E—(—g].

7 T
1) 1 2) 2 3) -2 4) apyrofi orser
{2] Bemoanure yMHOMXKeHHE: ——%-%*(—%).
5 5 1
1) s 2) -3 3) 2 4) apyroii oTseT
@ Brnoauute aeidcTBHA: (%—%)-(—14).
1) -11 2) -3 3) 3 4) apyroit orser
3 7 3
[4] dAna xaxoro uMcja x BePHO PABEHCTEBO prg-xy=-1?
61 7 1
1) 21 2) 3 3) 3 4) apyroii oTBeT

@ B o, o . _§| —E —éo _.i
BIODGAHHATE IeHCTBHH: 8 9 1 18 |

1 1 7 u
1) _ry 2) ry 3) 5, 4) Apyroi oreeT
TECT 27
IIpencragpTe Opobn —% B BHAE CMEIIAHHOH Apobm.

10 23 10 “
1 -875 2) -2 8) -23;  4) mpyro# orser
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L3 [ 412
(2] Beruucanre: o +[ 135 ]
1y 21 2) -11 3) -1 4 it
5 5 10 APYIOH OTBeT
[3] U3 pamnmx gucen BHIGepHTE HaUMeHbIOee.
_95 _a2 —33 1
1) 22 2) —32 3) -33 4 21

3
[4] BrinosEuTe BHIYMTAHUE: -15- 3-:—.

1 13 1 o
1) —453- 2) _455 3) -55 4) apyroit oreeTr

[5] BeruncauTte Hanbonee yaoGHBIM CI0co6OM: 2% - 2% - %+ 1%.

1) % 2) 1% 3) —-;— 4) apyroy orser

Haiiaure paccTogEHEe MeRIY TOYKAMH A(—2%] H B[Q%]

17 2) 9 3) 12 4) npyroit oTper

|Z| HaiianTe cyMMy uncesl, pacloJIOKEHHEIX HA DACCTOAHEHAH 9
OT TOUKH A(2).

1) -4 2) 4 37 4) apyro# oreeT
|§| Haiinure cpearee apudMernuyeckoe uucesa —15, 6 u 20,

1) -3 2) 5% 3) 3% 4) IpYToH OTBET

[4] Karkoe u3 JaHHBIX uKces DACHOJIOIKEHO HA KOODAMHATHON
OCH mpaBee ApYrAXx?

7 5 4
1) -2 2) 2¢ 3)0 9 2

|§| VKaKNTe KOOPpAWHATY cepelHH oTpeska MN, ecau M(2),
N(-5).

1) -13 2) -33
3) 3-]§ 4) apyroi orser
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[1] Pemunre ypaBmenme 3x + 18 = 45.
1)9 2) 21 3) 27 4) apyroit orBer

[2] Pemnre ypaBnemme 13 — x = 6%.
1) 6% 2) 7% 3) 7—3 4) npyroii oTBer

[3] BribepuTe ypasnenue, KOpHEM KOTODOTO SBAACTCA YHCHO T:
3x - 19 =3, 2(x + 6y = 26, 2x — 14 = x — 14,

1) nepBoe 2) BTOpOE 3) TpeTbe 4) Takoroc HeT
[4] Pemure ypasmenme 4x — Tx — 9x = 22,

5 6 5
1)1y 2) 17 3) —l-g 4) apyroii oreer
[6] Pemnre yparrenme g (3-5x)— % . [x - %]= 0.
niz 213 3l 4) zpyro#i orser

. 9
(1] Haiiaute uwcao, ecau 7 €ro PaBHEHI 63.

1) 49 2) 64 3) 81 4) gpyroii oTeeT

|_§_| Bpar B 3 pasa crapme cecTpni, a 4epes 5 jger oH Oymer B
2 paza crapme cecTpu. CKOABKO JeT cecrpe?

1) 4 roaa 2) 5 ner 3) 8 nmer 4) apyroii orser

[8] Cymma gByx gmces 96, OpuuéM mepBoe cJaracMoe B 5 pas
MeHLIe, YeM BTopoe. Ha CKOJBKO HDEepBOE YKCJIO MeHLINe,
yeM BTOpoe?

1) ma 64 2) na 24 3) ma 32 4) gpyroit oTeer

[4] B Tpéx memxax xpamurca 140 kr kaprodens, NpHUEM
Tperiii Memok B 2 pasa Jerde nepsoro, a BTopoii B 2 pa-
sa Tamenee Tperbero. Croanke raprodens JeKHT B
TpeTheM MermKe?

1) 20 xr 2) 28 kr  3) 40 xr  4) gpyroii oTeer

[6] ¥Kensa aamyman uncno. Ecam or aroro umcaa oTHATHL 18,
a K NOJy49eHHON pasHOCcTH npubasute 64, To nmoayuurcs
271. Kaxoe uncno sagyman Heua?

1) 215 2) 225 3) 317 4) apyroii oreer
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[1] Banummre B BUAe ZecATHIHONR APOBH TACKO RAME YEALIX
mpu wemeepmu.

1) 5,75 2) 5,34 3) 5,25 4) ppyroii oTeer
[2] Croxnre menme yacTu gecaTHuEEX npobeit 3,81 m 17,11.
1) 20 2) 92 3) 21 4) npyro# oreer

[3] Bripasure B mMetpax 4 M 5 gM.
1) 4,05 m 2) 4,5 m 3) 45 M 4) apyroii orBeT
(4] Bripasure B pybasx u romeiirkax 3,25 p.

1) 3 p. 4 K. 2) 32 p. 50 k.
3) 3 p. 25 k. 4) ppyroit oreer

(6] Beruncormre: 1 kM 934 m + 12 kM 97 M. OTBeT sanmmu-
Te B KAJOMETDPax.

1) 14,31 &M 2) 13,031 kM
3) 14,031 xm 4) ppyroii oreetT

[1| Kakoe w3 gaHHBIX 9Hcea HAn{oAbIee?
1) 0,0891 2) 0,983 3) 1,02 4) 1,098

[2] TIpm kakoM 3HAYEHHMH X BEPHO HepaBemHcTBO 2,94 <x<2,95?
1) 2,94 2) 2,95 3) 2,945 4) 2,955

[8] Kakyio nudpy MoKHO MOCTABMTL BMECTO 3HAKA *, YTOGHL
OOJIYYHTh BepHOe HepaBeHcTBO: 19,8+492 < 19,9138?

10 1 2) 0 3) nrobyo 4) apyroii oTeer
(4] BriGepuTe meBepHOE HEDAREHCTEO.

1) 8,1 > 8,09 2)4 > 2,6

3) 9,03 > 9,039 4) 3,1 > 3,09

[6] PacmosnioxuTe B mopaake yéniBanua uucna 7,1; 7,131; 7,13.

1) 7,13; 7,1; 7,131  2) 7,181; 7,13; 7,1
3) 7.13; 7.181; 7,1  4) 7,1; 7,131; 7,13

(1] Bumonsnre caoxennue: 8,32 + 1,5.
1) 9,37 2) 9,82 3) 8,47 4) apyroi OTBeT
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@ BrinonanTe BplunTrasgme: 19,4 — 7,83.
1) 11,57 2) 12,57 3) 12,6 4) gpyroff oTBeT
[3] Boruncaure: 4,46 — 2,7 + 1,34,

1) 3 2) 3,1 3) 8,5 4) apyroi#i orBer
[4] Pemnre ypaBmenue x — 1,9 = 6,39.
1) 8,29 2) 7,29 3) 4,41 4) apyroit oTBeT

[5] Ilo ropmoit Aopore arrofiyc NMOZHHMAJICA CO CKOPOCTHIO
60,7 kMm/u, a coyeranca co ckopoeThio 62,5 wkm/u. Ha
CKOJILKO CKOPOCTH aBT0o0yca NpH NOALEMe MeHbIIe ero
CKOPOCTH IpH cnycke?

1) ma 0,8 gM/u 2) ma 0,9 xM/u
3) Ha 1,8 KM/u 4) npyroif oTeer

[1] YMensmuTe Apobe 273,5 B 100 pas.
1) 0,2735 2) 2,735 3) 27,36 4) apyroii orBeTr

[2] B zamucu aecaruusnoit apobu sanaTyio mepeHecau Ha 3 3Ha-
ka BOpaBo. Kak Mameaunaack gpo6n?

1) ypeanumaace B 1000 pas
2) yeeauunnace B 100 pas
3) ymerrmunace B 100 pas
4) ymeHbmunacs B 1000 pas

@ Bripaszute B Knamorpammax 3,121 .

1) 3121 xr 2)312,1 xr 3)31,21 xr 4) apyroii orBeT
[4] Breipasure B genumerpax 4,89 m.

1)0,489 1m  2) 4,89 am  3) 48,9 am  4) apyroii orBeT
[6] BripaauTe B KBagpaTHEIX wwiomerpax 1250 ra.

1) 125 gm? 2) 12,5 km?®
3) 1,25 xm? 4) npyroi orper

(1] Beimonaure ymuoxenme: 15,36 - 0,001.

1) 0,1536 2) 1,536 3) 15,36 4) Apyroi OTBeT
(2] BuimoaruTe ymHoMerme: 12,1 - 5,04,

1) 60,984 2) 60,84 3) 60,884 4) apyroi#t oreer
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[8] Pemure yparuenme x : 0,8 = 0,16.
1) 0,128 2) 1,28 3) 2 4) apyroit orser

[4] Xnuna Gacceiina 13,2 M, a mupusa 2,8 M. Buiumcamre
mnomaxs bacceifina.

1) 369,6 m* 2)36,96 m* 3)32 M’  4) apyroii oreer
(5] BuifepuTe HanmMenhmee DpOMIEEACHHE,

1)3,5-232 28,5 4,1
3)2,32-21 4)35-49

TECT 36
BoimonauTte zexenme: 7,03 : 0,1.
1) 703 2) 70,3 3) 0,703 4) aApyro# OTBeT
[2] Bunonaure nenenue: 2,0909 : 2,03.
1) 1,3 2) 1,003 3) 1,03 4) npyroii orseT
[8] Pemnre ypaeuenue y * 2,4 = 0,54,
1) 1,296 2) 22,5 3) 2,25 4) npyro# oreeTr
. 2,4-0,008
[4] BoramcanTe: Y
1)9 2)1 3) 0,09 4) npyroii oreer
@ Brruvcaunre: 32,98 : 3,4 + 5,2.
1) 9,9 2) 13,9 3 14,9 4) apyro#i orBeTr
TECT 37
|I| Sanumure 36% B BHAE AecATHUYHOH ApobH.
1) 30,6 2) 3,6 3) 0,36 4) apyrofi oTBeT

(2] SBanpmure 4,91 B BHAE IPOMEHTOB.
1) 491% 2) 49,1% 3) 4,91% 4) apyroii oTBeT

[8) Cymma Tpéx umcesn paBHa 680. IlepBoe UHCJIO COCTABIAET
35% ot cymmMbl, a sropoe — 25% . HaiiguTe TpeThe 4HCIO.

1) 170 2) 238
3) 272 4) npyroi#i oreer
Iz| Haitanre umcao, ecmm 37,6% or mero pasEu 72.
1) 192 2) 128 3) 21 4) apyroi oTEeT
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[5] Ckonpxo npouenToR cepefpa COMEPMHUT COIAB, COCTOAMIMI
A3 79 r cepebpa u 121 r mMeau?

1) 39,5% 2)51,5% 3) 60,5% 4) npyroii oTBer

[1] Yuesno 61 yeeawuuau wa 40% . Kakoe uucio nosyamaocs?

1) 24,4 2) 78,6 3) 85,4 4) apyroit oTBeT
2] Ymeno 54 ymenpmman Ha 22%. Kakoe uMcio momyum-
JoCh?

1) 11,88 2) 42,12 3) 45,12 4) npyroii oreet

[3] Cronbko Boanl myxHC AcbasuTh K 120 T pacTBOpa, cozep-
samero 5% comu, uToOBl NONYIHJICH PACTBOD, COAEp:Ka-
muid 4% conu?

130 r 2) 40 r 3150 r 4) apyroii oTBer
[4] BrifepuTe HaMMeHbIIee YHCJO.

1) 25% or 40  2) 20% or 45
3) 28% or 25  4) 24% or 35

[5] Nepsriit MacxuTens ysenwunan Ha 25%, a BTODOI
yMeHbIHIK Ha 20% ., Kax HAMeHHJIOCL OPOH3BeAcHMNE?

1) He HZMEHHIOCE 2) yeenuaunocek Ha 5%
3) yMenbmmunock HA 5% 4) gpyroii oTBeT

[1] Bemnonaute caoxesne: —17 + (~5,9).

1) -11,1 2) -12,1 3) -22,9 4) apyroii oTeeT
[2] BamomauTe mponyex: {..) + 4,837 = 0,74.

1) -4,097 2) -4,093 3)—4,197 4) apyroit oreer
@ Brmmonaure peiicreua: 2,66 —~ (5,91 + 7,56).

1) 0,91 2) -0,91 3) 10,91 4) gpyroii oTBet
(4] Bemosuure nenenme: 3,6 : (~0,9).

1) -0,4 2) -4 3) -40 4) ApyTOH OTRET
[6] Brruncnnre: 3,8 « (-1,5) + (~35,2) : (=5).

1) -12,74 2) 1,7 3) 1,34 4) apyroii oTeBeTt
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[1] Hanumure npubamxenme umcaa 5,0814 ¢ mabmrkoM c
TOUHOCTERIO OO0 OAHOH coOToif.

1) 5,032 2) 5,03 3) 5,04 4) apyroi oTBeT

[2] Hanumure npubmmxenue ducia 7,055 ¢ TOYHOCTHIO A0
O4HOI COTOil CHH3Y.

171 2y 7,06 3) 7,05 4) npyroit orBer
[3] Cxonbko sHawamux nudp B amcae 0,71172

1) Tpu 2) uernIpe 3) mare 4) apyroii oTeer
[4] Oxpyraure uncmo 3,3765 ¢ Tounocteio o 0,001,

1) 3,377 2) 3,376

3) 3,870 4) gpyroi oreer

[6] Oxpyramre ancno 177,287 ¢ TOTHOCTHIO AO UETHIPEX 3HA-
JANnTHX mu@pp.

1) 177,2 2) 177,3
3) 178,0 4) apyro#i oTBer

[1] Oxpyraure yncao 0,507613 ¢ TouHOCTBIO A0 TPETHell 3HA-
qgameit mudgper.

1) 0,507 2y 0,508 3) 0,5086 4) mpyroit oTBeT
@ Oxpyrmure uyucaoe 0,143 ¢ Tounocrew mo 0,01.
1) 0,14 2) 0,15 3) 0,2 4) mpyroii oTser

[8] Haitaure mpubnmmxérno cymmy gucen 7,086 u 13,198,
OKPYramB ux ¢ TouHocTe g0 0,01,

1) 21,29 2) 20,3 3) 20,29 4) npyrof oTeer

[4] Haitgnre nTpubGIMKEHHO PABHOCTL WHCEN 3, 986 u 14,584,
OKPYIJIME HX ¢ TodHOcTEIO mo 0,01,

1)-10,61 2) -10,6
3) —10,59 4} Apyroi orser

(5] Hafiznte KpagpaT uncaa 1,82 M OKpyranTe ero e BTOPOIL
sHavaimmel mubpsl.

1) 3,2 2) 3,3 3) 3.4 4) apyroii oreeT
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[1] IIpeacraBeTe, ecu BO3MOMKHO, APOOEL 25 B BHAe oGBIKHO-
BeHHOR ApobSH co 3HamenaTenem 100,

24 28
1) 100 2) 100
3) aro HeBOaAMOKHO 4) apyroii orser

[2] Kakas uz apobelt He comepsxHT B 3HaMeHaTese, HO COAep-
JKMT B YHCIHTENE MHOMKHTENEL 77

15 14 12 12
1) 57 2) 505 3) 57 4) 33
@ Ipepcrasere gecarHuAyo Apobs 0,48 B Buje obeikAOBEH-

HOH HeCOKPpAaTHMO apolmn.

12 24 48
1 5 2) w5 3)

100 4) apyroil oTBer
(4] Pasnosure 0GHIKHOBEHEYH ApO6DH ‘?,‘ B JecATHYHYIO,

1) 0,85 2) 1,6 3) 1,85 4) apyroit oreeT

[5] Kakyro n3 zanHbx apabeil HeJap3d OpeJCTABHTE B BUIE KO-
HeYHON JecATHAYHOH ApobH?

12 11 9 36
1) 15 2) 5 3) 15 4) 5

|1| 3anniouTe HepHoa gecaTHuHol apobu -5,92323... .

1) 23 2) 92 3) 232 4) npyroii oTBer
[2] HpeacraBeTe APOGH g B BHAE KOHEYHOH AeCATHYIHOH Apobu.

1) 0,675 2) 0,58

3) 9TO HEBO3MOIKHO 4) apyroi orBer

(8] Banummre 06MKEOREHHYIO APOGH % B BHAe OeCKOHEYHOH
JeCATHIHCH ApobH,
1) 0,4(2) 2) 0,(42) 3) 0,(422) 4) mgpyroii oTBeT
[4] PaznooxuTe OBMKEOBEHHYIO APOGH % B AeCATHIHYIO.
1) 0,4 2) 0,(4) 3) 0,(45) 4) zpyroii oreer
55



E’ IlpeacraBbTe meprogmuecKye npode 0,(81) B Bume 06RIK-
HOBeHHOH apobH.

9 81
D 2) 100
3) 9TO HEBO3IMOXKHO 4) apyroii oTeer

(1] Onuna orpesxa MN pasna 7,97. Banminmre HpHOARMEH-
HyI0 INHHY oTpeska MN ¢ TourHocThO 20 0,1 ¢ B36GRITKOM.

1) 7,9 2y 7,97 3) 8,0 4) apyroii orBer

[2] Buipasure aauny orpeska PK mecatudHoi ApofLIo ¢ TOY-
HocThio o (0,01 ¢ memocraTtkoMm, ecan PK = 4%.
1) 4,8 2) 4,83 3) 4,84 4) apyroit oreer

[8] Mnmua orpeska MN pasua 4,(18). Brpasare RIUHY OT-
peaka MN necaTrmuHo# Zpobhi0 ¢ TouHOCThI zo 0,001 ¢
H3OBITHOM,

1) 4,132 2) 4,181 3) 4,18 4) apyro# oTBeT

[4] Inmra orpeska AB papHa 382 cm. Bmipasure Aanmy or-
peska AB B merpax ¢ TouHocThIO fo 0,1 ¢ HeRoCTATKOM.

1) 3,7 m 2) 38 m 3)3.9m 4) apyroii oTBeT

[6] Paguyc okpyxHoctn paeed 4,14 cm. Haiigmre pnmay ao-
aMerTpa OKDPYHRHOCTH ¢ TOUYHOCTRID A0 0,1 ¢ H3bRITKOM.

1) 8,1 em 2) 8,2 ¢cm 3) 8,16 ecm 4) apyroi oreeTr

(1] Halianre mnomags Kpyra, paguyc KOTODOTO PaBeH 5 CM.
CuATaTe, 4TO uHCAO T = 3,14.

1) 15,6 em® 2) 31,2 cm?
3) 78 cm? 4) apyroi oTeeT

[2] HaiignTe AAMHY OKPYKHOCTH, AUAMETP KOTOPOIH paBeH
6 cm, CuuraTh, 4TC YHCIO Tt = 3,14,

1) 37,68 cm 2) 18,84 cm
3) 9,42 cu 4) apyroii orser

[8] Kak msmenuTca mroLagb KPYra, ecial ero pagnyc yMeHb-
nmTe B 4 pasza?

1) ymeubpmraTca B 4 pasa 2) ymensmurcy B 16 pas
3) ymensuinTca B 8 pas 4) rpyroi oreer
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[4] Oawma oxpymxrccTn paBra 94,2 ca. Haiinure eé paamyc.
CuptaTe, ¥TO YHCHAO T =~ 3,14.

1) 30 cm 2) 22 em 3) 15 ¢ 4) apyroii oTeeT

@ Jduamerp nmepBoro Kpyra paeeH 8 cM, a pagmyc BTODOrO
paBes 12 cM. Haiiamre orHomeHHe ILIOMmMIaAeil aTUX Kpy-
TOB.

1)1:9 2)1:3 3)9:16 4) apyro#i oreet

[1] Kakaa m3 gamBEEIX TOYeK pAaCHONOKeHA Ha KOODIMHATHOM
OCH TIpaBee APYrux?

1) A(-3.8) 2) B(—4,5) 3) C(-8,3) 4) IN—5,4)

@ CKONbKO HmeABlX 4YHCeN PACMOJOMEHC Ha KOOPAHHATHOMN
ocH Mexxay uuciaamu -12,2 n 2,87

1) 15 2) 14 3) 2 4) apyroii oTeeT

[3] BabGouaka BrimeTena M3 Touxu A(—5,7) xeopAUHATHOH Np#-
MOii, nepejaeressa Ha 3 €IHMHNAIOBI BIpaBO, a 3aTeM HA
9 eauHun BjaeBo. B Kaxoil Touke KoopAHMHATHOH oCH OHA
OKA3ANACh?

1) 1,3 2) 11,7 3) 3,5 4) apyroii oTeer

|Z] Kaxue n3 touer A(2), B(-3), C(1), D(—5) pacnojaomeHs
npagee HaAUaAa KOOPIHHAT?

1)BnD 2)AncC 3)CuB 4) npyrofi oTeeT

|§| Touka M — cepepuna orpeska AB. Hailianre KoopauHaTy
TouxkH B, ecnu M(3), B(7,2).

1) 1,2 2) -1,2 3) 11,2 4) appyroil oTBer

[1] B kakoii koopAMHATHOH YeTBEpPTH HAXOAUTCA TOYKA
B(-1; —-2)?

1} B I ueTBep™n 2) Bo II yeTmepTH
3) B III uereeprn 4) B IV uerBepTH

[2] Kakne m3 ZaHHBIX TOueK pPACIHONOXKeHEI JeBee OCH OpAU-
HaT: A(—3; —4), B(0; 2), C(4; 1), D(-1: 3)?

1)BucC 2YAun D 3 Culb 4) apyroit ;)'rne'r
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[3] YramuTe KOOPAMHATEI TOYKM IlepeceueHHA oTpeska AB c
ocpi0 opauHaT (puc. 13).

1) (1; 0 2) (0; 1) 3) (2; 0) 4) (0; 2)

Puc. 13
(4] Haitaure cymmy opauHaThl Touku A(—3; —8) u abenmeesl
Touxky B(4; —2).
112 2) -5 3) 4 4) -1

[8] Yemy paBua gamua orpeaka MN, ecau M(2; ~1), N(7; —1),
a ANUHa eIMHHYHOTO OTpe3Ka pasHa 1 cM?

1} 5§ cm 2) 6 cm 3} 7T cm 4) npyroi oTeer

B kmacce 25 yuennkor. C DoMoOIEID cTOIGYATOH AnarpaM-
Mul (pHc. 14) BBHISAACHHTE, CKOJbBKO B KJlacce MaJLYHKOB.

1) 21 ManbuukK 2) 22 manpynKa
3} 23 manpuyuka 4) apyroi oreer
Hepouxn
12%
Puc. 14
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[2] Ba aBa auA MpoOJAHO HEKOTODOE KOJMYECTBO ToBapa. He-
OOIB3VA CTOXGIATYIO AUATrPAMMY HA PUCYVHEKe 15, BLIsCHH-
Te€, CKOJBKC IPOLEETOB TOBAPA OPOAAHO BO BTOpOil feHD.

1) 15% 2) 30% 3) 70% 4) gpyro# orser

350 ur

150 xr

I genn |11 zenms

Puc. 15 Vix
[3] Pesepryap moacHamopHoi Gami- 400
HU HamoaHAerca 3a 4 u, Ha pu-
cyake 16 npuBezéH rpaduk Ha- 300
NOoJHeHHWA pesepByapa. Kakas
4aCTh pPesepByapa HANOJIHUJIACH 200
3a mepBslil yac? OTBeT BLIPA3UTL
B IPOLEeHTAaX. 100
1) 36,5% -
2) 36% 1 2 3 457
1]
3) 15% . Puc. 16
4) npyroii oTeBer
3, KM
9
Ha pucynre 17 npueeaén rpa- %
UK aABM)KEeHMHA OemexXoja B Te- 6
yeHHe TpEX YacoB. YeMy paBHa
CpeAHSAA CHOPOCTE HEUIEXOAA C i’
11.00 zo 13.007? 3
1) 4,5 gM/ua 2
2) 4 xkm/y 1 | . , .
3) 3,5 RM/‘I 12 13 14 i, 4
4) apyroi oTseT
Puc. 17
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|§| Ha pucyHke 18 mpueenéH rpadux M3MCHCHES TEMIEDAaTy-
PRI BO3JIYXa B TedeHHe CYTOK. HaMepeHHMA OPOBOTUIKCH
kakane 2 4, CKOJBKO HacoB TeMIepaTypa OblIa HHMKE
Ayna?

1) 10

T,'Ci
5
4

1 2)12 « 314 u 4) apyroi oTBeT

k

L i 'l Fo—

'_Vé 10 12 14 16 18 20 2&4 t,q

Puc. 18



BapuanT 3

Kaxoe M3 AaHHHMX OTHOMICHHI papHO %?

1)5:12 2)12:10 3)6:5 4) 10 : 12
[2] Bripasute orHOomenue 40 : 8 HATYPANBLHEIM YHCIOM.
15 2) 8 39 4) 3T0 HEBOZMOJKHO

[8] Haitaure orHOmMenuUe g— ¥ ¥ 30 mMaH.

1) 40 : 30 2)2: 3 3)3:2 4) apyroii oreer

{4] HaliznTe nyTh, mpofigeHsm nmemexoAaoM 3a 15 MuH, ec-
JIH €T0 CKOPOCTE PABHA 5 HM/Y.

1)3xm 217 kM 3)13 xm  4) apyroii orser
[3] Kapauaam crour 5 p., a pyuxa — 9 p. Haitaure or=omme-

HHe CTOMMOCcTH § KapaHpaime# K cToOMMOCTH 7 pydex.

1) 4 : 5 2)4: % 3)6:7 4) apyroit oreer

PaccToAHHe MeKJAY ropojaMHM Ha Kapre paBHO 36 cM.
Haiiaure paccToAHEHEe MeXAY 3THMH ropojaMH HA MECTHO-
cTH, ecnAa 1 ¢M Ha Kapre cOOTBeTCTBYeT 49 KM HAa MecT-
HOCTH.

1) 1764 gm 2) 1654 gm
3) 1624 km 4) apyroi oTBeT

[2] Onpenennte paccToAHME Ha KAPTE, €CJH HA MECTHOCTH OHO
paero 31 kM. Macmrab xaprer 1 : 100 000,

1)31 MM 2) 31 cM 3) 31 am 4) apyroii oreer

[3] Onpenenute paccrosHMe Ha MECTHOCTH, €CJM Ha KapTe OHO
paBEO 34 MM. MacmTat xaprer 1 : 10 000.

1) 340 m 2) 3400 M 3) 34 xm 4) apyroit oTBer

(4] Jopora anuHO#R 3-51— KM Ha Kapre H3o0paskeHa OTPE3KOM,
paBEHIM 4 cM. OnpegenanTe MacioTald Kaprhl.
1) 1 : 800 2) 1 : 8000
3H1: 80 000 4) gpyroi oTeBet
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(6] Anuna meTamu Ha uepreme, CAENAHHOM B MacmTade 1 : 7,
paeHa 12 mm. Hailigute €8 aauHy HA uepreme, MaciITal
Kotoporo 1 : 4,

1) 21 MM 2) 18 mm 3)15 MM 4) apyroii oreer

(1] Pasgenure uncao 81 B orHomeruu 4 : 5.

1) 32 u 49 2) 27 & 54
3) 36 u 45 4) apyroii orseT

[2] Pasgesanre uneno 72 B oTHomreHuH 3 : 4 : 5.

1) 18, 24 u 30 2) 24, 28 u 205
3) 6, 18 u 48 4) apyroit oTeer

[3] Ana npuroToBieHHA S6JIOYHOTO BapeHbs OepyT 2 4HacTH
A6aok B 3 uwacrm caxapa. I[Ipuroroman 1500 r Bapeans.
Cxonpko Baamn AGIOK?

1) 500 r 2) 400 r 3) 600 4) apyroi orser

@ MoronuxnucT opoesxaeT 3a yac 40 XM, 8 BeJOCHOEIHCT —
14 kM, OpHamAB OHH OZHOBpPEMEeHHO HAIIPABHJHCH Ha-
BCTpEUY ApPYT APYTY H3 [YHKTOB, PACIIOJOXKEHHBIX HA pac-
croguuy 162 kM apyr or apyra. Kakoe paccrosnue mpo-
exan A0 BCTPeYH MOTOMHMKJIHCT?

1) 120 xm 2) 81 km 3) 80 xu 4) gpyroii oTeeT

(5] Uncao 856 pasgenmuay B orHomeHmH 3 : 5. Haiianure mpo-
H3BeASHUE MOJIYUYMBIHUXCH YHCEN.

1) 171 735 2) 171 745
3) 172 745 4) mpyroi oTeeT

(1] HaiiguTe cyMMy cpeAHMX UYJN€HOB Ipomopnum 5 : 6 =
=15 : 18.

'1) 11 2) 21 3) 24 4) 33
[2] Kakas w3 gaHubIX nponopuuii HeBepHa?

124 :3=8:1 224 :8=3:1
3)3:24=-1:8 4)8:3=12:1
(3] Pemure mponopuuio ?=%.

1) 15 2) 20 3) 24 4) zpyroii oTser
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[4] HafizuTe mpounspefeHMe KPaiHMX UJAEHOB TNPOMOPIUH
4;:9-12:24.

1) 54 2) 108 3) 216 4) apyroit orBer
[5] Pemmure nponopumic 40 : 4 = 10 : 2m.
1) 2 2) 4 3)56 4) apyroi#i oTBeT

[1] 3a 3 4 aBTOMOOMIE npoexan 75 kM. Kakoe paccrossue oH
npoegeT 3a 5 9?

1) 45 ¥m 2)125 gm 3) 150 xm 4) apyroii oTeeT

[2] Uz 8 Kr xenesa MoxHO cAenars 10 zeraneii. CRombKO fAe-
Tagei moayduTcd me 12 Kr xemesa?

1) 15 geraneii 2) 14 peranef
3) 13 geranein 4) apyroii orser

(3] Tpu Hacoca MoOryr oTkauare BoAy u3 Gaccelira sa 6 u.
CKOMBKO HYXHO HACOCOB, YTOOBI OTKAYATh BOAY 3a 2 u?

1) 36 macocos 2) 18 macocos
3) 9 uacocos 4) apyroii oTBer

[4] Ba 6 u aBroMoGuAL npoexan 75% Bcero nyTu. CKOIBEKO
BpEeMEHH OH 3aTPATHT BA OCTaBmuiica nyTb?

124 2)3u 3) 4y 4) ppyroil orser

[5] Tpm semmexonma 3a 2 u BhIKomaam 6 M KaHaBH. 3a Kakoe
BpeMA 7 3eMJEKOIIOB BHIKOIAKT 28 M KaHABLI?

1)3a 8 u 2)3a 6 u 3)sza2mu 4) aApyroii OTBeT

Sanuminre APobb jii B BHAE IPOUEHTOB,

1) 75% 2) 34% 3) 12% 4) apyroit oTeBeT -
[2] Brraucaure 60% ot 40,

1) 24 2) 22 3) 20 4) apyro#i oTber
(3] Haitgure ymeno, 70% xoroporo pasmst 210,

1) 350 .2) 300 3) 280 4) apyroit orseT
@ Croapko mponeHTeB ot yuciaa 500 cocrasaser uucao 807

1) 16% 2) 28% 3) 625% 4) apyroit oreet
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[5] Haitaure cymmy 40% oT uucaa 80 m 20% ot umcaa 75.
1) 47 2) 54 3) 60 4) npyroi oTseT

[1] Ymenbmnre uncio 60 na 25%.
115 2) 25 3) 45 4) apyroi#t oTeBer

@ Baron, sMemalomuii 50 T mecka, HamoaHeH Ha 44%.
CroJIBKO IecKa B Barose?

N18 T 2) 22 T 338 4) apyroi oreer

[8] N3 600 HoBBIX AOMOB 85% — NEBATHATAMKHEIE, & OCTAJIb-
HEIe¢ — 9eTHIpEXoTasKHEIe. CKONBKO IIOCTPOEHO 4YeTHIPEX-
STAMHBEIX JAOMOB?

1) 510 gomos 2) 425 gomos
3) 90 momom 4) apyroii oreer
[4] Kaxoe Ma JaHHBIX WMCed MeHbIIe OCTATbLHBIX?

1) 10% ot 250 2) 40% or 70
3) 60% ot 50 4) 70% ot 40

CKOJILKO NPOIEHTOB COJU COAEPIKUT PACCOJ, NPHUTIOTOB-
JeHHBIH u3 80 r conmu u 320 r BoABI?

1) 25% 2) 20% 3) 18% 4) Apyroii otser

[1] B xnacce 25 yuenukos. C momomuisio
Kpyropoui auarpammbl (puc. 19) BbI-
ACHUTE, CKOJIBKO B KJacce MaJibuWu-
KOB.

1) 16 manbuukos 2) 12 MaJIbUHMKOB

3) 9 manbpuuUKOB 4) npyroii oTser Puc. 19
[2] Ucnonb3ys KpyroByio auarpaMmy Ha

pucyHke 20, BbIACHUTE, CKOJIBKO IIPO-

IIEHTOB TOBapa NPOAaHO BO BTOPOH

JleHb, ecJIi W3BeCTHO, 4YTO 3a JABa JAHHA
npopano 150 kr roeapa.

1) 35% 2) 15%
3) 10% 4) npyroi oreer
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(8] Ha xpyrosoii auarpamme (puc. 21)
HOKA3aHO COOTHOIIEHHE YHCJA OJHO-
komHaTHEIX (I), aByxxomuarHeix (II)
u rtpéxkomHatHuix (III) xBaprup B
200-kpapTupHOM aoMe (B IIPOLIEHTAX).
Opyrux kBapTup Her. CKOJBKO OJHO-
KOMHATHBIX KBapTHp B jome?

1) 50 xBapTup

2) 40 xBapTup

3) onpenesnTs HEBO3MOMHO
4) ppyroi oreeT

Puc. 21

[4] Cunas comepsxur 25% ceurnma, 35% onosa, 40% wmean.
BribepuTe KpyroByiw guarpamMMmy, COOTBETCTBYIOIIYIO 3THM
YCJIOBHSAM.

1) 2)

0J10BO
25%

4)

CBHHEI]

25%

CBHHEL[
25%
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@ B kaacce 30 ywamuxcsa. Hasectno, uro 9 m3 HEX Doxay-
YHAJIH 33 KOHTPONLHYI» pabory onmeHry «Bs, 6 — omen-
Ky <42, a 12 — onerry «3». Bridepurte KpPYroByKH IHA-
rpaMmy, COOTBETCTBYIQIIYID DTHM YCIOBHAM.

1) 2)

L 3 ]

40%

3) 4)

[1] Temmeparypa Bosmyxa B Kamyre Beuepom cocraBisana 1°
Telllla, & K § 4 yrpa oHA NoHHMzHMIack Ha 7°., Kako# cra-
Ja TeMIeparypa Bo3ayxa B Kaayre B 6 u yrpa?

1) -8 °C 2) -6 °C 3) 6 °C 4) apyroi oTeeT

[2] Croabke Henblx wncen PacHONGKEeHO IpaBee YHciaa —6, HO
Aepee uncaa 117

1) 17 2) 18 3) 19 4) apyroii orser

I__:i_\ CKONBKO IeNBIX YHCeN pAaclojoMKeHo npaBee uumciaa —11,
HO JeBee yHceaa —37?

17 2)8 3) TaKuX 4YHCceNn HET 4) apyroii oTBer
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[4] Kyzneumk MOMeT IPBICHYTD ¢ JIOGOTO 1IJIOT0 YHCJIA HA CO-
cenHee, Kakoe HaMMeHbINEe KOAHYSCTBO NPLIKKOB €My Ha-
JAO COBEPIONTE, UTeOLI ¢ ynceaa 14 monacrk Ha umneao —117

1) 25 2) 24 3) 23 4) mpyroii orseTr
@ Brrunc/IuTe ¢ OOMOINBIC PAJA LEJHIX dHcea: 7 — 16.
1) -9 2) -8 3) -7 4) ApyTO# OTBeT

Jauel uncna: —5, —4, -3, -2, 0, 6. Cxoasko cpeam HuUX
Oap OPOTHBOOOJIOMKHEIX HHcen?

1) 1 oxHoid 2) oxHa 3) nBe 4) ™pn

@ CKONBKO CYIECTBYET MEeNhIX YHCEJ, MOAVAbL KOTOPLIX
Ooaxpme 5, HO MeHblle 97?

14 2) 3 3)6 4) apyroii otTeer
[3] Brifepute uncso, MOAYNE KOTOPOrO HAMGOIBITHIA.
1) -16 2) —46 3) 27 4) 31
[4] Haiiaute cymMMy moayaeit yucen —13, 18 u —-31.
1) 62 20 3) 36 4) apyro# oreeTr

[5] Ys umcen —7, —3, —5, 11 BriGepure Te, KOTOPHE PACHONIO-
EeHLl B DAJY OeJdBIX YHCEJN JeBee THCAAa —3, M HalianTe
CYMMY HUX MogyJeii,

1) 12 2) 15 3) 26 4) npyroii orBeTr

Kakoe M2 ZaMHBIX UMCes PACHIONOMKEHO B PAAY MENBIX UH-
ceJ npapee IPyrux?

1) -7 2) -15 NO 4) 22
[2] Kaxoe u3 manusix unces mammensmee?
1) —-15 2) -7 3) 3 4) 0

[3] Pacnonoskure wymcna —5, —17, 14 B nopagxe yGnBaHus.

1) -17, -5, 14 2) 14, -5, -17
3) 14, -17, -5 4) apyro#i OTEeT

[4] Kaxoe w3 AaEHBIX HepaBeHCTB HeBepHO?

1) -20 > -23 2)-14 <0
3-8 <« -7 4) -5 >0
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(5] Haiigure cymMy Moayneit HanGOJIBLIIETO OTPULATENILHOTD |
HAHMEHBOIETO NOJOMMWTENbHOTO M3 gucea —17, -5, 7, 14.

1) 24 2) 22 3) 31 4) apyro# orser

TECT 12
Brinosnnure cioxerue: —5 + 10.
1) -15 2) -5 36 4) apyro# oTeer

[2] TemnmepaTypa posayxa Beuepom Gzria 11 °C. Ba Houb OHa
usMeHnJIace Ha —5°. Halinure Temmeparypy BO3gyxa yT-
pom.

1) 6 °C 2) 16 °C 3) —6 °C 4) gpyroii orBer
[3] Haiiante cymmy —3 + 4 + (—8).

1) -7 2) -15 3) 15 4) ppyroii oTBeT
(4] Beraucnure: —~7T17 + 581,

1) 1298 2) -136 3) —236 4) npyron oTBeT

(6] Haiiaure cyMMy Bcex OeablX HuHMcea, GOABLIIHX —8, HO
MeHbHINX 7.

1) -8 2) -7 T 4) apyroii oTBeT
TECT 13
Brrsuennre: —17 + 23,

1) 30 2) 6 3) -6 4) mpyroit oTBET
(2] Buiuncamre sHavuenne cyMmMur 84 + 18 + (—84).

1) 8 2) 18 3) 186 4) apyroif oTeeT

[38] K uncny 33 mpubapeTe umcno, OPOTHBOOONONKHOE WHCIY

1) —-12 2) 12 3) 88 4) mpyroii oTeer
(4] BanoannTe mponyck: 8 + .. + 14 = 12.
1) 6 2) -8 3) -10 4) apyroii oreer

[5] Ua gaHHEIX cyMM BLIGepnTe HaubGoALIIYIO,

1) -15 + (-21)  2) -15 + (-14)
3) 14 + (-8) 4) -8 + (-21)
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BrmmoaswuTe BEINHTAHHE: 4 — 9,

1) 13 2) 5 3) -5 4) -13
@ Haiiaure sHauenHe passmoctH —21 — 12.

1) -9 2) -23 3)9 4) apyroii oTeer
(8] Beruncanre: —1 ~ 2 + (-3) + 5 ~ (-4).

1) 3 2)9 1 4) apyro# oTeBer

[4] Kakolf 2 AaHEEIX OpHMEPOB PEIISH HeBepHO?
1) -21 + (-23) = —-44 2) -16 + 17 = -33

3)-7T-(-13) =6 4) 41 + (-24) = 17
[5] Ansm KaKoOro YMcJa @ BRIIOAHEHO paBeHCTBO 4 — (—12) = 117
1) 23 2)1 3) -1 4) gpyro#i oreer
TECT 15

BrimonauTe yMHOKeHHe: —31 - 11,
1) —-341 2) —-312 3) 312 4} npyroit orser
@ Kakoe M3 ZaHHEIX npou3BeicHUH HanbonnInee?

1) 61 - (-17)  2) -19 - 58
3) 61 - (-17) 4) -58 - (-19)

(8] Beruncnmare: —28 — 15 - (—3).

1) 114 2) 22 3) 68 4) apyroil oTBer
[4] Brinonuure neitcreusa; (—4)% — (-1)* — (-3)%.
1) 8 2) 33 3) 42 4) apyro#i orBeT

[5] Crxonbko ogMHAKOBEIX yHcen caoman: (—4) + (—4) + .. +
+ (—4) = -647

1) 4 2) 8 3) 16 4) apyroi oreer
TECT 16
Brmonnure penenne: 240 : (—15).

1) —-16 2) 16 3) -18 4} apyroit orser

[2] Cpenn mammpIx umcen BeiGepuTe HauGoisiee,

1) -56 : (-8) 2)-56:7
3) ~45 : (-5) 4) 45 : (-9)
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@ Haiigaute uncno x, AJIA KOTOPOr0 BEepHO DPABEHCTBO
x + (—-13) = 104.

1) 117 2) 8 3) 8 4) apyroit oTeBer
[4] Bergucnure: 650 : 18 -+ (—5).

1) 250 2) -250 3) -10 4) apyroit orBet
[5] Brruncaure: —15 - (-12) + 525 : (=5).

1) 75 2) 285 3) 295 4) apyroi oreer

Bruruucnure: 15 - (—75) + 15 - 25,
1) 1500 2) 750 3) 750 4) apyro# oTBeT

@ Kakyo nmapy uucen w8 mpefNoKeHHHIX HYYKHO BCTABHTH,
4ToOBI OKA3aJ0CH BepPHBIM papeHcTBO (.. — 12) « 9 =
=9-144+12- ... ?

1) 14 u 9 214 u -9
3)-14mu 9 4) -14 n -9
[8] Kaxne sHaku («+» HIM «—») HYKHC BCTABHTh, YTOGHI HO-
JYYHIOCE BEPHOE pPABEHCTBO!
-18-(-24 + 15) = ...18 - 24 ... 18 - 157
1) «+» 1 «+» 2) «+» B 4—»
3) «—» |\ «+» 4) «—=» H «—»

[4] Kakoe M3 NAaHABIX YNACeN He ABIACTCA ACTHTENEM THCJIA
18 - 14 + 15 - 147

1) 3 2)9 3) 11 4) 33
[6] Karkoe m3 pammprx umces HamMeHbimee?

DE-T+T7-(-8) 2)5-(-7+7-3
39:-7+9-(-2) 4H)9-(-0+9-2

Briuncaure: —(—12 + (—23)).
1) -11 2) -35 3) 35 4) 11

[2] B kakoM H3 NpPHEMepOB CKOOKH DPACKDLITHL HEBEpHO?

1) (45 - 34 + 6)=-46+ 34 - b
2) (12 + 14 + 10) = -12 — 14 — 10
3) (-11 + 25 — 14) =11 — 25 — 14
4) (36 - 5+ 10) = -36 + 5 — 10
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[3] BamonnuTe mpomyck: 14 + (—61) = —(...).

1) —47 2) 47 3) 75 4) mppyro#t oTBeT
[4] Brruucnure: —(21 - 17) - 17.

1) -21 2) -55 3 21 4) apyroil oTeer

[3] Kakue sHaKkH («+» MAM ¢—») HYKHO BCTABMTL, YTOBLI IIO-
JYIHIOCE BEPHOE PaBeHCTBO: ...(—12) — 14 .. (12 - 20) =
=12 - 14 - 12 + 20?

1) ¢+» #1 e+» 2) «+» T «—»
3) «—» B «+» 4) «—» B «—»

[1] Packpoiite ckobku: a — (—b — ¢).

Ha-5b-c¢ 22a-b+¢
3)at+tbh-c 4) npyroit oTeer

[2] BamonuuTe mpomyek: —(—44 — (-19)) = —(...).
1) 25 2) -63 3) 63 4) npyroit oTBeT

@ B kaKoM M3 NPHMEPOE OOCJE BEITHCJIEHHN B OTBETE IIONY-
yaeTcsa yHcao —87?

1) -18 + (-9 - 8)  2) 14 - (20 - 2)
3) 9+ (6 + 11) 4) ~14 + (-5 + 11)

[4] Brraucnure: 34 — 19 — 14,

1) -19 2) -9 N1 4) apyroii orBeT
[5] Beramemmre: —(—34 — 45) + (—34 + 45).

1) 68 2) 90 3) -G8 4) npyro#t oTBer
TECT 20

Kakas H3 JAHHBIX TOUEK PACHOJOMEeHa OJIMIKe BCero K
Touke M(3)?

1) A(=3) 2) B(0) 3 cCB) 9 D7)

[2] Hafizure paccToOfHHEe HA KOODAMHATHON OCHM MEXAY TOU-
kaMu A(-5) u B(7).

1) 2 2) 8 3) 12 4) apyroit oTeBer

[3] Ha#iaute KoopauHaTH ToYxkH O — cepeAuHELI oTpeaka NK,
ecmn N(-T7) n K(9).

1) O0) 2) O 3) O(2) 4) mpyroit orBer
Fa



[4] Mauw koopaumaTsr Touek: A(D), B(l), C(—3), D(-5). Ka-
KOHM M3 YKa3aHHLIX OTPeSKOB HMeeT HaAHMOOJLIIYIO AAMHY?

1) AB 2) BC 3)CD 4) AD

[5] Cxonbko TOUeK € LEABIMH KOODAMHATAMHM DPACIOJOXMKEHO
HA KOOPAHMHATHOI ocH MeAy Touxamu C(—4) m D(8)?

1) 11 2) 12 3) 13 4) apyroi oreer

[1] VrasknTe zpobe, NPOTHBONOJOKHYIO APOOH —%.

1) % 2) —g 3) % 4) napyroii oTBeT
. -6 6 & i

[2] Kakas m3 gammnix gpobeit 5 Tp* 5 He baBna —3?

1) meppana 2) sropas 3) TpeTha

4) cpeau nepeuncaeRHux apobell Taxoil Her
[3] Boraucanre: |—§|—|—%|

7 5] 1 “
1) i 2) r 3) e 4) apyroi oreer

[4] Bri6epnre yncno ¢ HauboNBIIUM MOXYNEM.
7 _5 _6 4
-5 23 - 97
s -5 4 | 4.5
[5] Brruncamre: |—7| 5 | EI =

1) 2) : 3) 3 4) xpyroii oTeer

1
7
TECT 22
28
|I| IIpencraBeTe ApOOHL 36 B BAJAE HeCOKpPaTHMOH apobH.
14 7 3
1) is 2) ? 3) 3 4) npyroii oreer

|Z| IIpuseaure Apobe —E K sHaMeHaTeal 25.

]
1) 25 2) -5
3) 3TO HEBO3SMOXKHO 4) apyroi#t oreer
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5
(3] Beifepure uncio, MOAYAL KOTOPOro paBeH o.

10 15 5 “
1) mT 2) 1z 3) s 4) apyro#i oTBET
20
[4] Hafigmre amesno x, AN KOTOPOTO BEPHO PABEHCTRO %= ~35
1) =7 2) 7 3) —14 4) xpyroit oTBer ’
[5] Kakoe u3 fauubIX uMcen ABAAETCA HATYPANPHBIM YHCAOM?
88 4 13 60
D ~33 2) % 3 & ) 13

[1] Kakag n3 gaHHHX ApoGeil HAMMeHLIIAR?

7 5 6
D D D5 D3

3 1 (]
@l SanHIIHTe YHCAA —g>» —7» ~7 B NOpAAKe BOZPACTAHHA.
3 1 6 1 3 6
D= o7 D0 577
6 1 8
3) —7 1 T 4) npyroii oreer
[3] Bufiepure HeBepHOe HePaBEHCTEO.
3 & 3]
1) _E< 7 2) ‘*§<—1
4 3 T
3 ~1<-3 4§78

- 2 4
[4] Kakas ua gawmerx apoGeii 6oabiie —:, HO MeHbOIE 7?

5
n-: g -z N3

(5] Topr paspesanu Ha 8 OAMHAKOBHIX KYCKOE, a IOTOM 4 H3
HHUX pa3pesayid emié Ha 2 0JHHAKOBHIX MAJEHbKHX KYCKa
Kaxawii. ®ena B3an 1 Goanpmoli Xycox M 5 MaleHBKHX,
Tona — 2 GonpmHEx H 2 MareHeKHX, a JReHA B3sga BCE
octanbHoe. KoMy u3 pebar gocranock Goapme TopTa?

1) @exe 2) Tone
3) Kene 4) nopoBny
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[1] Bemmonuure ciomenne: '—%4—%.
1 1 1
1) 5 2) ~% 3) —3 4) apyroi oTBer
5 ()
{2] Beinonuurte BeuMTAHEE: —— — | —= |.
12 3
1) 1 2) -3 3) -1 4} apyroil oTBeT
4 12 3
[3] Hatiaute umMenao x, AaA KOTOPOrO BepHO DPABEHCTBO
3 1
it
1) T 2) S 3) -5 4) apyroii oreer
G 12 12
1 1 o
{4] Banumure pasHocTs ApObEH —§ —§ B BUAe DaBHOH eit
CYMMBEL.
1 1Y) 1 1
0eft) @)
1,1 o
3) -%+e 4) Apyrof orBer
[5] Kakoe ma maHHBIX yucena HAWGOABIIee?
5 2 5 2
D577 Vo7
5 1 5 1
N7 D57

3
[1] Bec 0ZHOro 30/10TOrQ CAHTKA 3 KT CROJLKC BecAT NATH
TAKHX CJIHTKOB?

1) 3% Kr 2) 4% Kr 3) 4% KT 4) gpyroit oTBeT

[2] Pazpenure apobn dse mpudyame mpembvux Ha Lpobb Mu-
rYyc weemb dsadyamb emopbLx.

11 2 9
1 T 2) -3 3) 3 4) gpyroii oTBeT
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(3] Hastaure uMeno x, AAsA KOTODOrO BEpPHO PABEHCTBO

)

6 6 5 b
D3 23 Hs D5
[4] Brrumcaure: %:(—%]-(—g].
1) -1532 2) —% 3) % 4) ppyroifi orBer

[5] M3 gamHEIX mpou3BeneHmit Bmﬁepn're HanboneNICE,

H2 & 8 3 3 6

11 39 2) 11'1_3' 3) 33 33 13 Y3213

(1} Brraucaure: o3y (—l] .

12 12 12

gD 2) -+

3) _1L2 4) zpyroit oTBer
[2] Bomonawre yMuoXeHHE: —%'[—%]'[—%].

1) % 2) —% 3) —% 4) apyroit oTeeT
@ BrimoaauTe peiicrsua: —15- [—— %)

1) -5 2y -7 37 4) apyroii orseTr
[4] Ans xakore YMcNa X BepHO PABEHCTBO X ° :?-+E g 1?

1) % 2) % 3) -1—5 4) apyroit oTBeT
[5] BrimonanTe ZelicTBus: %*%—%'[— é]

1) % 2) % 3) —% 4) mpyroi orser



33
[1] IIpexcraebre ApoGE ~°g B BHJe CMEIIaHHOH Apo6H.

3
1) —3§ 2) ~4% 3) —4% 4) apyroi oTeer

[2) Boinonuure cmosxenwe: -3%+[ —%—].

3
H-3;  2)-3 3) -4  4) pyroi orser
[8] iz manHERIX uynucesx BeiGeprTe HamGOILMEE.

5 7 5 3
1) 53 2) -5 3) 4> 9 53
{4] Briponnure BhuMTaHBE: —3%— 2%.

1) —4-;—‘15 2) —5% 3) -5% 4) apyroii orser

(5] Buruenure nanGonee yAOGHEIM CIIocoGOM: 71%- - 4«2— + %— 47?‘-.

1) —1% 2) -1 3) —4% 4) npyroii oTser

1

II] HatiguTe paccTodHHe MeXIV TOUYKAMH A(—5§] H B(S%].

1) 2 2)8 39 4) apyro: oreer

(2] HatiauTe cyMMy uHcel, pacloJoMKeHHLIX HAa PACCTOAHHU 6
oT Touku A(—4).

1) -8 2) -12 3) 14 4) apyroii oreeT
@ Ha#iauwre cpegHee apudmMermuecKoe Tmcea ~12, 2 u 4,
1) -2 2) -3 3) 1% 4) zpyrofi orEer

[4] Kakoe M3 AaHHBIX 4YHCeJ PACIOJIOMEHO Ha KOODAHMHATHOM
ocH JjeBee ApPyrux?

8 7 8
1 55 2) 0 | 3) -85 4) -3
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[6] ¥Yramure koopaAMHATY cepeauHEl orpeska AB, ecau A(—2),
B(9).

1) 5-% 2) —3% 3) 3% 4) ApyTO#A OTBET

[1] Pemnre ypasrerue 2x — 32 = 24,
1) 6 2) 28 3) 56 4) Apyroil oTBeT

[2] PemnTe ypaBmenme 13 — x = 4%.
1) 8% 2) 82 392 4) apyroi oTBeT

@ BrifepHuTe ypaBRHeHHMe, KOPHEM KOTODOTO ABAASTCA YHCHO 6:
4x + 86 = 12, 3(x + 3) = 9, 5x — 80 = 2(x — 6).

1) neproe 2) BTOpOE 3) TpeThe 4) Taxoro HeT
[4] Pemure ypasmenme —3x — 8x + x = —32,

1) —2-:-32— 2) 2% 3) 3% 4) Apyroii oTBeT
[5] Pemure yparmenue (—2x + 3) - -g~=[x—1%]-§.

111 2) 3 3)-13 4) xpyroii orset

o 8
|I| HaiiguTe 4Hcio, echau 7 €ro paBHBI 56.

1) 49 2) 64 3) 81 4) apyroit oTBer

[2] Oren B 5 pas crapme zouepH, a 2 roja Hasaj OH OLLT B
6 pas crapme gouepu. CKOJBKO JieT aouepu?

1) 8 set 2) 10 ner 3) 14 per 4) apyroil orBer

[8] Cymma aByx umcen 48, nmpuuéM mepBoe cuaraemoe B 3 pa-
3a Gonbme, 9eM BTOpoe. Ha CKOJABKO HepBOE YHCAO OOJB-
e, YeM BTapoe?

1) Ha 8 2) Ha 16 3)ua 24 4) apyroii orBer

{4] B Tpéx Gouonkrax 480 5 BOAL, MPUUEM B TpeThem B 10 pas
Gosrmie, 4eM B HepPBOM, A4 BO BTOpPOM B 2 pasa MeRnme,
yeM B TpeTbem. CKOJNBKO BOABI B NepBoM Gouonke?

1) 300 x 2) 150 x 3)30 an 4) apyroii orser
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[6] Hama sagymana umcno. Ecam K aToMy uucay npubGasuTh
26, a ¥ noayuenRoil cymme npubaBuTh 77, TO HOJYYNUTCH
134. Kakoe yucao saaymana Jama?

1) 31 2) 78 3) 227 4) apyroit oTBer

SamuiINTe B BUIe AeCATHYHON APOOM UYHCIO wembipe ue-
AbiX 0dHa socbMaA.

1) 4,8 2) 4,25 3) 4,125 4) npyroii oTBer
@ CHoHUTe Lefble TACTH AECATHUHBIX gpofei 4,09 u 17,95,
21 2) 22 3) 104 4) zxpyroii orBeT

[8]) Bupasute B aenumerpax 3 M 6 cm.

1) 3,06 am 2) 3,6 om 3) 30,6 am 4) apyroii oTBer
[4] Beipasure B pybasx u Koneiikax 15,6 p.

1} 1 p. 56 k. 2) 15 p. 60 k.

3) 15 p. 6 k. 4) apvroi# orser
[8] Buruucaure: 5 T 145 xr + 19 T 803 xr. OTser 3amumuTe
B TOHHAX.
1) 25,048 T 2) 23,948 r
3) 24,948 T 4) apyroif oTBET

[1} Kakoe M3 AaHHEKIX 4mces HaWMEHbIee?

1) 0,0847 2) 0,0095 3) 0,03196 4) 0,1
[2] TIpu kaxoM sHAUEHKM X BEPHO HepaBeHCTBO 3,14 < x < 3,157
1) 3,14 2y 3,15 3) 3,1 4) 3,144

[8] Kakyio nudpy MOKHO IOCTAaBHTbL BMECTO 3Haka ¥, YTOOH
OJYINTh BepHOe HepaBeHCTBO: 34,*396 < 34,1396?

1)0 v 1 2)0
3) aroGywo 4) npyroit orser

{4] BrifepuTe HeBepHOE HEPABEHCTBO.

1) 7,1 > 5,02 2) 2 > 2,6
3) 7.3 > 7,199  4) 5,09 > 5,001

78



[3] Pacnosioskure B mopaake BospacTaHma uucia 3.,4; 3,04;
3,043.

1) 3,04; 3,043; 3,4 2)3
3) 3,043; 3,04; 3.4 4) 3,

BrInogaumnTe CJI02KeHHe: 3,2 + 5,17.

1) 8,49 2) 8,37 3) 5,49 4) apyroii oreer
[2] BrmonenTte BhrunTanme: 15,8 — 4,86.

1) 10,84 2) 10,94 3) 11,84 4) apyroii OTEer
@ Brruucaure: 3,38 + 3,52 — 6,4.

1) 5,4 2) 5,5 3) 18,3 4) zpyroi orBeT
E\ Peminte ypaBreBne 4,7 + x = 9,84,
1) 5,04 2) 5,14 3) 14,54 4) apyroit orBeT

[5] CrkopocTs KaTepa OPOTHB TedeHUA DeKH 29,4 KM/4, a CKO-
pocTe no Tedenniw 32,1 km/4. Ha CKONMBKO CKOPOCTH Ka-
TEpa OO0 TeUeHWIO GOJBIIE €0 CKOPOCTH INPOTHE TeUeHHA?

1) vHa 3,7 Kkm/u 2) wa 2,7 xm/u
3) Ha 2,3 KM/ 4) npyroit oTBeT

¥eenuubte apobe 7,455 B 10 pas.
1) 0,7455 2) 74,55 3) 745,5 4) gpyroi#t oTeet

[2] B zanucm gecaTuuHoll ZpobH 3anATYI0 NEPeHECHAH HA
2 sHaka BJAeBo. Kaxk mamermiack Jpo0n?

1) ypemmuunack B 1000 pas
2) yBeawunnaces B 100 pan
3) ymenpmunacs B 100 paaz
4) ymeHpmuAacs 8 1000 paas

(8] Bripasure B rpammax 2,874 Kr.

1) 0,002874 r 2) 2874 r
3) 2874 r 4) Apyrod oTBeT

{4] Bripasute B xmmomerpax 5025,1 M.

1) 5025 100 gkm 2) 5,0251 KM
3) 502,51 gm 4) mpyroit oTper
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[6] BripasuTe B KBagpaTHEIX MeTpax 7980 cw?.

1) 0,798 2) 7 980 000 n’

3) 7,98 m? 4) apyroii oTeer
BrunonauTe ymMuoxxenne: 12,14 - 0,1.

1) 121.4 2) 1,214

3) 0,1214 4) apyro#i oTBeTr
[2] BuimoaruTe ymuOMeHue: 19,3 - 0,06.

1) 1,158  2) 10,158 3) 11,58 4) npyroi oTmeT
[8] Pemure yparnenwe x : 1,4 = 1,5.

1) 0,21 2) 2,1 3) 2,25 4) Apyro# OTBeT

[4] Inuna oropoma 32,4 M, a mupnea 12,3 M. Beraucaure
[UICIAAL OropoAa.

1) 89,4 m® 2) 39,852 M’
3) 398,52 M 4) zpyroit oTBeT

[5] BribepuTe HaubGosibllice NPOM3BEACHUE.

1) 14,5 - 2,1 2) 2,1 - 14,1
3 1,9-14,1 4) 2,1 - 14,9

[1] Bommonmure aenenme: 8,011 : 0,01.
1) 8011 2) 80.11 3) 801,1 4) npyroii oreeT
[2] Bunonsure penenme: 32,94 : 1,08.

1) 30,5 2) 3,05 3) 305 4) ppyroit oTeeT
[3] Pemmure ypasnenuwe x - 0,45 = 0,09.

1) 2 2) 0,2 3) 20 4) npyroit oreer
[4} Beraucaure: O'SE.;L’I

1) 0,5 2) 2 5 4) apyroit oTBeT
[3] Berancanre: 23,73 : 2,1 — 2,7.

1) 14 2) 8,6 3 7,6 4) apyroit oreer
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III BapmmuTte 81% B BUAe JecaTHIHON ApOOH.
1) 0,81 2) 0,081
3) 0,0081 4) apyroii oreer
[2] 3amrnmuTre 0,903 B BEAe HPOLEHTOE.
1) 903% 2) 90,3% 3) 9,03% 4) apyroii orBeT

[3] Cymma Tpéx umcen pasma 550. IlepBoe WHCIO COCTABAAET
36% or cyMmEl, a Bropoe — 34% . Halimure Tperhbe uHcIo.

1) 165 2) 187
3) 198 4) apyroii orser

(4] Hadizure umcno, ecnn 62,5% or mero pasam 40.
1) 25 2) 52 3) 64 4) npyroi orsBer

[5] Cronpko DpoleHTOB BOALI COACPIRUT CHPON, IPHTOTOBJIEH-
Be u3 840 r caxapa u 3160 r pogm?

1) 21% 2) 56% 3) 79% 4) apyro# orseT

[1] Yncao 58 yeenmunnu Ha 14% . Kakoe uncno moayunaocs?

1) 7,42 2) 60,42 3) 64,46 4) apyroit oTBeTr
2] ‘{nm;o 81 ymeHrmmnm ma 18% . Kakoe umciao moayum-
JOCE

1) 14,58 2) 66,42 3) 69,54 4) apyro#i orBer

[3] Cronnko Boam HyXHO A0GaBETE K 200 r pacTBOpa, coaep-
skamero 15% cond, urobel mOAyYMJICH PACTBOP, COAEp-
acamui 10% connu?

1390 r 2) 100 r 3150 r 4) apyroii oTeer
[4] BuGeprure manGoabllee 9HCIO.

1) 25% or 48 2) 20% ot 48

3) 32% or 45 4) 22% or 50

[5] HepBrii MHEOXHTen:r yeenmumau Ha 20%, a BTOpOH
yvmesbmuan Ha 20% . Kak maMeHHNIOCE NpOU3BeAeHHEeT

1) He E3MEHRNOCH 2) ypemuurnock Ha 4%
3) ymerpmruaoce ua 4% 4) apyroi oreer
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Brimonsure croxenne: —2,3 + (~19).
1) -16,7 2) 16,7 3) -21,3 4) apyroii oTeBer
[2] Banonsure nponyek: (...) + (~2,78) = 0,7.

1) 3,43 2) 2,03 3) 2,03 4) zpyroii oTBeT
[3] Bunosuure geitersmsa: (7,9 - 12,5) + 3,5.

1) -1,1 2) 4,4 3) -3.,1 4) apyroii oTeer
[4] Bemonuure genenne: 24 : (—0,8).

1) 30 2) -72 3) —-30 4) apyroii oreet
[8] Beruncoure: 9,8 - (-0,4) ~ 1,8 : (-2,5).

1) 3,2 2) 4,64 3) -3,2 4) apyroii oTeeT

(1] Hamumure npubaukenue uucna 4,0874 ¢ HeaocTaTKOM C
ToyHocThiO Ao 0,01,

1) 4,08 2) 4,00  3) 4,087  4) Apyroii oTBeT

2] Hanumurte mpubiusxceane uyuciaa 3,247 ¢ TOYHOCTHIO A0
OOHOH HEeCcATOH CBepxy.

1) 3,2 2) 3,24 3) 3,25 4) ppyroil oTeer
[3] Cronbko sHauamux mudp B uuciae 4,0701?

1) Tpn 2) ugerripe 3) noars 4) Opyron oreer
(4] Oxpyranre uncno 4,5832 ¢ TOYHOCTHI AC COTOIA.

1) 4,50 2) 4,588 3) 4,58 4) mpyroii oreer

[8] Oxpyriure umeno 147,829 ¢ ToyHOCTHIO A0 TPEX SHAYA-
mux udp.
1) 147,00 2) 148,00 3) 147,80 4) zpyroii oTBer

TECT 41

Oxpyraute yncao 0,087819 ¢ TounocThIO Ao Tperbeil 3HA-
yamei DEGPEL.

1) 0,0879 2) 00878 3) 0,088 4) apyroit oTBeT
[2] OxpyrauTe yucao 0,956 ¢ rTourocteio xo 0,01,
1) 0,94 2) 0,95 3) 0,96 4) apyroii oTBeT
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[3] Hafiaure npubamxénno cyMMy umcea 2,983 u 9,157,
OKPYIJIMBE HX ¢ TouHOcThIO mo 0,01.

1) 12,14  2) 12,13  3) 11,13  4) apyroii oreer

[4] Haitaure npubamkéHHo pasHocTh uymeen 5,121 u 8,717,
OKPYIJIMB HMX ¢ TouHOCTEE go 0,01,

1) -2,40 2) —3,58 3) -3,69 4) npyroi oTBeTr

[5] Hafigute xBaapar umcaa 1,69 m okpyrimre ero A0 BTOpoOil
sHauarme mudpsl.

1) 2,6 2) 2,9 3) 3,0 4) apyroit oTBeT

21
IIpeacraBbTe, €CIAM BO3MOMKHO, JpOOL g4 B BHAe OBBIKHO-
BeHEHON apolm co sHameHaremem 100,

21 25
D 100 2) 100
3) 5T0 HEBO3ZMOMCHO 4) apyroii oreer

[2] Kakas na gpobeiil cogepskuT B 3HaMeHarese, HO He coAep-
JENT B 9IHCINTENe MHOMHTENE 77

14 14 12 15
D 33 Ve B Do

@ IIpeacraeeTe gecaTuueyl Apobbr 0,26 B BUAe 0OHIKHOBEH-
Hoil HecoKpaTUMo#l ApodH.

13 2 26
v 2E 3

1000 4) apyroii oTBer

[4] PasnosxuTe O6BIKHOBEEHYIO APOGH :—0 B ZEeCATHYHYIO.

1) 7,20 2) 2,7 3) 0,85 4) npyro# oreer

[6] Kaxywo u3 ganHpIX Apofell MOXKHO MpPeACTABHUTH B BHAE KO-
HeuyHON AecATHYHOH Apotu?

14
D 37 2) -;—‘i‘ 3 B H 2

(1] Bannmure mepmoz necaTHuHOH Apobu 2,81616... .
1) 81 2) 61 3) 16 4) apyrei oreeT
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4 o
(2] Mpeacrasere Apobs 15 B BHAE KOHEYHOH J[AecATHIHOM
Bpodu,
1) 0,26 2) 0,27
3) 9T0 HEeBO3IMOMKHO 4) apyroit oreer

23 .
[3] 3anummuTe 06LIKHOBEHHYIO ApPOOhL 35 B BUZe GecxorevHOH
AECATAYHON HpoCH.

1) 0,(51) 2) 0,5(1) 3) 0,(511) 4) apyroi#i oTBeT

[4] PasmoxuTe OGBIKHOBEHHYIO ApOGb g-; B AECATHYHYIO.
1) 0,57 2) 0,5(7) 3) 0,(67) 4) apyroit oTBET

[5] IpeacraseTe nepuoawueckye Apo6s 0,(61) B BuAe 0BHIK-
HOBEHHOH apobm.

19 61
1) 3 2) rvy
3) 70 HEBO3IMOMHO 4) apyroii oreer

JInuna orpeska CD pasna 8,467. SannmuTe DpHOIHKEH-
HyW aaEAy orpeaxka CD ¢ TouHocThIO A0 0,1 ¢ H3IGEITKOM.

1) 8.4 2) 8,5 3 8,47 4) apyroii oreet
[2] Brpasure anuuy orpeaxa CD AecaTHuHOH ApoGLIO ¢ TOd-

2
gocthio go 0,01 ¢ Hegocrarkom, ecam CD = Sﬁ'

1) 3,2 2) 3,18 3) 8,19 4) apyroii oTBer

{3] Inuna orpeska AB paBHa 2,(53). Berpasure aJuHy 0oTpes-
ka AB gecaruunoil Apofeo0 ¢ TOuHOCTRIO o 0,001 ¢ He-
DOCTATKOM.

1) 2,533 2) 2,635 3) 2,636 4) apyroii oTBeT

[4) Onuna orpeska MN paena 519,3 mm. Bripasute AJHHY
orpeska MN B canTMMeTpax ¢ TouHOcTBHIO A0 0,1 ¢ m3-
GLITKOM.

1) 52,0 cm 2) 52,1 ¢m
3) 52,2 em 4) gpyroii oTeer

[5] IlepumeTrp kBaspara pasen 8,48 cm. Haiizute cropony
KBajpara ¢ TouHoCThio go 0,1 ¢ HegoCcTATHOM.

1) 2,1 ¢cm 2)2,2 o™ 3)2,16 c  4) apyroii oTBET
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Beranc/uTe IIOHAIbL KPyTa, PaAuyc KOTOPOro paBeH 4 cM,
Cynrarh, 4TO YHCHO T =~ 3,14.

1) 25,12 cm® 2) 50,24 cm”
3) 51,24 cm® 4) npyroii oTeeT

[2] Halizare AAMHY OKPY:KHOCTH, AUAMETD KOTOpo#l paBeH
12 ¢M. Caurats, uTo Ineao © = 3,14.

1) 113,04 cm 2) 75,36 cm
3) 37,68 cm 4) apyroit oTBer

[3] Kax H3MeHUTCA ANMHA OKDYKHOCTH, €Cam €6 paamyc
YMeHBIONUTE B 5 pag?

1) yMeHBIDHTCA B 9 pas 2) ymMespmuTCA B 25 pas
3) yMenpmurces B 12 pas 4) ppyroit oTBer

[4] Mauuna oxpyxHOcTH paBHa 75,36 cm. Haiinare eé ama-
MeTp. CauTars, 4To Uncac n = 3,14.

1) 30 cm 2) 24 cm 3) 15 cm 4) apyroi orset

[5] Paguyc nepBoro Kpyra paBeH 5 c¢M, a AmaMeTp BTOPOTro pa-
BeH 15 cM, Halianre oTHolleHne naomaneil sTUX KpPYroe.

1)1 :9 24 :9 3)1:38 4) apyroi oTeeT

[1] Kakaa us A8HHBIX TOYeK DACIOIOMKEHA HA KOOPLHHATHON
OCH OpaBee APYTHx?

1) A(-7.8) 2) B(-8,7) 3) C(-4,7) 4) D(-7,4)

[2] CronbKO NMEJEIX umCces PACTIONOMEHO HA KOODAWHATHOMN
ocn Mexay uuciaamu —10,2 m 12?

1) 21 2) 22 3) 23 4) apyroii oTeEeT

(8] I'ycennma pDoasér mo xKoopzmHaTHOH ocn. H3 Toaxku A(-2,8)
OHA [epenoaajia BAeBo HA § efMHHI, a 3aTeM BOpaBo HA
12 epguunu. B Kaxoit TouKe KOOPHHATHOM OCH OHA OKA-
3anace?

1) 3,2 2) -3,2 3) 14,2 4) apyroii oTBeT

[4] Kakue uz touer A(8), B(-7), C(11), D(-15) pacmonoxe-
HHL JeBee HAYANA KOOPAHMHAT?

1YBnD 2Y)Au D 3)CuB 4) npyrofi oTeer
as



@ Touxa M — cepegmma otpeska AB. Haiinure KOODAUHATY
ToukH B, ecnu M(4), A(~0,2).

1) 2,2 2) 8,2 3) 8,4 4) zpyroit oTBeT

III B xakoit ROOPAMHATHOH 4YeTBepTH HAXOAITCH TOUYKA
B(1; -2)?

1) B I ueTBepTH 2) Bo II geTBepTH
3) B III yerBeprH 4) B IV gerBepTn

[2] Kakne m3 ZaHHEIX TOYEK PACIOJIOMEHBI HHME OCH a6C-
oucc: A(5; 0), B(-3; 2), C(4; —3), D(1; -2)?

NAuD 2Cu D
3)yBucC 4) apyroit oTeer

[3] VkaxuTe KOOpAMHATHL TOYKM TepeceueHns orpesxka AB c
oceo abcumee (puc. 22).

1) (0; -2) 2) (-2; 0)
3) (0; 3) 4) (3; 0)
[4] Haitzure cymmy abGemucesl ToukM A(2; —6) B opauHATH
rouxku B(9; —3).
1 11 2) 3 3) -9 4) -1

[5] Yemy paBHA anmnua orpeska AB, ecan A(4: —4), B(-2; —4),
a JJIMHA eMUHHNUHOTO O0Tpeska paBHa 1 cm?

1) 3 cM 2) 4 cm
3) 5 cm 4) apyroii oTBeT
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TECT 48 56%

[1] B xaacce 25 yuennkor. C nomMomsio
croabuarei guarpamMmbl {puc. 23)
BHIACHUATE, CKOJBKO B RJacce AeBo-
TEK.

1) 14 aenouer
2) 13 aeBouex
3) 12 nesmouek
4) apyroi orser

o2

B RE LS

(2] Ba nBa AHA OPOAAHO HEKOTOpOE KO-
JadYecTBo ToBapa. Hemonssya cronf- Puc. 23
YATYIO AHATPAMMY Ha pucyHEe 24,

BBLIACHHTE, CKONBEKO [POIUEHTOB TO- 280 rr
Bapa IpPoJaHO B HepBbli AeHb.
1) 22%

2) 44%

3) 56%

4) apyro# oTreer

220 xr

[3] PesepByap BROZOHANOpHOH Galau
HanojuAeTca 3a 5 4. Ha pucyuke 25
TpHReAEN TpadMK HAIOJIHEHHA De- I geun [II genn
sepeyapa. Kakas uacTes pesepByapa
HAIIONHHAacH 3a neperLie 4 u? OrRer Puc. 24
BRIDAGHATE E NPOIEHTAX.

1) 87,6% 2) 85% 3} 5% 4) apvroii oTeBer

Ha pucyaxe 26 npueenén rpaduK ABMMKEHHS NEIexona B
TeYeHHe TPp8x uacoB. Yemy pasHA CpPeZHAA CKOPOCTE Ie-
mexoga ¢ 15.00 go 17.00?

1) 4,5 em/ga 2) 4 km/ua  3) 3,6 km/u  4) apyrofi oTeeT

Vo 8, KM
13
400
11
300 9
200 7
5
100 3
1_ L L d :__
1 2 84 5514 14 15 16 17 181
Puc. 25 Puc. 26
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[6] Ha pucynxe 27 npubeaés rpadMK H3MEHCHHST TeMIEPATY-
pH BO3XYXa B TEYEHHMe CYTOK. MaMepeHHs mpOBOXMJIHCL
Kaxasle 2 4. CKONBKO 4YacoB TeMOeparypa Onlja Belime
Ayna?

1)4 u 2)8 1« 3) 224 4) gpyroit orBer

1 1 ] L i ] -
T 13

14 16 18 20 22\ 24 1,9

pa -+
=4
o+
® +

Puc. 27



BapuanT 4

|I| Karkoe B3 AAHHEIX OTHOIMEHHN paBHO %?

1)10:6 2)9:15 3)65:3 4 8:3
[2] Buipasure oTHOmeHHe 6 : 54 HATYPAJBHEIM UHCAOM.

1) 54 2)9

3)6 4) 3T0 HEBOZMOXKHO

[38] Haifigure oTHOmeHHe 35 MHH K iq.
1»3:7 2)7:3 315 : 35 4) apyrou oreet
|Z| HaiiapuTe CcKOpPOCTH DPABHOMEPHOrO ABHMKeHHA OeryHa
(B MeTpax B cekyHaY), ecyid 100 M oH mpeogomen 3a LA —

6
1) 600 m/c  2) 162 m/c
3) 10 M/c 4) apyro#i oreer

[5] sI6noko Becut 150 1, a rpyma — 80 r. Haiiaure ormOme-
HHe Macchl 8 abiaoxk Kk macce 5 rpym.

1)3:1 2)1:3 38)8:5 4) apyroii oreer

Paccroaane Memxay roposamm pasao 476 kM. Haliaure
PACCTOAHAE MEANY PTHMH FOPONAMH HA KAPTE, ecau 1 cm
Ha KapTe COOTBETCTRYerT 34 KM HA MECTHOCTH.

1) 16 cm 2) 17 cm 3) 18 ¢m 4) apyroii oteetr

[2] Onpeaenute paccToanme Ha IJAHE, €CIH HA MECTHOCTH
oHO paeHO 280 M., MacmTad naana 1 : 1000.

1) 28 cm 2) 28 am 3)28 m 4) apyToli OTBET

[3] Onpenennte paccrosAMe HA MECTHOCTH, €CJIH HA KAPTE OHO
pasao 47 mm. Macmrab kaprer 1 @ 1 000 000,

134700 m 2)47 gm 3)470 x¥m 4) npyroii oTBert
[4] Bopora aammo# 9% KM HA KapTe H3o0paskeHA OTPE3KOM,
paBaEIM 8 cM. Onpefennte MacirTa KapThL,

1)1:12000 2) 1: 120 000
3 1:1200000 4) npyro#i oTBer
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[5] Hnuna gerann ua uepreske, chefanroM B MacmTabe 1 : 8,
paBHa 6 cM. Ha uepreme Kakxoro macmraba eé mauHa 6y-
Aer paBHA 2 cm?

1)1 : 18 2)1: 24 3 1:32 4) apyro# oreer

(1} Pasgennre umesao 75 B orHOmenun 2 ; 3.

1) 25 u 50 2) 20 u 65
3) 30 u 45 4) apyro# oTeer

(2] Paapenure uncno 84 B oTHOWeHMM 3 : 4 : 7.
1) 21, 28 u 49 2) 18, 24 u 42

3) 18, 28 u 39 4) apyroi oreer

E] JAA OpHUroTOBJEHUA MOJOYHOIO KOKTeHna OepyT 2 yacrn
MOJIOKA M 3 YacTH BAHWJILHOro MoposxeHoro. Ilpuroroeu-
au 750 ma xokreitnda. CKOABKO B3AAW MOJIOKA?

1) 350 mn 2) 250 ma 3) 500 mn 4) npyroi oTBeT

[4] ABe mBeu ponausr 6pLIM CUIMTh BMecTe 120 KUIETOK.
Opna sa AeHs MWBET T MMHUAETOK, 4 APYTagd — 5 HHIETOK.
CROJBKO RHUIETOK CIITWJIA BTOpAH IIBEA?

1) 60 xunerox 2) 50 xuneTor
3) 70 munerok 4) apyro#i oTBer

(5] Uneno 728 pasgesnam B otHOmeruu 2 : 5. Haligure mpo-
U3BeAeHNe TOTYYMBIIMXCA YMCcel.

1) 106 060 2) 108 160
3) 108 170 4) npyroii oTeer

[1] HafiauTe cymMmMy kpaiiHUX wieHoB mpomopumm 11 : 2 =
2:4

1) 33 2) 26 3) 24 4) 15

[2] Kakag us AaEHEIX oponopumit sepHa?
1)12 : 3 - 6: 6 2)12 : 6 =6 :3
3)3:6=12:6 4)6:3=6:12

[3] Pemmure mpomo o = =2
POTIOPIEIO 35 = 3¢°

1) 8 2) 6 3) 4 4) gpyro# oreer
80



[4] Hajiaure npoHaBeXeHHe cpeJHHX WJIEHOB I[POMOPIHHU
7:28=83:14.
1) 68 2) 72 3) 98 4) apyro#i oTrser

[8] Pemure mpomopmuio 40 : 10 = 2m : 5.
18 2) 10 3) 12 4) apyroii oTBeT

[1} Ba 7 amuxos BuHOrpaza samiarmnu 595 p. CKOIBEO cie-
AyeT SANJNATHTE 34 5 SIOHKOB BHHOTpPama?

1) 833 p- 2) 504 p. 3) 425 p. 4) npyroit oTeer

[2] Ona nokpackm 36 m 3abopa TpeGyerca 4 Kr KpacKm.
CronbKo Kpacku TpebGyerca nns nmokpacku 54 M zabopa?

1) 8 xr 2) T Kkr 3) 6 xr 4) apyroii oreer

[3] Yerripe sxcxaBaTOpa BHIKONAAY KOTIOBAH 3a 5 4. Ba KaKoe
BpeMs BRIKQOUAIDT TAKCH sKe KOTJIOBAH JBa SKCKaBaTopa?

1)za 10 4 2)3a 12 ¢ 3)sa 14 4 4) npyroit oTBeT

[4] 3a 9 u paGounit Brnomaua 45% sagaHuA. 3a KaKoe Bpe-
MH OH CMOMEeT BRIODOJHHTH 3amaHWe, paboTas ¢ Toit xe
TPOHUIBOAUTENBHOCTEIO?

1) za 20 4 2)3a 19y 3)za 18 u  4) apyreii orBet

@ YeToipe KO3kl 38 3 Aua ganx 18 n moaoxa. CKONBKO KO3
3a 6 mmeil gaavr 27 1 modoxa?

1) 6 kos 2) 4 xoamu 3) 3 rozm 4) npyroii oTBeT

TECT 6
[1] Beipasute 75% B Buze APOOH.
4 3 7 ”

1) 3 2) 1 3) 5 4) apyroii oTEer
[2] Boruncanre 40% or 60.

1) 24 2) 22 3) 20 4) apyroi orser
[3] Haitmure uucio, 35% KoToporo paBEbl 140.

1) 450 2) 420 3) 350 4) ppyroit oTBeT

EI CroapK0 IpoueHTOB oT uHcaa 80 cocraBaser uucao 5007
1) 16% 2) 28% 3) 625% 4) npyroii oTeeT
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[5] Haiigure pasrocrs 75% or aucaa 80 u 10% or umeaa 20.
1) 65 2) 60 3) 58 4) zpyroit oreer

YBesuubTe uncao 20 Ha 80%.
1) 36 2) 54 3) 100 4) npyroii oTBer

[2] Amux, Bmemaromuit 35 xr abmok, samoiamed Ha 60%.
Cxonbgo a0aoK B SI[UKe?

1) 10 xr 2) 14 xr 3) 21 kr 4) npyroii oreer

(8] Na 300 aepesnes B dpyxToBOM cany 43% — rPylOH, a oc-
taneAEle — 1610HH, CKONbKO AGIOHDL B camy?

1) 171 abaorsa 2) 129 abnons
3) 57 abgoun 4) npyroii oreer

[4] Kaxoe u3 AasHEIX umncen GONBINE OCTAMBHBIX?

1) 35% ot 120 2) 40% or 110
3) 45% or 80 4) 55% ot 60

[5] Cronbko NMpONEHTOR 0I0BA COAEPIKAT PYJAd, B KOTODOH HA
60 Kr merasna npuxogutca 240 Kr orxoaos?

1) 20% 2) 25% 3) 30% 4) ppyroit oTBeT

|I| B knacce 25 yuyenmkoB. C nOMoOmEBI KPYroBOH AHArpaM-
mbl (pAc. 28) BHACHHTE, CKONBKO B KJIACCE JEBOUEK.

1) 18 meBouek 2) 12 peBouex
3) 10 meBouex 4) apyroi oreer

[2] Vicnosmbays KPYTORYIO AMATPAMMY HA PHCYHKe 29, BRIACHH-
Té, CKOJBKO TIDOIEHTOB TOBADA TIPOTAHO B nepsmﬁ JAeHb,
ec/Ii M3BECTHO, 4TO 3a jABa AHA npozaHo 150 xr Tosapa.

1) 10% 2) 15% 3) 90Y% 4) npyroi orser

Puc. 28 Puc. 29
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[3] Ha xpyrosoit amarpamme (puc. 30)
IIOKa3aHO COOTHOIIEHHWE YHCJIa OJHO-
komHaTHbix (I), aByxxomuatubix (II)
u tpéxkomuHatHbeix (III) xBapTup B
200-kBapTUPHOM [OMe (B MPOLIEHTAX).
HOpyrux keBaptup Her. CKOJIBKO JBYX-
KOMHATHBIX KBapTUp B gome?

1) 50 kBaprup
2) 64 xBapTHUpEI
3) onpenenuTh HEBO3MOYKHO Puc. 30
4) npyroi oreer

[4] Cninas comepxutr 26% cBunna, 56% ososa, 18% wmenu.
BrifbepuTe KPYyroByio amarpaMmmy, COOTBETCTBYIOIIYIO 3THM
YCJIOBHSAM.

0JIOBO
56%

3)

CBHHeEI]
26% Menn

18%

CEHHeI
26“[!
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[5] B xnacce 30 yuammxca. MasecTHo, uTo 6 uz HuX noIy-
TUIH 34 KOHTPONBEYK pabory oueHRY <5, 12 — oimen-
Ky «4», a 9 — onenry «3». BrifepuTe Kpyrosyio nua-
rpaMMy, COOTBETCTEYVIOTIVIO STHM YCAOBHIM.

1 2)

3)

Temneparypa Bo3ayxa B Enbume BeuepoM cocraBisna 14°
TeINAa, a K 7 4 yTpa oHa DOHMU3WIachk Ha 6°. Kakoii cra-
Jia TeMnepaTtypa Boagyxa B Easue B 7 u yrpa?

1) -8 °C 2) -4 °C 3) 8°C 4) apyroit orser

IZI CKONLKO LeNBLIX YHceJ pacnofo:KeHo npasee yucira —11,
HO JIesee uMchaa 47

1) 14 2) 15 3) 16 4) gpyroit orser

[E] CKONBKO HeNBIX YHCEJ PAcHojokeHo mpaBee uucaa —9, Ho
Jenee uupcaa —15?

1)5 2)6 3) Taxux 4WUcen HeT 4) npyroyi OTBET
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(4] Kysneunk MoseT npeIrHyTh ¢ MOGOr0 LEMOr0 YACIA Ha CO-
cegnee. Kakoe HauMeHELOIee KOJMUYECTEC NPBIKKOB €My Ha-
OO COBEPIIUTL, uToOR ¢ yuciaa 10 momacTs Ha uyucno —127?

1) 20 2) 21 3) 22 4) apyro# otBeT
[3] Brruncjaure ¢ mOMOIIBIO pAAA OEabx wncena: 4 — 21,
1) -15 2) -16 3) 17 4) papyroii oTeer

[1] Jawer wmcna: -7, -2, -1, 2, 5, 6. CkoAbKO cpelu HHUX
Iap MPOTHEOMOJOKHBIX YACET?

1) HH OomHOIf 2) opua 3) aBe 4) Tpu

[2] Cxonpko cymecTByeT Henbix 9HCEN, MOAYIH KOTOPHIX He
Gonkie 67

1) 6 2) 5 3) 13 4) apyroif orser
@ BriGepnte uncio, MOIAYIER KOTOPOrC HAMMEHEBIIHIA,
1) -17 2) 15 3) -18 4) 19
[4] Hafiaure cymmy moaymes wucen —12, 17 u —13.
1) 8 2) 18 3) 42 4) apyroii oTBeT

(8] M3 uucen —7, -3, -5, 11 prIGepuTe Te, KOTOPEE PACTIONO-
JEeHBl B PAAY UeJABIX YHCEN OpaBee 4yucaa —5H, ¥ Haligure
CYMMY HX MOAYJIeil.

1) 12 2) 8 3) 14 4) apyroit oreer

Kaxoe U3 AQHHEIX YHCEJ PACIOJJOKEHO B PAAY LEIbIX UH-
ces JeBee Apyrux?

1) 80 2) 3 3) -5 4) 14
(2] Kaxoe m3 naHEMX uucen HAMGONBbINER?
1)-15 2)-3 3) 7 4) 0

[8] Pacrionosxure umcna —19, —21, 43 B nopAAke BO3pPACTAHHA,
1) -19, -21, 43 2) 43, -21, -19
3) -21, -19, 43 4} npyroii otTeer

@ Kakoe U3 AaHHEIX HepaBeHCTB HeBepHO?
1)-12 > -5 2)0 <10 3)-9>-10 4)-5<0
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[5] Hatizmre npoussencrme Mojymeit EamGOABIMEro oTpHUEA-
TeJABHOTO H HARMEHLIICI'D OOJOMHTEIBHOTO H3 YHces -4,

-7, 6, 8.
1) 24 2) 56 3) 48 4) aApyroit oreer
TECT 12
[1] Bunonaure caosmenne: 9 + (—18).
1) -9 2) 9 3) 27 4) npyroii oreer

[2] Temmeparypa Bosgyxa yrpom Grina —18 °C. B reuenne gua
OHA ToBRIcHnack Ha 9°. Haiiaure TeMpoeparypy Bosgyxa
BEUEPOM.

1) -22 °C 2) —4°C 3) 22 °C 4) apyrou oreer
[3] Hatizure cymmy 5 + (—7) + 13.

1) 25 2) 11 3) -11 4) apyroii orBer
[4] Beraucanre: 320 + (—486).
1) 166 2) -166 3) -806 4) apyroii oTBer

[6] Haliamre cyMmy Bcex meamx umcen, Goabmmx —~9, HO
meEbmEx 10.

1) -9 2) 8 39 4) npyroii oreeT

[1] Buuucanre: —11 + (—38).

1) -27 2) —49 3) -69 4) apyroii oreer
[2] Beruucanre snauenue cymmm 37 + (—30) + 43.

1) 50 2) 60 3) 80 4) aApyroii oOTBeT
(3] K uucny —44 nputapbTe UCNO, TPOTHBONOJIOXKHOE YACTY

1) —66 2) -22 3) 22 4) apyroii oTBer
[4] Banonmure npomyck: 9 + ... + 37 = 21.

1) -87 2) -25 3) 67 4) apyroii oTBer

[5] B3 namEBX cyMm BEIGepHTE HAMMEHLINYIO.

1) -28 + (-11) 2) —20 + (-29)
3) —256 + (-13) 4) -19 + {(—32)
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BrimosEATe BhIUHTaHue: 8 — (—-2).

1) 10 2) 6 3) -6 4) -10
[2] Hafiznre smauenne pasmocrm —17 — 29,

1) 46 2) -36 3) —46 4) apyroi oteer
(3] Brauucnwre: -2 + 4 — (—8) + (-6) — 1.

1) -4 2) -2 3) -8 4) Apyrofi oTBeT

[4] Kaxoit 3 AaHHEIX NPUMEPOB PEIméH BepHO?
1) 15 + (-19) = -4 2) -17 + 26 = -9
3) 8 + (—33) = 41 4) 21 - (-13) = 8

[5] Mnst xaxoro uMcia @ BRIIOAHEHO PABEHCTBO 4 + (~16) = —97

1) 25 2) -7 3) 25 4) apyroii oTeer
TECT 15
Brnonaure ymHOMeHne: —16 - (—12).

1) 202 2) 202 3) 192 4) apyro#i oTEET
@ Kakoe m3 JAHHBIX ODpoMaBeNeHWH HAMMEHBLIIEe?

1) —43 - 27 2) 23 - (—46)

3) 23 - (—46) 4) —43 - (—27)
[8] Buuncaure: —36 + (-8) - (—9).

1) 108 2) 36 3) -36 4) apyroi#i oTeer
(4] Bunonaure geiicreua: (-2 + (-4)° — (-3)t.
121 2) 4 3) —-141 4) apyro#t orser

[5] Kakue ommuaKoBHe uHcxa caoxman: (...) + (..) + (.

+ () + () = —207

1) -4 2) -5 35 4) apyroii oTBeT
TECT 16
[1] BemmonunTe nenemme: —306 : 18.

1) -17 2) 17 319 4) apyroi# orser

[2] Cpean gamELIX gucen BhiGepure BamGonbImee.

1) 24 : (-3) 2)-44 : 11
3) 44 : (-4) 4) 24 : (—-6)
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[3] Haitgmre umenmo x, AAA KOTOPOTO BEPHO DABEHCTBO

-17 - x = 323.

1) -16 2) 17 3) 19 4) apyro#i orser
[4] Brramcanre: —560 : (=7) - 4.

1) -20 2) 20 3) 820 4) apyroii oreer

[8] Berumcnure: —35 - (—6) — 763 : (-=T).
1) -101 2) 101 3) 319 4) apyroii oTeer

Beraucanre: 14 ¢ (-28) + 12 - 14.
1) -224 2) 224 3) 560 4) npyroit oTser

[2] Kakyo mapy 9ucen M3 IDefJIOMKeHHBIX HYKHO BCTABHTH,
4TOOB OKA3AJ0CH BepHBIM paBeHCTBC 15 - (.. + T7) =
=-15-14 -7~ .7

1) 14 u 15 2) 14 u —-15
3)-14 w15 4) -14 u -15

[3] Kaxue sHakm («+» MAM «—») HYKHO BCTABMTH, UTOGH TO-
NYYHJI0CH BePHOE PABEHCTBO:

-28-(-24 - 21) = ..28-24 ... 28 - 217

1) ¢t» u ¢t+>» 2) «t» U «—»
3) ¢=» U ¢+» 4) ¢=» H «—»

[4] Kakoe M3 AaHHHIX 4HCe] He ABISETCH AeNHTeNIeM HHCIA
49 - 12 - 19 - 127

1) 36 2) 5 3 11 4y 15
[3] Kakoe u3 AaHHLIX uHCeJ HaMMeHbIIee?
DE-T+T7-(-3) 2)5+-(-7y-7-+8

39-7T-9-(-2) 4)9-(-7)+9-2
TECT 18
[1] Berancmure: —(—12 — 13).

1) -1 21 3) -25 4) 25

[2] B xakom u3 mpumepoB CKOGKH DACKPLITHL BEPHO?
1) (-20 + 14 - 11) = =20 + 14 - 11
2) -(17T-9+32)=-17T+ 9 - 32
3)(-10+5-149)=10+5 + 14
4)y (42 — 15+ 2) = -42 + 15 + 2
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[3] BanomrwTe mponycx: -15 — (—29) = —(...).

1) 14 2) -14 3) —44 4) apyroii oTser
[4] Beryucaure: —25 — (256 — 17).
1) -17 2) 67 3) -33 4) npyroii orser

[5] Kakue sHAKH (¢+» UAM ¢—») HYXKHO BCTABUTL, YTODH NO-
JAYYHIOChH BepHOE PaBeHCTBO: ..(—12 — (—4)) ... (17 — 20) =
=12 - 4 - 17 + 207

1) «+» | «+» 2) «t» H «—»
8) «—» A «t+» 4) «—» B «—»
TECT 19
[1] Packpoiire ckobru: a — (-b + c).
1)a —b—¢ 2)a—-b+c¢
a+b-c¢ 4) apyroii orsert
[2] BanmonunTe npomnyck: —(—19 — 44) = —(...).
1) 25 2) -63 3) 63 4) apyroi oTBer

[3] B xakoM M3 NpUMepOB mMocie BHYHCACHHE B OTBETE MOJY-
YyaeTca IHCA0 —47?

1)13 -(19-2)  2) 14 — (19 — 3)

3)9 - (6 - 5) 4 0 + (-4 - 8)
[4] Brramcaure: —16 — 14 + 25.

1) -55 2) -27 3) -5  4) apyroii orser
[5] Brruncaure: (—53 — 45) — (53 — 45).

1) 106 2) 90 3) -106 4) gpyroil oTeer

[1] Kakaa u3 aaHHHIX Touek HauboJee yAaJeHAa OT TOUKH
N(-2)?

1) A(-8) 2) B(0) 3) C(3) 4) 1(6)

|Z| Haiigure paccToAHHe HA KCOODAHMHATHOH OCH MeXAY TOY-
ramu A(—6) u B(4).

1) 10 2) 6 3) 2 4) apyroii oTeer

|§| Haiigure KoopanHaTE TOYKH ¢ — cepeMHH OTpeska AB,
ecaa A(—11) u B(7).

1) C(—2) 2) C(0) 3) C(2) 4) apyroit ormer
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[4] Hanwe KoopxmEaTH Towek: A(—3), B(2), C(-1), D(4). Ka-
Kol B3 YKA3aHHEIX OTPE3KOB UMeeT HAHMEHBINYIO JJIHEHY?

1) AB 2) CD 3) BD 4) BC

[5] Crosmbko Touek ¢ HeNbIMH KOODAWHATAMH PACHOJOMEHO
Ha KOOPAMHATHON ocu Memay ToaxaMmy M(—T) n N(2)?

17 2) 8 3) 10 4) apyro# oTBeT

Vramure npobh, TPOTHBONONOMNKHYIO ApobH %.
1) % 2) —% 3) —% 4) npyroi oTBeT

3
11’
1) nepsasa 2) sropasa 3) Tperba

-3 3
11 paBHa -7

-3
[2] Kakaa w3 pammbix Apobedt — 1 1

4) cpean TepedYHCICHHEBLIX Apobedl TakoH HeT

(3] Buruncamre: |—§|+ ——%‘
7 3 1 .
1) = 2) = 3 = 4) apyro# oreer
6 6 6
[4] BrifepuTe 9ncio ¢ HAHMEHBIIHM MOAYNEM.

4
n-f -2 -3 o7
[5] Beraucaure: ’—g\%+|—%‘%

1) 5 2) 2 3 2 4) xpyroit oTBeT

[I] TIpencraBbTe APOOL % B BAAE HECOKPATHMMOI npobH.
1
D - 23 3) 3 4) apyroit oTser

[2] IlpusegnTe Apobs —-% K 3HameHaTemio 42.
5 30
D3 273z
3) 3T0 HEBOIMOKHO 4) npyroit oTBeT
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15
(3] Bubepure uncao, MOAY/IB KOTOPOTO PaBeH g

3 45 16 .
1) 4 2) -8 3) T 4) zpyroi oTBET
4 24
[4] Hatipure yueno x, Ajad KOTOPOTO BEDHO DABEHCTBO <= 5"
1)9 2) -6 3 -9 4) npyroii oreer
[6] Kaxoe 3 jaHHBIX uMceN ABIAETCA HATYDAJIBHEIM IHCIOM?
12 48 72 64
D 3 2% 3) 12 B

[1] Kaxaa us ganrpx apobeét HanbGonsnraa?

2z 3 3 1
D 1% -3 33 4 3
8 1 1
[2] 3anmmnre uncna —9» “g® 2 B mopaaxe yOBIBAHMA.
1 8 1 1 1 8
D3935 P53

8 1 1 o
3) -3 "3 "3 4) npyro¥ oTBET
[3] Brifepure BepHOe HepaBeHCTRO.
1 T 13 b 1 8
1) “3<"1z 2) —-8—>-1 3) “‘1<*’z 4) “s° "9

IZ] Karxaa u3 ganHmx Apobeil GoJblae —%, HO MeHBILIe %?
6 1 9 7
1) T 2) -3 3 T 4) 5

@ Apby3s paspeszany Ha 6 OAMHAKOBHIX KYCKOB, a OOTOM 5 uH3
HAX PA3PEe3aNIH emié Ha 4 OAWHAKOBHIX MAJEHBKHX KYycKa
Kasgami. JInsa Baaga 1 Soabloif kycoxk B 4 MalleHBEKHX,
JIuaa — 10 ManeHprux, a TaHA B3AJA BCE OCTAIbHOE., Ko-
My W3 JeBOUEK AOCTANOCH Oonbine apGysa?

1) Tane 2) JIngne 3) JIuze 4) DOpoBHY

b
[1] Brinonamre caoxeHnue: st
1

1) —% 2) % 3) 3 4) npyroil orser

)
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[2] Bunosaure BEITHTAHME: —%—(*%].

3 b 5 "
D AT AT 3 16 4) Apyrofs orser
o 4 11
|§| Haiinure umeno x, 4718 KOTOpPOro BepHO paBeHCTRO AT S
1 1 1 .
1) 18 2) ~% 3) 15 4) Apyroi orTeer

[4] Banumure cymMMy xpobeit ( 191] B Buje PaBHOM eif pas-
HOCTH.

1 % _% 2) %_ 1% 3 f_ [_i) 4) apyroii orBer

(5] Kakoe ua AAHHLEIX uMcel HAHMEHBIIEE?

6 2 5 2 5 1
D=g~7 g-7 D57 I

]
B opmoit Ganke 3 xr sapenbf. CKONBKO BapeHbs B ceMH
Taknx GaEKax?

©]en
T

Dagxr 235 xr 332w 4) xpyroit oTser

[2] PasgenuTe npo6e MuHyc mpu mpuduams Lemeépmuix Ha
ApoBE MUuHYC 08¢ cemHalduambix.

1) —% 2) % 3) 4 4) apyroit oTBeTr
3
(3] Haisigure uHciIO X, ANA KOTOPOTO BEPHO pPABEHCTBO
3.=-2
YT
2 7 7 2
1) -7 2) -3 3) 5 4) 7
5 3 &
[4] Brrurcanure: (—E](-—E]ﬁ
6 i} 17
1) ~77 2) 7 3 & 4) apyroit oreer
(5] Ua mannnx npouseefenuit BLIGepHTe HaHMEHLIIEe.
6 5 12 7 9 2 10
Diz'ss Dz Duwu L ETRET
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TECT 26
(1] Berumcnure: %+%—(— %].
D1 2) % 3) -g— 4) apyroi#i oTReT

a 4
[2] BrimonauTe yMHOMKEHHE: —H-[—?] 5

y -2 2) 2 3) -+ 4) apyroi oTBeT

(3] BoimonuuTe AeficTBAA: (%—- %]-(—18).

1) -1 2)1 3) -5 4) aApyro# OTBET

8§ 1 8
AlnA KaKoOTo 4MCIA X BEPHO PABEHCTBO g 3 — X g=-1 ?

1) —g 2) % 3) % 4) apyroit oTBeT

[5] BrimosnuuTe AeiicTRus: —%-[—{%)-{»%-(—»g].
1y -1 2) -1 3) 1 4) npyro# orser
0 3 3 ARy
TECT 27
IIpeacraprre ApPoLGE —% B BHJ€ CMEIHAHHOH apobm,
1) —-3l 2) —3i 3) —2-5— 4) apyroii oTser
17 17 17

[2] Berumcamre: —% (-—4%}.

2 5 2 o
1) 473 2) —5ﬁ 3) —5~1—3 4) Apyro# oTeer
[3] M3 paEHLIX 9Acen BEIGePATE HAMMEHLILIEE.
16 5 1 4
1) —ﬁﬁ 2) _7T§ 3) 5 4) —77

[4] BeinonanTe BLHITHMTAHME: —4;*2%.
42 2-62 3-712 4 i
)~43; 2 -65;  3) ~Ty; 4 apyrok omser
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(5] Brrumcamre namntionee yao6mem coocobom: 1% - 2%— %+ 52—.
3
1) 4H 2) 4 3)3 4) apyroii oreer

Hafiaure paccTodHHe MeXAY TOYKAMH A[—5-;—] H 3(12%].

1) 7 2) 18 3) 19 4) apyroii oreer

[2] Haitgure cymmy amcen, pacmonomeHHHIX Ha PACCTOAHUMA 7
oT Touru A(1).

1) -2 2)0 3) 2 4) apyroii oreer
{38] Haitante cpeanee apudmernueckoe uncex —11, 9 u 12.
1) 3% 25 3) 10 4) rpyroi orseTt

{4] Karoe ma maHHEIX WHCeN DACIIONOKEHO HA KOODPAWHATHOM
OCH ImpaBee Opyruax?

10 8 9
D10 -1 HO 4) 1055

|§| YramuTe KOOPAUHATY cepeaunnt orpeska MN, ecan M(2),
N(_g)o

1) 5% 2) —3% 3) 3% 4) apyro# orser

Peminte ypaBuenne 3x — 15 = 24,
1) 5 2) 13 3) 39 4) ppyroi oreer
[2] Pemure ypasmenne 10 — x = 3%.

1 6-}; 2) 7-}; 3) 7% 4) npyroit oTEeT

[3] Buifepure ypapHeNHe, KOPHEM KOTODOTO SBIHETCH UUC-
ao 15: 8x - 15 = 15, 2(x + 15) = 30, 2x — 30 = x + 15.

1) nepeoe 2) Bropoe 3) Tperne 4) rarkoro Her
[4] Pemure ypapnenue 8x — 5x — Tx = 23.

5 8 5
1) 25 2) 17 3) 24 4) apyroit oreet
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[6] Pemmure yparuenne %(x + 2—12-)= -(2x + B).

1) % 2) —% 3) —2% 4) npyro#i orser

[1] Haiigure uneno, ecau % ero papHLI 63.

1) 49 2) 64 3) 81 4) apyroii oTeeT

[2] Bpar & 3 pasa crapme cecTpH, a 4epes 5 ner oH Gyjer B
2 pasa crapme cecTphl. Ckoasko ser Opary?

1) 15 ner 2) 24 ropa
3)12 ner 4) npyroii oTBeT

[8) Cymma aByx umcen 48, npuuém mepBoe caaraeMoe B 5 pas
MeHEIIE, YeM BTOpoe. Ha CKOJBLKO IEpBOE€ 9HCAO MEHBIIe,
yeM BTOpOE?

1) ua 8 2) Ba 24 3) ma 32 4) apyroii oreer

[4] Pe6ara manuim 80 rpubos, npuuém Bacs mamén rpuGoe B
3 pasa MmeHbine, yeM [lera, a Bama — B 2 pasa boapme
Ilern. Cronsio rputor mamméa Bana?

1) 48 rpubos 2) 24 rpnba
3) 8 rpubos 4) apyroi oTreer

[EI Tena sagyman umcno. Ecam or sroro gucna otHAaTe 21,
a K noaydeHHoil pasmocrm mpnbasmuT: 67, To Donydutcsa
171. Kaxoe umcno sagyman I'eua?

1) 115 2) 117 3) 125 4) npyro# orBer

(1] BannmuTe B BMAE AeCATHUHOR APOGH UHCHO EOCEMb HEABLE
dse deaduamb nambvix,

1) 8,4 2) 8,08 3) 8,8 4) apyroii oTBeT

[2] Cnomure nmennie wacTm gecaruunbix ApoGeit 23,17 n
48,84.

1) 101 2) 71 3) 72 4) apyroii oreer
(8] Bupasute B ZenuMerpax 3 cM 6 Mm.

1) 3,06 am 2)0.36 oM

3) 36 am 4) ppyroii orser
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[4] Beipasute B py6asx u xomeitxax 14,05 p.
1) 14 p. 50 k. 2) 14 p. 5 =.
3) 14 p. 2 k. 4) apyroil oreer

[5] Burumeanre: 12 kM 904 M + 5 kM 99 M. OTBer samumIn-
™ B KHJIoMeTpax.

1) 18,003 km 2) 17,003 kM
3) 17,993 gm 4) gpyroii oreeT
TECT 32

Kakoe u3 gaHHEEIX yHcea HauGoabiee?
1) 0,084 2) 0,095 3) 0,0319 4) 0,1

[2] TIpn kaxom sEavenMy x BepHO HepaBeHCTBO 2,73 < x < 2,747
1) 2,740 2) 2,700 3) 2,730 4) 2,735

[8] Kakyro mudpy MOKHO IOCTABMTL BMECTO 3HAKA ¥, YTOGBI
NOJYYUTL BepHOe HepaBeHeTBO! 75,8%73 < 75,82387?

1O 2)Ounn 1

3) mobyn 4) napyro# orser
[4] BribepuTe BeBEpHOE HEPABEHCTEO.

1) 3,19 > 3,52 2) 2.6 > 2,21

3) 7,34 > 7,0099 4) 8,095 > 7,1

[5] Pacnonoxure B nopazke yGbiBaHma umena 5,42; 5,244;
5,424,

1) 5,42; 5,244; 5,424 2) 5,42; 5,424; 5,244
3) 5,424; 5,42; 5,244 4) 5,244; 5,42; 5,424

[1] Bemmosaure caoxenne; 1,65 + 3,2.

1) 1,97 2) 4,67 3) 4,85 4) Apyro# oreeT
[2] Burnoanure smuutanme: 11,2 — 3,98,

1) 7,22 2) 7,32 3) 8,22 4) npyroif oTBeT
[8] Buntonuure peitcreua: 7,21 — 5,9 + 2,69.

1) 3,9 2) 4 3) 15,8 4) apyroi#t oTBer
[4] Pemure ypapHenne x — 5,16 = 8,32.

1) 12,48 2) 13,6 3) 13,48 4) npyToi OTBET
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(5] Io ropuoit mopore aBTOGYC MOJHHMAJICA CO CKOPOCTBIO
75,9 ¥M/4, a cmyckanca co cropoctrio 79,4 xM/4. Ha
CKOJIBKO CKOpOCTh aBTOGYCa HpH TONhéMe MeHBLINe erc
CKOPOCTH HOpPA cnycke?

1) Ha 3,5 RMmM/4 2) Ha 3,3 EKM/y
3) Ha 4,3 KM/u 4) npyroii oTeer

VYmerbmuTe Apo6p 5,079 B 100 pas.
1) 507,9 2) 0,5079
3) 0,05079 4) apyroii orser

[2] B sanmmcm pgecaTmunoii JpobH 3amATYIO HEePeHeCHH Ha
4 3Haka BupaBo. Kaxk uamenunace apo6n?
1} yeemugunack 8 10 000 pas
2) ysenuummace 8 1000 paz
3) ymeHsmuaacs B 1000 pas
4) ymensmmaace 8 10 000 pas

[3] BripasaTe B nmentrepax 87,91 T.

1) 879,1 g 2) 8,791 11
3) 8791 « 4} apyroii oTset
[4] Bupasure B MmnnMerpax 50,93 am.
1) 0,5093 MM 2) 509,383 mm
3) 5093 Mm 4) mpyroii orser
[5] Bripasute B xBagparHLIx KutoMerpax 840 ra.
1) 84 000 xm? 2) 8,4 xm?
3) 0,84 xm? 4) apyroit oTeeT

[1] BummosuuTe ymuosmenne: 20,06 - 0,01.
1) 0,2006 2) 2,006 3) 0,02006 4) apyroif oTBer
[2] Bemnoauure ymuomenue: 12,5 + 1,04.

1) 12,89 2) 13 3) 13,2 4) mpyrofi oreer
[3] Peumnte ypapnenue x : 2,2 = 2.5.
1) 4,5 2) 4,25 3) 4,2 4) apyroii orser
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[4] Banea xommaTur 4,1 M, a mupuaa 2,9 m. Hafizure mmo-
IIaAb KOMHATHI.

1) 11,89 m® 2) 12,89 w?
3) 13,29 n* 4) apyroii oreer
(5] Bubepute mHamMeHbIIee NPOM3BencHIE.
1) 3,4 - 1,11 2) 3,4 -1,09
3) 1,09 - 2,09 4) 3,4 - 2,09

BeinonnuTe aenenne: 7,104 : 0,01.
1) 7104 2) 0,07104 3) 7104 4) apyroit orBer
(2] Bumonaure genenue: 20,703 : 1,03. '

1) 20,1 2) 2,01 3) 21 4) apyroii oTeer
[3] Pemure ypasnenue y - 0,76 = 0,019.

1) 2,5 2) 0,25 3) 0,025 4) apyroii orser

. 0,03-1,2

[4] Brrameanre: 0072 -

1) 0,5 2) 2 35 4) npyroii oTeBeT
(5] Beruncanre: 56,55 : 6,5 + 5,4,

1) 13,1 2) 14,1 3) 17,6 4) apyroil oTEeT
TECT 37
3anumure 68% B BAAe AecATHUHOH ApobH.

1) 6,8 2) 0,68 3) 0,068 4) apyroit oTeeT
(2] 3anummTe 0,0609 B BHAe MPONEHTOR.

1) 609% 2) 60,9% 3) 6,09% 4) npyroit oTBer

(8] Cymma Tpéx umcen papma 600. Ilepeoe wmcIO cocTapaseT
32% ot cymmei, a BrOopoe — 35% . Haiiamre Tperse umc-
J0,

1) 210 2) 201
3) 192 4) apyroii oTBeT

(4] Haitaure umeno, ecam 87,5% or Hero paeaE! 56.
1) 49 2) 52 3) 64 4) apyroi oTBeTr
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[B] Cxonbko DPOLEHTOB MeAH COAEPIKAT CILIAB, COCTOSIHIHA
u3 47 r cepebpa m 153 r meau?

1) 76,5% 2) 44,5%
3) 23,5% 4) ppyroil oreeT

Uncao 82 yeeauuwan Ha 35% . Kaxoe gucac noayuunocs?
1) 28,7 2) 107,6 3) 110,7 4) zpyroit oTBeT

[2] Yucao 54 ymensmuau Ha 18%. Karoe umcno moayun-
aoch?

1) 10,28 2) 44,72 3) 50,58 4) ppyroii oTeeT

[8] Cxoapxo Bogm Hy}»<HO A0GaBHMTHL X 125 r pacTBOpa, coaep-
mamero 12% conam, 9TolB DOAYIAICH PACTBOD, CONepIa-
muit 10% conn?

125 r 2) 30 r 340 r 4) apyroit oTBeT
[4] BuifepuTe HaMMEHBIIIEE YHCIO.

1) 25% or 48 2) 20% ot 48

3) 32% ot 45 4) 22% or 50

[5] eperiit MHOMHTenA: yBenumumaAM mHa 50%, a BTOpOi
yMmeHpIIAN Ha 20% . Kax MaMeHHIOCE MPOHSBeNeHHe?

1) He H3MeHMJIOCH 2) ypesmiunnoce Ha 20%
3) yreanuunoce Ha 30% 4) apyroi oTBer

Boinoanute cacxenmne: —1,4 + (—20).

1) -18,6 2) 21,4

3) -18,4 4) apyroit orBeTr
[2] BamoanuTe nponyex: (-..) + 2,89 = ~0,74.

1) —-3,63 2) 3,63 3) 2,15 4) apyroit ¢TEET
[3] BrimoxnuTe meitcTeua: 3,49 + (9,7 — 7,49).

1) 13,7 2) —-13,7 3) 5.7 4) apyroii oTeer
[4] BunoamuTe geanenue: —0,42 : 0,007.

1) -0,6 2) -6 3) -60 4) apyroii oTBer
(6] Beiuucamre: —9,4 + (—2,4) + (—-75,2) : (—0,4).

1) —41,36 2) 3,76 3) 41,36 4) ppyroi oTeer
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[1] Hanumure npubnusenne uncaa 9,1087 ¢ usbbiTkoM ¢
TOYHOCTBK) A0 OAHOH coTOl.

1) 9,108 2) 9,10 3) 9,11 4) apyroit orser

[2] Hanmmure npuémumenne uncaa 7,166 ¢ TOTHOCTHIO Ao
OJHOH coTo# cHE3Y.

1) 7,2 2) 7,16 3) 7,17 4) npyro#i orser
[3] Cxonpko sHasammx mudp B uuciae 0,80357
1) Tpn 2) yeTeipe  3) OaTH 4) apyroii oTser

[4] OxpyrauTe qucao 4,5372 ¢ Toumoersio go 0,001.
1) 4,537 2) 4,540 3) 4,530 4) apyroit orBer

OxpyrauTe unciao 935,451 ¢ TOYHOCTBIO J0 HETHIPEX 3HA-
yamux anudp.
1) 935,4 2) 935,5 3) 935,0 4) apyroii oreer

Oxpyraute qaucac 5,50782 ¢ TOYHOCTEK A0 TPeThEll 3Ha-
yamedl mudpel.

1) 5,51 2) 5,607 3) 5,508 4) npyroii oTBeT
[2] OxpyranTe uncao 0,784 ¢ Tounoctso ao 0,01.
1) 0,7 2) 0,78 3) 0,79 4) apyroii orsert

[3] Haiigure mpubamuxénHo cyMMmy umcen 8,222 u 2,666,
OKDYDJIMB UX ¢ TouroCTeIO 70 (0,01,

1) 10,88 2) 10,89 3 10,9 4) ppyroii oreer

[4] HaiiauTe mpubarmxénHo pasHOCTh umeen 7,333 m 11,888,
OKPYIJIUB MX ¢ TOYHOCTRIO 10 0,01.

1) -4,56  2) -4,55  3) -4,54  4) apyroii orser

@ Haiiante xpagpaTt umucnas 4,12 » oxpyrauTe ero 10 sTOpPOH
sHauaied uudpsl,

1) 17,6 2) 17,0 3) 16,8 4) apyro# oreer

16
IIpepcTasbTe, €CHN BOZMOMHO, ApPoDb g0 B BHAE OOBIKHO-
BeHHOH apobn co sHamenarenem 100.

16 20 “
1) 100 2) 100 3) 5T0 HEeBOIMO:KHO 4) apyro# orser
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[2] Karasn us apobeit He COZePKHT B 3HaMeHaTele, HO Cofep-
JKHT B UYHCJMTENEe MHOXUTeNE 97

15 14 18 27
1) 57 2) 33 3) 5= 4) 35

[3] Mpeacrappre AecaTuunyc Apobr 0,54 B BHAe OGBIKHOBEH-
HOHl HecOKpaTHMOH Jpo0n.

17 27 54
1) 35 2) & 3)

160 4) npyroii oreer
[4] Pasnoskure o6LIKHOBEHHYI0 APOGB % B JICCATHYHYIO.

1) 0,94 2) 2,4 3) 2,25 4) gpyroit oTBeT

[5] Kakywo ns gaHHBX apobeli Helb3A IPeACTABHTHL B BHAAE KO-
HeYHOH AecATUIHOH Apobu?

14 3 27 36
D35 2= 3) % 1) =

SanumnaTe nepHoA AecATHYHON xpodu 2,49090.. .

1) 49 2) 90 3)09 4) npyroii oTeer
@ IIpencraBeTe ApolL % B BHJe KOHeYHOH AecATHYHON ApobhH.

1) 0,14 2) 0,16

3) oT0 HEBOSBMOMKHO 4) apyro# oTeer

31 .
[3] BamumraTe OGLIKHOBEHHYIO APOGH 25 B BHZe GeCcROBEUHOH
AecATHIHOH apoln.

1) 0,6(8) 2) 0,(69) 3) 0.(68) 4) apyroi orser
[4] Pasnoxkure oGEIKHOBEHHYIO ADPOOH % B JeCATHYHYVIO.
1) 0,23 2) 0,23(2) 3) 0,(23) 4) apyroi orser

(5] TIpeacraBbTe HepHogmuecKyie apobs 0,(36) B Buge 0OLIK-
HOBEHHOH ApOGH, :

9 4 "
1) 75 2) 1 3) 9T0 HERO3MOKHO 4) apyroit oTBer

HMnmuna orpesxa MN paBHa 5,358. Banuimnre mpuGamxén-
HYIO IXHUHY OTpe3ka MN ¢ rognoeTsio A0 0,01 ¢ Ha3bbiTHOM,

1) 5,35 2) 5,36 3) 5,358 4) Apyroii orseT

111



[2] Bruipasute anuay orpeska PK aecaruunoif Apobbio ¢ ToU-
"Hoeteio go 0,001 ¢ memocraTkoMm, ecau PK = 5%.
1) 5,230 2) 5,231
3) 5,2307 4) apyroii orBer

[3) Oauna orpeska MN pasma 3,(24). Beipasmre ANMHY OT-
peaka MN Jjecarmunoii aApoGui0 ¢ TouHocthio Ao 0,001 c
HEeTOCTATHOM.

1) 3,243 2) 3,244 3) 3,242 4) apyroi oTBeT

[4] Onuna orpeaka AB paena 785,6 cm. BupasuTe AJIMHY OT-
peaxa AB B Merpax ¢ TouHOCTRH 70 0,01 ¢ H3OBITKOM.

1) 7,86 M 2)7.85 m 3)7.9m 4) Apyro# OTBET

|§—| CropoEa kBajgpaTa pasma 4,14 cm. Haligure nepumerp
KBazpaTa ¢ TouHocThbio Ao 0,1 ¢ HEAOCTATKOM,

1) 16,0 cm 2) 16,5 cm
3)16,6 cm 4) ppyroii oreer

[1] Hafianre mnomazs Kpyra, paguyc KOTOporo pasen 6 cu.
CumMTaTh, YTO UHCHO K = 3,14

1) 37,68 cm® 2) 38,26 cm®
3) 113,04 cn® 4) apyro#t oTser

[Zl HailiguTe ANMHY OKPY:KHOCTH, AHAMETP KOTOPOHN paBeH
14 eM. CuyxraTh, uro 4ucio X = 3,14,

1) 21,98 cm 2) 43,96 cu
3) 87,92 cm 4) npyroit oreer

[3] Kak @aMeHuTCA IIOMAAbL KPyra, ecliu ero xdaMmerp yBe-
JHYHTE B 3 pasza? :

1) yBenuuntTea B 3 pasa 2) yeenuautca B 9 pas
3) ymensmurca B 18 pas 4) gpyroil oTBeT

[4] Mauna oxpyskrocru pasua 50,24 cm. Haitgure eé papuyec.
CunTars, 9To 4UMCHO T = 3,14.

1) 8 cm 2) 12 em 3) 16 cm 4) Apyroi OTBeT

[5] duameTp mepROro Kpyra paBeH 16 cm, a pagBRyc ETOPOrO
papeH 6 cm. Haijigute oTHOLIEHNE ILAOINAMENH 3THX KPYTrOB.

nE:3 2)64 : 9 3H16:3 4) gpyroit oTBeT
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Kaxas H3 JAaHHHEX TOUEK PACIONOMEHA HA KOOPAMHATHOM
OCH JIeBee APYTrHx?

1) A(-3,8) 2) B(-4,5) 3)C(-8,3) 4) D(—5.4)

[2] Cronbko menmix wumcen pacnONOMeHO HA KOODAWHATHOLM
ocH Mexay uxcnamu —19 w 12,87

1) 32 2) 31 3)33 4) npyroit oTeeT

[3] Ky Brineren us Touxu A(—0,2) KoopAMHATHOM UPSMOIL,
nepeneten Ha 4 efUHBOB BJe¢EBo, a saTem HA 11 eauAum
BIparo. B Kawkoll TouKe KOODAMHATHOH OCHM OH oxasanca?

1) -15,2 2) -7,2 3) 6,8 4) xpyroit oTser

[4] Kaxne n3 Touer A(8), B(-17), C(21), D(-15) pacnonoxe-
HE JeBee HAYAJA KOODAMHATT

1)Bu D 2AunD 3)CuB 4) apyroit oreer

(5] Touka M — cepesuna orpeska AB. Haiiaure KoOpAHHATY
rouky B, ecnn M(—7), A(-15,2).

1) 1,2 - 2) -1,2 3) 22,2 4) apyroii oTBer

[1] B xaxoii KooOpAMHEATHOR YETBEPTH HAXOAMTES TouKa A(l; 6)?
1) B I ueTpepTH 2) Bo II werBepTH
3) B 111 werBeprn 4) B IV =erBepTH

[2] Kakde u3 AaEEHIX TOUEK PACIONOMEHH! OPABEE OCH ODAY-
nat: A(-1; 3), B(3; 4), C(0; -7), I(2; ~3)?

A, BucC 2)BunC 3)BubD 4) apyroii oreeT

(8] ¥YrauTe KOOPAMHATEI TOUKH Ie-
pecedeHuA orpe3ka AB c ochio 1
opaurar (puc. 31). /

DO -2 2)(-20)
3) (0; 3) 4) (3; 0)

B

[4] Hajtaure cymmy opauEaTEl Tou- ~—4- ‘2_? L 12347
KM A(2; —6) ¥ abcoucehml TOUKHA —2-
B(9; -3). 4 3
1) 11 2) 3 -4
3) -9 4 -1 Pyc. 31

8 — 0. B. Yyawor 113



[6] Yemy paBEa aamma orpeska MN, ecnu M(2; 5), N(—3: 5),
a EMHHA €IMHHYHOrO OTpe3Ka paBHa 1 cm?

1) 5 cm 2) 6 cm 3) Tem 4) gpyroit oTBeT

[TECT 48|

B knacce 25 yyenukos. C NOMOILILID
cTOJOUATOH gHarpaMmbl (puc. 32)
BEISICHHTE, CKOJIBKO B KJACCE MATH-
YHKOB,

Hepoaxkn
1) 5 ManpUMKOB 20%

2) 18 MaITLYMKOB
3) 20 ManrIHKOB
4) apyro# oreeT

(2] 3a nBa AHS TPOAAHO HEKOTODOE KO-
audectso ropapa. Henoaesya cTond- Puc. 32
YATYI0 AMATPAMMY Ha pHUCYHKe 33,
BEIACHETE, CHONBROD HPOEEHTDB TO-

Bapa NPOJAaHO B IEPBBIN ACHE.

1) 24%

2) 38%

3) 76%

4) ppyroit oTBeT 120 xr

]
0
]
in
H

Pezepeyap BOAcHanopHoHk OallHK
Hamonuserea aa 5 4. Ha pucyHke 34
npueeAéH rpadiuy HaIoOJHEHHA pe- I nens | II zens
aepeyapa. Kakada dacte pe3epByapa
HamoaHuIack 3a nepesle 3 u? OrBeT
BLIpa3uTh B OPOLEHTaX.

1) 62,6% 2y 87,5% 3) 30% 4) apyroii orBer

Puc. 33

V.n
400

300
200
100

Puc. 34




[4) Ha pucysxe 35 npuseaém rpa- % *¥4
UK ABHJKEHNS OEMexoJa B Te- 3l
yeHHe TPEx YacoB. UYemy paBHa 71
cpeaHAsA CKOPOCTEH DIEmexoha ¢ 6 -
12.00 mo 14.00? 51
1) 2 xM/q 71
2) 3 km/q g
3) 6 Km/u 1+
4 Troil OTBeT t t -~
) 7Py 12 13 14%
Ha pucynke 36 mpneeféH rpa- Puc. 35

8%

bUK HIMeHEeHHs TeMuepaTypsl
BOaZYXa B TeueHUe cyToK. Hame-
peHEs TPOBOANINACE KAMNAbIE 2 U,
Cxonbxo 4acoB TeMmiepaTtypa GuI-
Ja HHMxe HYNa?

1) 8 4 2) 16 « 314 4) apyroi oTBeT

T,°C

' /_n_\‘ ;
L]

14 16 18 20 22\ 24 I, 4

Puc. 36
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HTOroBHIM TECT

Bapuanr 1

BrI4yHCJIHTE: {2% + 3%] :0,9.

IR 2) 0,625  3) 53 4) 6,25
P x _10
eIIINTEe IIPONnOpPHHIO 24 = 15 .
1) 16 2) 24 3) 28 4) Epvroii oTBeT

Haiigutre uucno, 12% xoroporo pasesr 240,

1) 28,8 2) 320
3) 2000 4) gpyroii oreer

3a 3,5 4 aproMobuns npomen 238 kM. 3a Kakoe BpeMs
oH npoimér 578 KM, ecau OygeT ABUraTeCS c TOH e
cpeaHeil CKOPOCTHIO?

1) 3a 8 u 18 Mun 2) za 8 u 24 mun
3) sa 8 u 30 mun 4) apyroii oTBeT

Bacsa asgyman uucjio, npEGAEUI K HeMmy 67, aaTeM or pe-
syapTata oTHsA 60, m y Hero ODeJaydymjiochk YHCIO —98.
Kaxoe uncao sagyman Baca?

1) ~19 2) -105 3) 19 4) npyroit orser
Pemute ypaBHeHue (0,56 — x) - 100 = 8.
1) 0,48 2) 0,64 3) 1,36 4) zpyroii oreBer

BrifepuTe 4HCIO, MOAYJIL KOTOPOro HAHNOOABLIITIHIA,

1) -5 2)-23 3)-1; 2

Hassr Touxkn A(2; 4), B(3; —1), C(0; 2), D{4; 0). Kaxue
U3 THX TOYEK pPACHONOMKEHB BHIIIE ocH abcmmuec?

1)A, BubD 2YAuncC
3)Bulb 4) ppyroii oTeer
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Onvna oxpymuocty pasaa 20 cM. Haliqure eé guamerp.
Orser okpyrjauTe A0 cothix. CuMTaTh, YTO wncao Kt = 3,14.

1) 6,37 cm 2) 12,74 eM
3) 12,75 em 4) apyrofi oTeer

Mama mpomansiBaeT IpAgKy 3a 15 MHH, a AoYKa — 3a
20 muua. 3a KaKoe BpeMSA OHH MOIYT IIPOIOJOTH 7 Ips-
AOK, ecnn Oyayr paGorarh BMecTe?

1) 3a 35 MuH 2)3aluyu
3)3a 14 10 Mmue 4) apyroii oreer



BapuanT 2

Briuucaure: (4% - 1%] :0,7.

pi 2031 3 2T 4) 3,75

i=12

PemupTe npomopituio T 15

1) 124  2) 136  3) 142  4) apyroit orser

Haitgute umeno, 22% kortoporo passsl 110.

1) 24,2 2) 500
3) 2420 4) apyroit oTeBeT

3a 2,5 u apromobuns opomén 145 kM. 3a Kaxoe BpeMA
oH upo¥aér 261 xmM, ecam 6yAeT ABHraThcA ¢ TOH Ke
CpeAHeH CKOPOCTBIO?

1) 3a 4 4 18 MuH 2) 3aa 4 u 24 MpH
3) 3a 4 4 30 Mmum 4) apyroii orser

Hpa saayMana uucao, npubaemja K Hemy 45, zaTeM oT
pesyiasTaTa oTHANA 87, ¥ ¥ Hed DOayIHIochk quceao —14,
Kaxoe uncno sagymana Hpa?

1) 73 2) 28 3) -19 4) apyroit oTBet
Pemnre ypapuenue (x — (0,18) - 50 = 3,

1) 0,36 2) 0,24 3) 2,4 4) apyroii orBer

BreifeprTe 4yHCH0, MOAYIL KOTOPOI® HAamBOABIMTHIA.
D-1 2033 3-25 427

daael rouru A(1l; 1), B(—3; 1), C(—2; 2), IN0; —4). Ka-
KHe U3 3THX TOYSK pacmojioskeHsl HMMe ocH abeumec?

B, Cul 2BunC
3)AnD 4) zpyrott oreer
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HOnuHa oxpy:kHOCTH pasHa 14 cm. Haidizure eé paauye. Or-
BeT OKDYLIHTe Jo cOThIX. CuMTaTe, wro umcao nt = 3,14,

1) 2,23 cm 2) 3,34 cm
3) 4,46 oM 4) apyroii oTeeT
Palounilt oxpamueaeT geTatb 38 24 MHH, A €ro YYeHHK —

3a 36 MuH. 3a KaKoe BpPeMA OHH OKPACAT 5 Aeraneli, ec-
Au 6yayr paboTaTh BMecCTE?

1) 3a 48 Mun 2)za 1y
3)salul2 Mmun 4) apyroii oTeeT
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TeMaTuKa TEeCTOB

OTHOIIEHNA YHCeJ H BEAUYHWH

MaciuTad

HeneuHe uucia B JAHHOM OTHOIIEHUH

IIponopnun

IIpamasa u obparnadg OpPOIOPUHOHAJIBLHOCTL

Ilouarue o npoueHte

3afauy Ha NPOLEHTHI

Epyroeele puarpaMMel

OTpUnaTeNRHERIE MEIblEe YHUCIA

ITporurononoyxuwe uncaa. Moayap gucia

CpaBHeHHe LEJBIX YHCEeN

Crnoxenue UeNbIX YHCeN

B3AKOHH CJJI0MKEeHUA LEJABIX THCeJ

Pa3HocTh LeALIX YHCEN

15. IIpouseenenme HeABIX YHCEI

YacTHOS IEJBIX YHCe

PacunpenenurenbHEIE 3aKOH

PackpriTHe CKOBOK K SaKJIOYEHHe B CKOOKH

JleiicTENA ¢ CYMMaMH HECKOJBKHX CJIAraeMbIx

20. IIpeacraBneHre HEALIX WHCEI HA KOOPAMHATHOH OCH

21. OrpunarensHele ApoGu

22. PanwnoHaNbHEE YHCAA

23. CpasHeHHe PANMOHAJNBLHBIX YHCENT

24. CnoxeHHMe M BBRIUHTAHHE ApOdeit

25. ¥MHOoXKeHHEe M AeieEne apolei

26. BaKCoHB CHIOMKEHUS W YMHOMEHHSA

27. CMmemagHble ApoGH NPOH3BOJLHOTO 3HAKA

28. Haofpastenne PalHOHAJIBHBIX YWACEJ HA KOODPAMHAT-
HOH ocH

29, ¥paBHeHHsd

30. Pewenue 3ajau ¢ IOMOIULIC YpaBHeHHn

31. ITonaTHe NONOMHUTENBHOH JecATHUHON Apobu

32. CpapHeHHe NOJOMKHUTENBHBIX AeCATHYHEIX Jpodei

33. CrnoxeHHe ¥ BLIYHTAHEE ZECATHUHLBIX Apobei

34. Hepenoc 3anmaToii B IDOMOMHTENRHON AECATHYHOH
Apotu

35. ¥YMHEeHHE MOMOMHUTEeNLHBIX TecATHUYHLIX Apobei

36. MeJeHune NOMOAUTENBHBIX AeCATHYHRIX Apobel

37. lecaTr4yHEle APOGH W TIPOLEHTHI

38. CromHbie 3afa4y Ha NPOUESHTHI

39. HecaTnunble ApobH IPOMIBOALHOrO 3HAKA
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40.
41.

42.
43.

44,
45.
46.
47,
48.

Ipubnumxenne gecATHUERIX Apobeit

HpuGnuxenne CYMMEI, PasHOCTH, NPOM3BENEHHA M
YACTHOTO ABYX HHUCEN

PaanositeHne NOJOMUTEIBHON OOBIKHOBEHHONH Apo6u
B KOHEUHYI0 ZeCcATHYHVIO ApolEH

BecroHeuHBIe MepMOTMYECKHE NECATWUHEE APolH.
IepHoagMuHGETD AECATUYHONO PASAOMKEHUA OORIKHO-
BeHHOH Apodn

Jdnana oTpeska

Jnuna oxpyskaoctu. [lnomans Kpyra
KoopaunaTHasa ocw

JdexaproBa cHCTeMa KOODAHHAT HA MJIOGCKOCTH
CronfuaTtile quarpaMMbl U rpadHMKu



